
R I V E T T I
A S T R A P P O

1

B L I N D  R I V E T S
GRIV SRL 
Sede Legale: via Giuseppe Mazzini, 4 - 80040 - Pollena Trocchia (Na) 
Sede Operativa: via F.lli Bandiera, 1 - 80026 - Casoria (Na) 

Tel/Fax: +39 081 8990496
 Email: info@grivsrl.it

Web: www.grivsrl.it



1 RIVETTI A STRAPPO 
BLIND RIVETS 

1.34

RIVETTI STRUTTURALI
STRUCTURAL RIVETS

RIVETTI MULTIFIX
MULTIGRIP RIVETS

RIVETTI RULLATI
GROOVED RIVETS

RIVETTI A TENUTA STAGNA
SEALED RIVETS

RIVETTI PER MATERIE PLASTICHE
PEEL RIVETS

 TST TT TESTA TONDA TST TS TESTA SVASATA   FA TT TESTA TONDA  SOF TT TESTA TONDA
                          DOME HEAD                                   COUNTERSUNK HEAD                        DOME HEAD                                     DOME HEAD

 MFX TT TESTA TONDA  MFX TS TESTA SVASATA  MBX TT TESTA TONDA 
                            DOME HEAD                                    COUNTERSUNK HEAD                            DOME HEAD

I dati riportati hanno valore indicativo. La FIXI si riserva il diritto di apportare, agli articoli illustrati in catalogo, tutte le modifi che che riterrà opportune per migliorarne le caratteristiche, in qualsiasi 
momento e senza preavviso. Vietata la riproduzione, anche parziale del presente catalogo.

LEGENDA SIMBOL LIST
RIVETTI STANDARD STANDARD RIVETS

 MX TT TESTA TONDA  MX TS TESTA SVASATA MX TL TESTA LARGA  RUL TT TESTA TONDA
                        DOME HEAD                                    COUNTERSUNK HEAD                          LARGE HEAD                                    DOME HEAD
   

 TT TESTA TONDA TS TESTA SVASATA  TL TESTA LARGA  TXL TESTA EXTRA LARGA
          DOME HEAD           COUNTERSUNK HEAD                 LARGE HEAD                                     EXTRA LARGE HEAD

! Scelta del diametro del foro = Ø boccola + 0,1

! Choice of hole diameter = Ø body + 0,1

!! Scelta della lunghezza del rivetto = spessore da serrare + Ø boccola

!! Choice of lenght of blind rivet = grip + Ø body

 

ESEMPIO / EXAMPLE
Ø 4,8 + 0,1 = 4,9 mm.

ESEMPIO / EXAMPLE

4 mm. + Ø 6 = 10 mm.

L

Ø

Boccola / Body Mandrino / Mandrel

SOF TTO TESTA TONDA
                         DOME HEAD

RIVETTI PER FOTOVOLTAICO
PHOTOVOLTAIC RIVETS



1
2.34

INDICE DEI RIVETTI
INDEX OF RIVETS
    CODICE                                                DESCRIZIONE                                                        PAGINA
     CODE                                               DESCRIPTION                                                           PAGE
AL-TT   ALLUMINIO-ACCIAIO TESTA TONDA / ALUMINIUM-STEEL DOME HEAD     3-4
AL-TS   ALLUMINIO-ACCIAIO TESTA SVASATA / ALUMINIUM-STEEL CSK HEAD               5
AL-TL  ALLUMINIO-ACCIAIO TESTA LARGA / ALUMINIUM-STEEL LARGE HEAD             6
AL-TXL  ALLUMINIO-ACCIAIO TESTA EXTRA LARGA / ALUMINIUM-STEEL EXTRA L. HEAD  6
ALAL-TT ALLUMINIO-ALLUMINIO TESTA TONDA / ALUMINIUM-ALUMINIUM DOME HEAD   7
ALX-TT ALLUMINIO-INOX TESTA TONDA / ALUMINIUM-STAINLESS STEEL DOME HEAD    8
AOZ-TT    ACCIAIO-ACCIAIO TESTA TONDA /STEEL-STEEL DOME HEAD     9
AOZ-TS    ACCIAIO-ACCIAIO TESTA SVASATA / STEEL-STEEL CSK HEAD     10
TUX-TT   CUPRO NICHEL-INOX TESTA TONDA /COPPER NICKEL-A2 DOME HEAD    11
IX-A2-TT  INOX-INOX TESTA TONDA / A2 - A2 DOME HEAD                                                    12
IX-A2-TS  INOX-INOX TESTA SVASATA / A2 - A2 CSK HEAD                                                    12
IX-A2-TL  INOX-INOX TESTA LARGA / A2 - A2 LARGE HEAD                                               13
IX-A2-TXL  INOX-INOX TESTA EXTRA LARGA / A2 - A2 EXTRA LARGE HEAD                      13
IX-A4-TT INOX A4-INOX A4  TESTA TONDA / A4 - A4  DOME HEAD                                 14
CU-TT   RAME-ACCIAIO TESTA TONDA /COPPER-STEEL DOME HEAD    15
CUO-TT   RAME-OTTONE TESTA TONDA /COPPER-BRAS DOME HEAD    16
AL-RUL-TT    ALLUMINIO-ACCIAIO TESTA TONDA / ALUMINIUM-STEEL DOME HEAD     17 
FA-TT    ALLUMINIO-ACCIAIO TESTA TONDA / ALUMINIUM-STEEL DOME HEAD     17
AL-SOF-TT    ALLUMINIO-ALLUMINIO TESTA TONDA / ALUM.-ALUM. DOME HEAD     18
AL-SOF-TTO  ALLUMINIO-ALLUMINIO TESTA TONDA / ALUM.-ALUM. DOME HEAD     18
TST-AL-TT    ALLUMINIO-ACCIAIO TESTA TONDA / ALUMINIUM-STEEL DOME HEAD     19
TST-AL-TS    ALLUMINIO-ACCIAIO TESTA SVASATA / ALUMINIUM-STEEL CSK HEAD     19
TST-ALX-TT   ALLUMINIO-INOX TESTA TONDA / ALUMINIUM-A2 DOME HEAD     20
TST-AOZ-TT  ACCIAIO-ACCIAIO TESTA TONDA / STEEL-STEEL DOME HEAD     20
TST-CU-TT    RAME-ACCIAIO TESTA TONDA / COPPER-STEEL DOME HEAD     21
TST-CUX-TT  RAME-INOX TESTA TONDA / COPPER-A2 DOME HEAD     21
TST-IX-TT    INOX-INOX TESTA TONDA / A2-A2 DOME HEAD     22
MX-AL-TT    ALLUMINIO-ACCIAIO TESTA TONDA / ALUMINIUM-STEEL DOME HEAD     23
MX-AL-TS   ALLUMINIO-ACCIAIO TESTA SVASATA / ALUMINIUM-STEEL CSK HEAD           23
MX-AL-TL    ALLUMINIO-ACCIAIO TESTA LARGA / ALUMINIUM-STEEL LARGE HEAD     24
MX-AL-TXL    ALLUMINIO-ACCIAIO TESTA EXTRA LARGA / ALUMINIUM-STEEL EXTRA L   24
MX-ALX-TT   ALLUMINIO-INOX TESTA TONDA / ALUMINIUM-A2 DOME HEAD     25
MX-AOZ-TT   ACCIAIO-ACCIAIO TESTA TONDA / STEEL-STEEL DOME HEAD     25
MFX-TT    ACCIAIO-ACCIAIO TESTA TONDA / STEEL-STEEL DOME HEAD     26
MFX-TS    ACCIAIO-ACCIAIO TESTA SVASATA / STEEL-STEEL CSK HEAD     26
MFX-TT-AL   ALLUMINIO-ALLUMINIO TESTA TONDA / ALUM.-ALUM. DOME HEAD     27
MFX-TS-AL   ALLUMINIO-ALLUMINIO TESTA SVASATA / ALUM.-ALUM. CSK HEAD     27
MFX-TT-IX    INOX-INOX TESTA TONDA / A2 - A2 DOME HEAD     28
MFX-TS-IX    INOX-INOX TESTA SVASATA / A2 - A2 DOME HEAD     28
MBX-TT    ACCIAIO-ACCIAIO TESTA TONDA / STEEL-STEEL DOME HEAD     29
MBX-TT-IX   INOX-INOX TESTA TONDA / A2 - A2 DOME HEAD     30
150  RIVETTATRICE MANUALE/ HAND TOOL  31
260  RIVETTATRICE MANUALE/ HAND TOOL  31
RI144BB RIVETTATRICE A BATTERIA / BLAIND RIVETS SETTING TOOL 32
AP 1-2-3   RIVETTATRICI PNEUMATICHE / PNEUMATIC TOOLS  33
BZ 103   RIVETTATRICE PNEUMATICA / PNEUMATIC TOOL  34
BZ 123   RIVETTATRICE PNEUMATICA / PNEUMATIC TOOL  34



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

 RIVETTI A STRAPPO STANDARD
 STANDARD BLIND RIVETS

TESTA TONDA
DOME HEAD

boccola / body
alluminio / aluminium

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

  4    0,5 - 2 AL2404TT
  5    0,5 - 2,5 AL2405TT
 2,4 6 5 0,7 2,5 2,5 - 4 AL2406TT 800 500
  8    4 - 6 AL2408TT N N
  10    6 - 8 AL2410TT
  12    8 - 10 AL2412TT 
  4    0,5 - 1,5 AL3004TT
  5    0,5 - 2 AL3005TT
  6    1 - 3 AL3006TT  
  7    2 - 4 AL3007TT  
  8    3 - 5 AL3008TT
  9    4 - 6 AL3009TT
 3,0 10 6 0,8 3,1 5 - 7 AL3010TT 900 550
  11    6 - 8 AL3011TT N N
  12    7 - 9 AL3012TT
  14    9 - 11 AL3014TT  
  16    11 - 13 AL3016TT  
  18    13 - 15 AL3018TT
  20    15 - 17 AL3020TT 
  5    0,5 - 2 AL3205TT
  6    1 - 3 AL3206TT  
  7    2 - 4 AL3207TT  
  8    3 - 5 AL3208TT
  9    4 - 6 AL3209TT
 3,2 10 6,5 0,8 3,3 5 - 7 AL3210TT 1100 800
  11    6 - 8 AL3211TT N N
  12    7 - 9 AL3212TT
  14    9 - 11 AL3214TT  
  16    11 - 13 AL3216TT  
  18    13 - 15 AL3218TT
  20    14 - 17 AL3220TT
  25    17 - 22 AL3225TT 

  5    0,5 - 2 AL3405TT
  7    2 - 4 AL3407TT  
  9    4 - 6 AL3409TT
 3,4 11 7 0,8 3,5 6 - 8 AL3411TT 1200 800
  14    9 - 11 AL3414TT N N 
  16    11 - 13 AL3416TT  
  18    13 - 15 AL3418TT

  5    0,5 - 1,5 AL4005TT
  6    1 - 2,5 AL4006TT  
  7    2 - 3,5 AL4007TT  
  8    3 - 4,5 AL4008TT
  9    4 - 5,5 AL4009TT
  10    5 - 6,5 AL4010TT
  11    6 - 7,5 AL4011TT  
  12    7 - 8,5 AL4012TT  
 4,0 14 8 1,0 4,1 8 - 10,5 AL4014TT 2050 1300 
  16    10 - 12,5 AL4016TT N N
  18    12 - 14,5 AL4018TT
  20    14 - 16,5 AL4020TT
  22    16 - 18,5 AL4022TT
  24    18 - 20,5 AL4024TT
  26    20 - 22,5 AL4026TT
  28    22 - 24,5 AL4028TT
  30    24 - 26,5 AL4030TT
  35    27 - 31,5 AL4035TT

3.34

RIVETTI VERNICIATI A RICHIESTA

PAINTED RIVETS ON REQUEST

AL - AL - TT



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

  6    0,5 - 2 AL4806TT
  7    1,5 - 3 AL4807TT
  8    2,5 - 4 AL4808TT  
  9    3,5 - 5 AL4809TT  
  10    4,5 - 6 AL4810TT
  11    5,5 - 7 AL4811TT
  12    6,5 - 8 AL4812TT  
  14    7,5 - 10 AL4814TT  
  16    9,5 - 12 AL4816TT
  18    11,5 - 14 AL4818TT  
  20    13,5 - 16 AL4820TT 
 4,8 22 10 1,1 5,0 15,5 - 18 AL4822TT 2800 2050
  24    17,5 - 20 AL4824TT N N
  26    19,5 - 22 AL4826TT
  28    21,5 - 24 AL4828TT
  30    23,5 - 26 AL4830TT
  35    25,5 - 28 AL4835TT
  40    30,5 - 36 AL4840TT
  45    35,5 - 40 AL4845TT
  50    39,5 - 45 AL4850TT 
  55    45 - 50 AL4855TT
  60    50 - 55 AL4860TT
  65    55 - 60 AL4865TT
  70    60 - 65 AL4870TT

4.34

  8    2 - 4 AL6008TT
  10    2,5 - 5 AL6010TT  
  12    4,5 - 7 AL6012TT  
  14    5,5 - 9 AL6014TT  
  16    6,5 - 10 AL6016TT  
  18    9,5 - 13 AL6018TT  
 6,0 20 12 1,5 6,1 11 - 14 AL6020TT 4350 3200
  22    12,5 - 17 AL6022TT N N
  26    16,5 - 21 AL6026TT  
  30    20,5 - 25 AL6030TT  
  35    24,5 - 30 AL6035TT  
  40    29,5 - 35 AL6040TT

  10    2,5 - 5 AL6410TT  
  12    4,5 - 7 AL6412TT  
  16    6,5 - 10 AL6416TT  
  18    9,5 - 13 AL6418TT  
 6,4 22 13 1,8 6,6 12,5 - 17 AL6422TT 5100 3250
  26    16,5-21 AL6426TT N N
  30    20,5 - 25 AL6430TT 
  35    24,5 - 30 AL6435TT  
  40    29,5 - 35 AL6440TT

 RIVETTI A STRAPPO STANDARD
 STANDARD BLIND RIVETS

TESTA TONDA
DOME HEAD

boccola / body
alluminio / aluminium

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

AL - AL - TT

RIVETTI VERNICIATI A RICHIESTA

PAINTED RIVETS ON REQUEST



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

TESTA SVASATA
COUNTERSUNK HEAD

  6    2 - 4 AL2406TS  
 2,4 8 5 - 2,5 4 - 6 AL2408TS 900 500

  10    6 - 8 AL2410TS N N

  6    1,5 - 3,5 AL3006TS  
  7    2 - 4 AL3007TS
  8    3,5 - 5,5 AL3008TS
 3,0 9 6 - 3,1 4 - 6 AL3009TS 900 550
  10    5,5 - 7 AL3010TS
  11    6 - 8 AL3011TS N N
  12    7 - 9 AL3012TS 
  14    9 - 12 AL3014TS 

  6    1,5 - 3,5 AL3206TS  
  7    2 - 4 AL3207TS
  8    2 - 5 AL3208TS  
 3,2 9 6,5 - 3,3 4 - 6 AL3209TS 1100 800
  10    5 - 7 AL3210TS
  11    6 - 8 AL3211TS N N
  12    7 - 9 AL3212TS 
  14    8 - 11 AL3214TS 
  16    10,5 - 13 AL3216TS 

  6    1,5 - 3 AL4006TS  
  7    2,5 - 4 AL4007TS
  8    3 - 5 AL4008TS
  9    3,5 - 6 AL4009TS
  10    5 - 7 AL4010TS
  11    5,5 - 8 AL4011TS  
 4,0 12 8 - 4,1 7,5 - 9 AL4012TS 2050 1300

  14    8,5 - 11 AL4014TS N N

  16    10,5 - 13 AL4016TS 
  18    12,5 - 15 AL4018TS 
  20    14,5 - 17 AL4020TS  

  7    2,5 - 4 AL4807TS
  8    3 - 4 AL4808TS
  9    3,5 - 5 AL4809TS
  10    4 - 6 AL4810TS
  11    4,5 - 7 AL4811TS  
  12    6,5 - 8 AL4812TS  
  14    7,5 - 10 AL4814TS  
 4,8 16 10 - 5 9,5 - 12 AL4816TS 2800 2050
  18    11,5 - 14 AL4818TS N N
  20    13,5 - 16 AL4820TS  
  26    19,5 - 22 AL4826TS
  30    23,5 - 26 AL4830TS
  35    25 - 30 AL4835TS

5.34

 RIVETTI A STRAPPO STANDARD
 STANDARD BLIND RIVETS

boccola / body
alluminio / aluminium

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

AL - AL - TS



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

TESTA LARGA
LARGE HEAD

boccola / body
alluminio / aluminium

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

6.34

  8    3 - 4,5 AL4808TXL
  10    4,5 - 6 AL4810TXL  
  12    5,5 - 8 AL4812TXL  
  14    7,5 - 10 AL4814TXL  
  16    9,5 - 12 AL4816TXL  
  18    11,5 - 14 AL4818TXL  
 4,8 20 16 2,5 5,0 13,5 - 16 AL4820TXL 2800 2050
  24    15,5 - 18 AL4824TXL N N
  26    17,5 - 20 AL4826TXL  
  30    20 - 26 AL4830TXL
  35    25,5 - 31 AL4835TXL
  40    30,5 - 36 AL4840TXL

TESTA EXTRA LARGA
EXTRA LARGE HEAD
boccola / body
alluminio / aluminium

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

  8    3 - 4,5 AL4008TXL  
  10    5 - 6,5 AL4010TXL  
  12    7 - 8,5 AL4012TXL  
 4,0 14 12 2 4,1 8 - 10,5 AL4014TXL 2050 1300
  16    10 - 12,5 AL4016TXL N N
  20    13 - 16,5 AL4020TXL 

  6    1 - 3,5 AL3206TL  
  8    3 - 5 AL3208TL  
  10    5 - 7 AL3210TL  
 3,2 12 10 2 3,3 7 - 9 AL3212TL 1100 800

  14    9 - 11 AL3214TL 
N N

  16    11 - 13 AL3216TL 

  6    0,5 - 3 AL4006TL  
  8    3 - 4,5 AL4008TL  
  10    5 - 6,5 AL4010TL  
 4,0 12 10 2,5 4,1 7 - 8,5 AL4012TL 2050 1300
  14    8 - 10,5 AL4014TL N N
  16    10 - 12,5 AL4016TL 
  20    13 - 16,5 AL4020TL 

  8    2,5 - 4 AL4808TL  
  10    4,5 - 6 AL4810TL  
  12    5,5 - 8 AL4812TL  
  14    7,5 - 10 AL4814TL  
  16    9,5 - 12 AL4816TL 2800 2050
 4,8 18 14 2,5 5,0 11,5 - 14 AL4818TL N N
  20    13,5 - 16 AL4820TL 
  24    17,5 - 20 AL4824TL 
  26    19,5 - 22 AL4826TL 
  30    22 - 26 AL4830TL
  35    25,5 - 31 AL4835TL 
  40    29,5 - 36 AL4840TL  

 RIVETTI A STRAPPO STANDARD
 STANDARD BLIND RIVETS

AL - AL - TL

AL - AL - TXL



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

boccola / body
alluminio / aluminium 

mandrino / mandrel
alluminio / aluminium

7.34

 D L T K ø CODICE
           foro/hole                                         code                             

  6    1,5 - 3,5 ALAL3206TT  
  8    3,5 - 5 ALAL3208TT  
 3,2 10 6,5 0,8 3,3 5 - 7 ALAL3210TT 670 540
  12    7 - 8,5 ALAL3212TT N N
  14    8,5 - 10,5 ALAL3214TT 
  16    10,5 - 13 ALAL3216TT 

  6    1,5 - 3,5 ALAL4006TT  
  8    3,5 - 5 ALAL4008TT  
  10    5 - 6,5 ALAL4010TT  
 4,0 12 8 1,0 4,1 6,5 - 8,5 ALAL4012TT 1020 850
  14    8,5 -10,5 ALAL4014TT N N
  16    10,5 -12,5 ALAL4016TT 
  18    12,5 -14,5 ALAL4018TT 
  20    14,5 -16,5 ALAL4020TT  

  8    3 - 4,5 ALAL4808TT  
  10    4,5 - 6 ALAL4810TT  
  12    6 - 7,5 ALAL4812TT  
  14    7,5 - 9 ALAL4814TT  
 4,8 16 9,5 1,1 5,0 9 - 11,5 ALAL4816TT 1400 1150

  18    11,5 - 13 ALAL4818TT N N

  20    13 - 15 ALAL4820TT  
  25    15 - 20 ALAL4825TT  
  30    20 - 25 ALAL4830TT

ALALALAL  --  TT

 RIVETTI A STRAPPO STANDARD
 STANDARD BLIND RIVETS

TESTA TONDA
DOME HEAD



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

8.34

boccola / body
alluminio / aluminium 

mandrino / mandrel
acciaio inox A2 / stainless 
steel A2 

 
D L T K

 ø CODICE
           foro/hole                                         code

  6    1 - 3 ALX3006TT  
  8    3 - 5 ALX3008TT  
 3,0 10 6 0,8 3,1 5 - 7 ALX3010TT 950 750
  12    7 - 9 ALX3012TT N N
  14    9 - 11 ALX3014TT 

  6    1 - 3 ALX3206TT  
  8    3 - 5 ALX3208TT  
 3,2 10 6,5 0,8 3,3 5 - 7 ALX3210TT 

1200 750

  12    7 - 9 ALX3212TT 
N N

 

  6    1 - 2,5 ALX4006TT  
  8    3 - 4,5 ALX4008TT  
  10    5 - 6,5 ALX4010TT  
 4,0 12 8 1,0 4,1 7 - 8,5 ALX4012TT 2150 1300
  14    8 - 10,5 ALX4014TT N N
  16    10 - 12,5 ALX4016TT 
  20    14 - 16,5 ALX4020TT 

  6    0,5 - 2 ALX4806TT  
  8    2,5 - 4 ALX4808TT  
  10    4,5 - 6 ALX4810TT  
  12    6,5 - 8 ALX4812TT  
  14    7,5 - 10 ALX4814TT  
 4,8 16 10 1,1 5,0 9,5 - 12 ALX4816TT 2500 2100
  18    11,5 - 14 ALX4818TT N N
  20    13,5 - 16 ALX4820TT  
  26    19,5 - 22 ALX4826TT
  30    23,5 - 26 ALX4830TT

ALXALX  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

RIVETTI A STRAPPO STANDARD
STANDARD BLIND RIVETS



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

RIVETTI A STRAPPO STANDARD
STANDARD BLIND RIVETS

boccola / body
acciaio zincato / steel zinc plated

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

  12    3,5 - 7 AOZ6412TT  
  15    6,5 - 10 AOZ6415TT  
 6,4 18 12 1,8 6,6 9,5 - 13 AOZ6418TT 6800 5250
  22    12,5 - 17 AOZ6422TT N N
  26    16,5 - 21 AOZ6426TT 
  30    20,5 - 25 AOZ6430TT 

  10    3 - 4 AOZ6010TT
  12    3,5 - 7 AOZ6012TT  
  15    6,5 - 10 AOZ6015TT  
 6,0 18 12 1,5 6,1 9,5 - 13 AOZ6018TT 5450 4250
  22    12,5 -17 AOZ6022TT N N
  26    16,5 - 21 AOZ6026TT 
  30    20,5 - 25 AOZ6030TT 

  5    0,5 - 1,5 AOZ3005TT  
  6    0,5 - 3 AOZ3006TT  
  7    3 - 4 AOZ3007TT  
  8    4 - 5 AOZ3008TT  
 3,0 9 6 0,8 3,1 5 - 6 AOZ3009TT 1300 950

  10    6 - 7 AOZ3010TT N N

  11    7 - 8 AOZ3011TT  
  12    8 - 9 AOZ3012TT  
  14    9 - 11 AOZ3014TT
  6    0,5 - 3 AOZ3206TT  
  7    3 - 4 AOZ3207TT  
  8    4 - 5 AOZ3208TT  
  9    5 - 6 AOZ3209TT  
 3,2 10 6,5 0,8 3,3 6 - 7 AOZ3210TT 1500 1000

  11    7 - 8 AOZ3211TT N N

  12    8 - 9 AOZ3212TT  
  14    9 - 11 AOZ3214TT  
  16    11 - 13 AOZ3216TT

  6    0,5 - 2,5 AOZ4006TT
  7    2 - 3,5 AOZ4007TT
  8    3 - 4,5 AOZ4008TT  
  9    4 - 5,5 AOZ4009TT  
  10    5 - 6,5 AOZ4010TT
  11    6 - 7,5 AOZ4011TT
 4,0 12 8 1,0 4,1 7 - 8,5 AOZ4012TT 2350 1800
  14    8 - 10,5 AOZ4014TT N N
  16    10 - 12,5 AOZ4016TT
  18    12- 14,5 AOZ4018TT  
  20    14 - 16,5 AOZ4020TT  
  24    16 - 20,5 AOZ4024TT
  30    20 - 26,5 AOZ4030TT

  6    0,5 - 2 AOZ4806TT
  7    1,5 - 3 AOZ4807TT
  8    2,5 - 4 AOZ4808TT  
  9    3,5 - 5 AOZ4809TT  
  10    4,5 - 6 AOZ4810TT
  11    5,5 - 7 AOZ4811TT
 4,8 12 9 1,1 5 6,5 - 8 AOZ4812TT 3900 3050
  14    7,5 - 10 AOZ4814TT N N
  16    9,5 - 12 AOZ4816TT
  18    11,5 - 14 AOZ4818TT  
  20    13,5 - 16 AOZ4820TT  
  24    15,5 - 20 AOZ4824TT
  26    17,5 - 22 AOZ4826TT
  30    19,5 - 26 AOZ4830TT 

AOZAOZ  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

9.34



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

10.34

boccola / body
acciaio zincato / steel zinc plated

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

 
D L T K

 ø CODICE
           foro/hole                                         code

  8    1,5 - 4 AOZ4808TS  
  10    4 - 6 AOZ4810TS  
  12    6 - 8 AOZ4812TS  
 4,8 14 10 - 5,0 7 - 9 AOZ4814TS 3900 3050
  16    8,5 - 11 AOZ4816TS N N
  20    11 - 15 AOZ4820TS 
  22    15,5 - 17,5 AOZ4822TS 

  6    1,5 - 2,5 AOZ4006TS  
  8    2,5 - 4,5 AOZ4008TS  
 4,0 10 8 - 4,1 4,5 - 6,5 AOZ4010TS 2350 1800
  12    6,5 - 8,5 AOZ4012TS N N
  14    8,5 - 10,5 AOZ4014TS 
  16    10,5 - 12,5 AOZ4016TS 

  6    1,5 - 3 AOZ3206TS  
  8    3 - 5 AOZ3208TS  
 3,2 10 6,5 - 3,3 5 - 7 AOZ3210TS  
  12    7 - 9 AOZ3212TS 

1500 1000

  14    8 - 11 AOZ3214TS 

N N

  6    1,5 - 3 AOZ3006TS  
  8    3 - 5 AOZ3008TS  
 3,0 10 6 - 3,1 5 - 7 AOZ3010TS 1125 950

  12    7 - 9 AOZ3012TS N N

AOZAOZ  --  TS
TESTA SVASATA
COUNTERSUNK HEAD

RIVETTI A STRAPPO STANDARD
STANDARD BLIND RIVETS



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

boccola / body
lega cupro nichel / copper nickel

mandrino  / mandrel
acciaio inox A2 / stainless 
steel A2

11.34

 
D L T K

 ø CODICE
           foro/hole                                         code

  7    2 - 3,5 TUX4007TT  
  9    3 - 5,5 TUX4009TT  
  11    5 - 7,5 TUX4011TT  
 4,0 12 8 1,0 4,1 7 - 8,5 TUX4012TT 3200 2400
  14    8 - 10,5 TUX4014TT N N
  16    10 - 12,5 TUX4016TT 
  18    12 - 14,5 TUX4018TT 

  6    0,5 - 3 TUX3206TT  
  7    3 - 4 TUX3207TT  
 3,2 9 6,5 0,8 3,3 4 - 6 TUX3209TT
  11    6 - 8 TUX3211TT 

1050 950

  12    8 - 9 TUX3212TT 

N N

  7    0,5 - 3 TUX4807TT  
  9    2,5 - 5 TUX4809TT  
  11    4,5 - 7 TUX4811TT  
 4,8 12 9 1,1 5,0 5,5 - 8 TUX4812TT 5550 3500
  14    7,5 -10 TUX4814TT N N
  16    9,5 -12 TUX4816TT 
  18    11,5 -14 TUX4818TT 
  20    13,5 -16 TUX4820TT  

TUXTUX  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

RIVETTI A STRAPPO STANDARD
STANDARD BLIND RIVETS



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

boccola / body
acciaio inox A2 / stainless steel A2

mandrino / mandrel
acciaio inox A2 / stainless steel A2

12.34

  6    1,5 - 2,5 IXA23006TT  
  8    2,5 - 4,5 IXA23008TT  
 3,0 10 6,5 0,8 3,1 4,5 - 6,5 IXA23010TT 2000 1600

  12    6,5 - 8,5 IXA23012TT N N

  6    1,5 - 2,5 IXA23206TT  
  8    2,5 - 4,5 IXA23208TT  
 3,2 10 6,5 0,8 3,3 4,5 - 6,5 IXA23210TT 2500 1800

  12    6,5 - 8,5 IXA23212TT N N
  14    8,5 - 12 IXA23215TT 
  16    12 - 15 IXA23218TT 

  6    1 - 2 IXA24006TT  
  8    2 - 4 IXA24008TT  
 

4,0

 10 

8 1,0 4,1

 4 - 6 IXA24010TT 

3800 3100
  12    6 - 8 IXA24012TT 

N N
  14    8 -10 IXA24014TT 
  16    10 -12,5 IXA24016TT
  18    12 - 14 IXA24018TT
  20    14 -16 IXA24020TT
  25    16 - 20 IXA24025TT   

  8    1,5 - 3 IXA24808TT
  10    3 - 5 IXA24810TT  
  12    5 - 7 IXA24812TT  
  14    7 - 9 IXA24814TT  
  16    9 - 11 IXA24816TT
  18    11 - 13 IXA24818TT
 

4,8
 20 

9,5 1,1 5,0

 13 - 15 IXA24820TT 

6000 4500

  22    15 - 17 IXA24823TT 

N N

  25    17 - 20 IXA24825TT  
  30    20 - 25 IXA24830TT

  10    2 - 4 IXA26410TT
  12    2,5 - 4,5 IXA26412TT  
  15    6 - 9 IXA26415TT  
 6,4 18 13 1,8 6,5 9 - 13 IXA26418TT 8800 6500

  20    13 - 16 IXA26420TT N N

  25    16 - 20 IXA26425TT  

  6    1 - 2 IXA24006TS  
  8    2 - 4 IXA24008TS  
 4,0 10 7,5 - 4,1 4 - 6 IXA24010TS 3800 3100
  12    6 - 8 IXA24012TS N N
  14    8 - 10 IXA24014TS
  16    10 - 12 IXA24016TS  

  8    1,5 - 3 IXA24808TS  
  10    3 - 5 IXA24810TS  
  12    5 - 7 IXA24812TS  
 4,8 16 9 - 4,9 9 - 11 IXA24815TS 

6000 4500

  18    11 - 13 IXA24818TS 
N

 
N

  20    13 - 15 IXA24821TS 

  6    1,5 - 2,5 IXA23206TS  
  8    2,5 - 4,5 IXA23208TS  
 3,2 10 6 - 3,3 4,5 - 6,5 IXA23210TS 2500 1800

  12    6,5 - 8,5 IXA23212TS N N

IX-A2IX-A2  --  TT

IX-A2IX-A2  --  TS

TESTA TONDA
DOME HEAD

TESTA SVASATA
COUNTERSUNK HEAD

RIVETTI A STRAPPO STANDARD
STANDARD BLIND RIVETS

boccola / body
acciaio inox A2 / stainless steel A2
mandrino / mandrel
acciaio inox A2 / stainless steel A2

  10    2 - 4 IXA26010TT
  12    4 - 6 IXA26012TT  
  15    6 - 9 IXA26015TT  
 

6,0
 18 

12 1,5 6,1
 9 - 12 IXA26018TT 

8800 6500

  20    12 - 14 IXA26020TT 
N N

 



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

TESTA LARGA
LARGE HEAD
boccola / body
acciaio inox A2 / stainless steel A2
mandrino / mandrel
acciaio inox A2 / stainless steel A2

13.34

TESTA EXTRA LARGA
EXTRA LARGE HEAD
boccola / body
acciaio inox A2 / stainless steel A2

mandrino  / mandrel
acciaio inox A2 / stainless steel A2

  6    1,5 - 2,5 IXA23206TL  
  8    2,5 - 4,5 IXA23208TL  
 3,2 10 9,5 1,3 3,3 4,5 - 6,5 IXA23210TL 2300 1800

  12    6,5 - 8,5 IXA23212TL N N

  14    8,5 - 12 IXA23214TL  

  6    1 - 2 IXA24006TL  
  8    2 - 4 IXA24008TL  
 4,0 10 12 1,6 4,1 4 - 6 IXA24010TL 3600 2800

  12    6 - 8 IXA24012TL N N

  14    8 - 10 IXA24014TL 
  16    10 - 12 IXA24016TL
  

  8    1,5 - 3 IXA24808TL  
  10    3 - 5 IXA24810TL  
  12    5 - 7 IXA24812TL  
 4,8 14 14 1,8 4,9 7 - 9 IXA24814TL 5300 4200

  16    9 - 11 IXA24816TL  N N

  18    11 - 13 IXA24818TL   
  20    13 - 15 IXA24820TL 

  8    1,5 - 3 IXA24808TXL
  10    3 - 5 IXA24810TXL  
  12    5 - 7 IXA24812TXL
  14    7 - 9 IXA24814TXL
  16    9 - 11 IXA24816TXL
 4,8 18 16 1,8 4,9 11 - 13 IXA24818TXL 

5300 4200

  20    13 - 15 IXA24820TXL  
N

 
N

  22    16 - 18 IXA24822TXL
  25    18 - 20 IXA24825TXL 
  30    20 - 25 IXA24830TXL 
  

IX-A2IX-A2  --  TL

IX-A2IX-A2  --  TXL

RIVETTI A STRAPPO STANDARD
STANDARD BLIND RIVETS



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

boccola / body
acciaio inox A4 / stainless 
steel A4

mandrino / mandrel
acciaio inox A4 / stainless 
steel A4

14.34

 
D L T K

 ø CODICE
           foro/hole                                         code

  6    1 - 2 IXA44006TT  
  8    2 - 4 IXA44008TT  
 4,0 10 8,0 1,0 4,1 4 - 6 IXA44010TT 3800 3100

  12    6 - 8 IXA44012TT  N N

  14    8 - 10 IXA44014TT
  16    10 - 12 IXA44016TT  

  6    1,5 - 2,5 IXA43206TT  
  8    2,5 - 4,5 IXA43208TT  
 3,2 10 6,5 0,8 3,3 4,5 - 6,5 IXA43210TT 2500 1800
  12    6,5 - 8,5 IXA43212TT  N

 
N

  14    8,5 - 12 IXA43214TT
  16    12 - 15 IXA43216TT  

  6    1,5 - 2,5 IXA43006TT  
 3,0 8 6,5 0,8 3,1 2,5 - 4,5 IXA43008TT 2000 1600

  10    4,5 - 6,5 IXA43010TT N N

  8    1,5 - 3 IXA44808TT  
  10    3 - 5 IXA44810TT  
  12    5 - 7 IXA44812TT  
 4,8 14 9,5 1,1 4,9 7 - 9 IXA44814TT 

6000 4500

  16    9 - 11 IXA44816TT 
N N

  18    11 - 13 IXA44818TT

IX-A4IX-A4  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

RIVETTI A STRAPPO STANDARD
STANDARD BLIND RIVETS



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

boccola / body
rame / copper

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

15.34

 D L T K ø CODICE
           foro/hole                                         code

  8    1,5 - 3,5 CU4808TT  
  10    3,5 - 5,5 CU4810TT  
  12    5,5 - 7,5 CU4812TT  
 4,8 14 9,5 1,1 5,0 7,5 - 9,5 CU4814TT 2000 1500

  16    9,5 - 11,5 CU4816TT N N

  18    11,5 - 13,5 CU4818TT 
  20    13,5 - 15,5 CU4820TT 

  6    1 - 2 CU4006TT  
  7    2 - 3,5 CU4007TT  
  9    4 - 5,5 CU4009TT  
 4,0 11 8 1,0 4,1 6 - 7,5 CU4011TT 1900 1300

  12    7 - 8,5 CU4012TT N N

  14    8 - 10,5 CU4014TT 
  16    10 - 12,5 CU4016TT 

  5    0,5 - 2 CU3005TT  
  6    1 - 3 CU3006TT  
  7    2 - 4 CU3007TT  
 3,0 9 6 0,8 3,1 4 - 6 CU3009TT 950 650

  11    6 - 8 CU3011TT N N

  12    7 - 9 CU3012TT

  6    1 - 3 CU3206TT  
  7    2 - 4 CU3207TT  
 3,2 9 6,5 0,8 3,3 4 - 6 CU3209TT 950 650

  11    6 - 8 CU3211TT N N

  12    7 - 9 CU3212TT  

  7    2 - 4 CU3407TT  
  9    4 - 6 CU3409TT  
 3,4 11 7 0,8 3,5 6 - 8 CU3411TT 1100 800

  12    7 - 9 CU3412TT N N

  14    9 - 11 CU3414TT  

CUCU  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

RIVETTI A STRAPPO STANDARD
STANDARD BLIND RIVETS



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

16.34

boccola / body
rame / copper

mandrino / mandrel
ottone / brass

CUOCUO  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

RIVETTI A STRAPPO STANDARD
STANDARD BLIND RIVETS

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

  6    1 - 2 CUO4006TT  
  7    2 - 3,5 CUO4007TT  
  9    4 - 5,5 CUO4009TT  
 4,0 11 8 1,0 4,1 6 - 7,5 CUO4011TT 2200 1650

  12    7 - 8,5 CUO4012TT N N

  14    8 - 10,5 CUO4014TT 
  16    10 - 12,5 CUO4016TT 

  6    1 - 3 CUO3206TT  
  7    2 - 4 CUO3207TT  
 3,2 9 6,5 0,8 3,3 4 - 6 CUO3209TT 1200 900

  11    6 - 8 CUO3211TT N N

  12    7 - 9 CUO3212TT  

  7    2 - 4 CUO3407TT  
  9    4 - 6 CUO3409TT  
 3,4 11 7 0,8 3,5 6 - 8 CUO3411TT 1400 1000

  12    7 - 9 CUO3412TT N N

  14    9 - 11 CUO3414TT  



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

RIVETTI A STRAPPO RULLATI
GROOVED RIVETS

boccola / body
alluminio / aluminium

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

17.34

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

  10    MAX 6 ALRUL3210TT 930 525
 3,2 14 6 1,4 3,4 MAX10 ALRUL3214TT N N

  8    MAX 4 ALRUL4808TT  
  10    MAX 6 ALRUL4810TT  
  11    MAX 7 ALRUL4811TT  
  12    MAX 8 ALRUL4812TT  
 4,8 14 9,5 2,0 5,1 MAX 10 ALRUL4814TT 1575 1185

  16    MAX 12 ALRUL4816TT N N

  18    MAX 14 ALRUL4818TT 
  20    MAX 16 ALRUL4820TT  
  25    MAX 21 ALRUL4825TT
  30    MAX26 ALRUL4830TT
  

  8    MAX 4 ALRUL4008TT  
 4,0 10 8 1,7 4,3 MAX 6 ALRUL4010TT 1410 885
  12    MAX 8 ALRUL4012TT N N
  16    MAX 12 ALRUL4016TT 

AL-RUL - AL-RUL - TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

  10    0,5 - 4 FA4810TT  
  12    2 - 6 FA4812TT  
  14    4 - 8 FA4814TT  
  16    5 - 10 FA4816TT  
  20    10 - 14 FA4820TT  
 4,8 24 10 1,3 5,2 14 - 18 FA4824TT 2400 2200
  30    18 - 22 FA4830TT N N
  35    22 - 27 FA4835TT  
  40    27 - 32 FA4840TT
  45    32 - 37 FA4845TT
  50    37 - 42 FA4850TT

  8    0,5 - 1 FA3208TT  
 3,2 10 6 0,8 3,5 1 - 3 FA3210TT 700 765

  12    3 - 5 FA3212TT N N

  10    1,5 - 5 FA4010TT  
  12    3 - 6 FA4012TT  
 4,0 16 8 1,2 4,3 6 - 10 FA4016TT 1150 1260
  20    10 - 14 FA4020TT N N
  24    14 - 18 FA4024TT 
  30    18 - 24 FA4030TT 

boccola / body
alluminio / aluminium

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

FAFA  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

RIVETTI PER MATERIE PLASTICHE
BLIND RIVETS FOR PLASTIC

18.34

boccola / body
alluminio / aluminium

mandrino / mandrel
alluminio / aluminium

  15,3    1 - 3 ALSOF4815TT  
 4,8 20,5 9,6 1,6 5,1 3 - 9 ALSOF4821TT 1100 900

  24,5    5 - 12 ALSOF4825TT N N

  13,6    1 - 3 ALSOF4014TT 800 500
 4,0 18,8 8 1,4 4,3 3 - 7 ALSOF4019TT N N

AL-SOF - AL-SOF - TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

boccola / body
alluminio / aluminium
mandrino / mandrel
alluminio / aluminium

AL-SOFAL-SOF  --  TTO
TESTA TONDA
DOME HEAD

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

La rondella in neoprene garantisce la 
tenuta stagna
Good seal thanks to neoprene 
washer

  17,5    0,5 - 4,8 ALSOF5218TTO  
  22,2    4,8 - 9,5 ALSOF5222TTO 

3200 2000 5,2 25,4 11,7 2,2 5,3 7,9 - 12,7 ALSOF5225TTO  
N N  28,6    11,1 - 15,9 ALSOF5229TTO

  31,8    14,3 - 19,1 ALSOF5232TTO 



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

RIVETTI A STRAPPO TENUTA STAGNA
SEALED BLIND RIVETS

boccola / body
alluminio / aluminium

mandrino / mandrel
acciaio / steel

boccola / body
alluminio / aluminium
mandrino / mandrel
acciaio / steel 

  7,5    1,5 - 3,5 TSTAL3207TS  
  9    3,5 - 4,5 TSTAL3209TS  
 3,2 10,5 6 - 3,3 4,5 - 6,5 TSTAL3211TS 1250 1070

  12    5,5 - 7,5 TSTAL3212TS N N

  13    7,5 - 9 TSTAL3213TS  

  6,5    0,5 - 2 TSTAL3206TT  
  8    2 - 3,5 TSTAL3208TT  
 3,2 9,5 6 1,4 3,3 3,5 - 5 TSTAL3210TT 1250 1070
  10,7    5 - 6,5 TSTAL3211TT N N

  12,5    6,5 - 8 TSTAL3212TT  

  8    1 - 3,5 TSTAL4008TT  
  9,5    3,5 - 4,5 TSTAL4010TT  
 4,0 11 8 1,7 4,1 4,5 - 6,5 TSTAL4011TT 2240 1700

  12,5    6,5 - 8 TSTAL4012TT N N

  15    8 - 10,5 TSTAL4014TT  

  8    1 - 3 TSTAL4808TT  
  9,5    3 - 4,5 TSTAL4810TT  
  11    4,5 - 6 TSTAL4811TT
 

4,8
 12,5 

9 2,0 4,9
 6 - 7,5 TSTAL4812TT 3100 2200

  14    7,5 - 9 TSTAL4814TT N N
  16    9 - 11 TSTAL4816TT
  18    11 -13 TSTAL4818TT 
  21    13 -16 TSTAL4821TT 
  25    16 - 20 TSTAL4825TT  

  12,5    4 - 6 TSTAL6413TT 4900 3950
 6,4 16 12,7 2,5 6,5 6 - 8 TSTAL6416TT N N

  9,5    2 - 5 TSTAL4009TS  
  11    5 - 6,5 TSTAL4011TS  
 4,0 12,5 8 - 4,1 6 - 8 TSTAL4013TS 

2240 1700

  14    7,5 - 9 TSTAL4014TS 
N N

 

  9,5    2,5 - 4,5 TSTAL4810TS
  11    4,5 - 6 TSTAL4811TS
  12,5    6 - 7,5 TSTAL4812TS  
  14    7,5 - 9 TSTAL4814TS  
 

4,8
 15,5 

9,5
 

-
 

4,9
 9 - 10,5 TSTAL4816TS 

3100 2200

  17    10,5 - 12 TSTAL4817TS 
N

 
N

  19    12 - 14 TSTAL4819TS 
  24    14 - 18,5 TSTAL4824TS 

TST-ALTST-AL  --  TS

TST-ALTST-AL  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

TESTA SVASATA
COUNTERSUNK HEAD

19.34



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

boccola / body
alluminio / aluminium

mandrino / mandrel
acciaio inox A2 / stainless steel A2

boccola / body
acciaio zincato / steel zinc plated

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

  8    1 - 3 TSTALX4808TT  
  9,5    3 - 4,5 TSTALX4810TT  
  11    4,5 - 6 TSTALX4811TT  
 

4,8
 12,5 

9 2,0 4,9
 6 - 7,5 TSTALX4813TT 3100 2200

  14    7,5 - 9 TSTALX4814TT N N
  16    9 - 11 TSTALX4816TT 
  18    11 - 13 TSTALX4818TT 
  21    13 - 16 TSTALX4821TT
  25    16 - 20 TSTALX4825TT  

  6,5    0,5 - 2 TSTALX3207TT  
  8    2 - 3,5 TSTALX3208TT  
 3,2 9,5 6 1,4 3,3 3,5 - 5 TSTALX3210TT 1250 1070

  10,7    5 - 6,5 TSTALX3211TT N N

  12,5    6,5 - 8 TSTALX3213TT  

  8    1 - 3,5 TSTALX4008TT  
  9,5    3,5 - 4,5 TSTALX4010TT  
 4,0 11 8 1,7 4,1 4,5 - 6,5 TSTALX4011TT 

2240 1700

  12,5    6,5 - 8 TSTALX4013TT 
N N

 
  15    8 - 10,5 TSTALX4015TT

  6    0,5 - 1,5 TSTAOZ3206TT  
  8    1,5 - 3 TSTAOZ3208TT  
 3,2 9,5 6 1 3,3 3 - 5 TSTAOZ3209TT 

2200 1600

  12    5 - 6,5 TSTAOZ3212TT 
N N

 

  6    0,5 - 1,5 TSTAOZ4006TT  
  8    1,5 - 3 TSTAOZ4008TT  
 4,0 10 8 1,4 4,1 3 - 5 TSTAOZ4010TT 2500 2300

  12    5 - 6,5 TSTAOZ4012TT N N

  15    6,5 - 10,5 TSTAOZ4015TT  

  8    1 - 3 TSTAOZ4808TT  
  9,5    3 - 4,5 TSTAOZ4809TT  
 4,8 12 9,5 1,7 4,9 4,5 - 6 TSTAOZ4812TT 

3800 2900

  16    6 - 10,5 TSTAOZ4816TT 
N N

 

TST-ALXTST-ALX  --  TT

TST-TST-AOZAOZ  --  TT

TESTA TONDA
DOME HEAD

TESTA TONDA
DOME HEAD

RIVETTI A STRAPPO TENUTA STAGNA
SEALED BLIND RIVETS

20.34



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

boccola / body
rame / copper

mandrino / mandrel
acciaio / steel zinc plated

TST-CUTST-CU  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

 
D L T K

 ø CODICE
           foro/hole                                         code

RIVETTI A STRAPPO TENUTA STAGNA
SEALED BLIND RIVETS

boccola / body
rame / copper

mandrino / mandrel
acciaio  inox A2 / stainless steel A2

TST-CUX - TST-CUX - TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

  6    1 - 1,6 TSTCU3206TT  
  7,5    1,6 - 3,2 TSTCU3207TT  
 3,2 9 6 1,4 3,3 3,2 - 4,8 TSTCU3209TT 

1420 1020

  12    4,8 - 8 TSTCU3212TT 
N N

 

  8,5    2 - 3,2 TSTCU4808TT 3110 2130
 4,8 11,5 9,5 2,0 5,0 3,2 - 6,4 TSTCU4811TT N N

  8    0,5 - 3,5 TSTCU4008TT  
 4,0 9,5 8 1,7 4,1 3 - 4,8 TSTCU4009TT 2260 1550

  12,5    4,8 - 8 TSTCU4012TT N N

  6    1 - 1,6 TSTCUX3206TT  
  7,5    1,6 - 3,2 TSTCUX3207TT 
 3,2 9 6 1,4 3,3 3,2 - 4,8 TSTCUX3209TT 

1300 850

  12    4,8 - 8 TSTCUX3212TT 
N N

 

  8    0,5 - 3,5 TSTCUX4008TT
  

 
4,0

 9,5 
8 1,7 4,1

 3 - 4,8 TSTCUX4009TT 
2000 1350

        N N

21.34



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

boccola / body
acciaio inox 304 / stainless 
steel 304

mandrino / mandrel
acciaio inox 420 / stainless 
steel 420

22.34

  6    0,5 - 1,5 TSTIX3206TT  
  8    1,5 - 3 TSTIX3208TT  
 

3,2
 9,5 

6 1,4 3,3
 3 - 5 TSTIX3210TT 2500 2000

  12    5 - 7 TSTIX3212TT N N

  

  14    3,5 - 6,5 TSTIX6414TT  
 6,4 15,5 12,5 - 6,5 6,5 - 8 TSTIX6415TT 8700 6800

  20    8 - 12,8 TSTIX6420TT N N

  8    1 - 3 TSTIX4808TT  
  9,5    3 - 4,5 TSTIX4810TT  
 4,8 12 9,5 2 4,9 4,5 - 6 TSTIX4812TT 5500 4500

  16    6 - 10,5 TSTIX4816TT N N

  20    10,5 - 14 TSTIX4820TT 

  6    0,5 - 1,5 TSTIX4006TT  
  8    1,5 - 3 TSTIX4008TT  
  10    3 - 5 TSTIX4010TT  
 

4,0
 12 

8 1,7 4,1
 5 - 6,5 TSTIX4012TT 

4000 3000

  15    6,5 -10,5 TSTIX4015TT

TST-IXTST-IX  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

RIVETTI A STRAPPO TENUTA STAGNA
SEALED BLIND RIVETS

N    N



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

RIVETTI A STRAPPO MULTIFIX
MULTIGRIP BLIND RIVETS

boccola / body
alluminio Mg. 2,5 / aluminium Mg. 
2,5

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

23.34

boccola / body
alluminio Mg. 2,5 / aluminium Mg. 2,5
mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

  8    1 - 5 MXAL4008TT  
  9,5    1 - 6 MXAL4010TT  
 4,0 12,5 8 1,7 4,1 4 - 9 MXAL4012TT 1600 1200

  17    8,5 - 13,5 MXAL4017TT N N

  18    9,5 - 14,5 MXAL4018TT 
  20    11,5 - 16,5 MXAL4020TT 

  6    1 - 3 MXAL3006TT  
  8    0,5 - 5 MXAL3008TT  
 3,0 10 6 1,4 3,1 2 - 6,5 MXAL3010TT 

810 620

  12    5 - 9,5 MXAL3012TT 
N N

 

  6    0,5 - 4 MXAL3206TT  
  8    0,5 - 5 MXAL3208TT  
  9,5    2 - 6,5 MXAL3210TT
  11    4 - 9 MXAL3211TT
 

3,2
 12,5 

6 1,4 3,3
 5 - 9,5 MXAL3212TT 

980 760

  14    6,5 - 11 MXAL3214TT 
N N

  16    8,5 -13 MXAL3216TT

  11    1 - 5 MXAL4811TT  
  12,5    3 - 7,5 MXAL4813TT  
  15    5 - 10 MXAL4815TT  
 4,8 17 9,5 2,0 4,9 7 - 12 MXAL4817TT 2350 1690

  20    10 - 15 MXAL4820TT N N  
  24,8    14,5 - 19,5 MXAL4825TT 
  27    17 - 23 MXAL4827TT 
  30    20 - 25 MXAL4830TT 

  8    1,5 - 5 MXAL4008TS  
  9,5    2,5 - 6,5 MXAL4010TS  
  12,5    4 - 9 MXAL4012TS  
 4,0 14 8 - 4,1 5 - 10,5 MXAL4014TS 1600 1200

  17    8,5 - 13,5 MXAL4017TS N N

  18    9 - 14,5 MXAL4018TS 
  20    11 - 16,5 MXAL4020TS 

  8    1,5 - 5 MXAL3208TS  
  9,5    2,5 - 6,5 MXAL3210TS  
 3,2 12,5 6 - 3,3 5 - 9,5 MXAL3212TS 980 760

  14    6,5 - 11 MXAL3214TS N N

  16    8,5 - 13 MXAL3216TS  

  10    2,5 - 5 MXAL4810TS  
  12,5    3 - 7,5 MXAL4812TS  
  15    5 - 10 MXAL4815TS  
  17    7 - 12 MXAL4817TS  
 4,8 20 9,5 - 4,9 10 - 15 MXAL4820TS 2350 1690

  22    12 - 18 MXAL4822TS N N

  24    14 - 20 MXAL4824TS  
  27    17 - 23 MXAL4827TS
  30    20 - 25 MXAL4830TS

MX-ALMX-AL  --  TT

MX-ALMX-AL  --  TS

TESTA TONDA
DOME HEAD

TESTA SVASATA
COUNTERSUNK HEAD



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

TESTA LARGA
LARGE HEAD
boccola / body
alluminio Mg. 2,5 / aluminium 
Mg. 2,5

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

24.34

TESTA EXTRA LARGA
EXTRA LARGE HEAD

  8    0,5 - 5 MXAL3208TL  
  9,5    2 - 6,5 MXAL3210TL  
 3,2 12,5 9,5 2,0 3,3 5 - 9,5 MXAL3212TL 980 760

  14    6,5 - 11 MXAL3214TL N N

  16    8,5 - 13 MXAL3216TL  

  9,5    1 - 6 MXAL4010TL   
  12,5    4 - 9 MXAL4012TL  
 4,0 14 12,0 2,5 4,1 5,5 - 10,5 MXAL4014TL 1600 1200

  17    8,5 - 13,5 MXAL4017TL N N

  18    9,5 - 15,5 MXAL4018TL 
  20    11,5 - 16,5 MXAL4020TL 

  10    1 - 5 MXAL4810TL  
  12,5    3 - 7,5 MXAL4812TL  
  15    5 - 10 MXAL4815TL  
 

4,8
 17 

14 2,5 4,9
 7 - 12 MXAL4817TL 

2350 1690

  20    10 -15 MXAL4820TL 
N N

  10    1 - 5 MXAL4810TXL  
  12,5    3 - 7,5 MXAL4812TXL  
  15    5 - 10 MXAL4815TXL  
  17    7 - 12 MXAL4817TXL   2350   1690 
 

4,8
 20 

16 2,5 4,9
 10 - 15 MXAL4820TXL N N 

  24,8    14,5 - 19,5 MXAL4824TXL  
  27    15 - 23 MXAL4827TXL

MX-ALMX-AL  --  TL

MX-ALMX-AL  --  TXL

RIVETTI A STRAPPO MULTIFIX
MULTIGRIP BLIND RIVETS

boccola / body
alluminio Mg. 2,5 / aluminium 
Mg. 2,5

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

25.34

 
D L T K

 ø CODICE
           foro/hole                                         code

  10    1 - 5 MXALX4810TT
  12,5    3 - 7,5 MXALX4813TT
  15    5,1 - 10 MXALX4815TT  
 4,8 16,9 9,5 2 5,0 6,9 - 12 MXALX4816TT 

2350 1690

  20    10 - 15 MXALX4820TT 
N N

  24,8    14,5 - 19,5 MXALX4824TT  

  8    0,5 - 5 MXALX3208TT  
 3,2 9,5 6 1,4 3,3 2 - 6,5 MXALX3210TT 980 760

  12,5    5 - 9,5 MXALX3213TT N N

  9,5    1 - 6 MXALX4009TT  
 4,0 12,5 8 1,7 4,1 4 - 9 MXALX4012TT 1600 1200

  16,9    8,5 - 13,5 MXALX4016TT N N

MX-ALXMX-ALX  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

boccola / body
acciaio zincato / steel zinc plated

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

  10,2    1,5 - 4,5 MXAOZ4810TT
  12,7    3,5 - 7,5 MXAOZ4813TT 3600 3335
 4,8 13,5 9,8 1,75 4,9 6 - 8,5 MXAOZ4814TT N N
  17,5    8 - 12 MXAOZ4818TT

MX-AOZMX-AOZ  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

boccola / body
alluminio Mg. 2,5 / aluminium 
Mg. 2,5
mandrino / mandrel
acciaio inox A2 / stainless 
steel A2

RIVETTI A STRAPPO MULTIFIX
MULTIGRIP BLIND RIVETS

  8    0,5 - 5 MXALX3008TT  
 3,0 9,5 6 1,4 3,1 2 - 6,5 MXALX3010TT 810 620

  12,5    5 - 9,5 MXALX3013TT N N

  7    1 - 3,5 MXAOZ3207TT  
 3,2 9 7,2 1 3,3 2 - 5,5 MXAOZ3209TT 1700 1500

  11    4 - 7 MXAOZ3211TT N N

  10,8    1,5 - 4,5 MXAOZ4011TT  
 4,0 12,5 8,1 1,2 4,1 3 - 6,5 MXAOZ4013TT 2350 1955

  15    5,5 - 8,5 MXAOZ4015TT N N

 
D L T K

 ø CODICE
           foro/hole                                         code



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

RIVETTI STRUTTURALI AD ALTA TENUTA
STRUCTURAL RIVETS

boccola / body
acciaio zincato / steel zinc plated

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

26.34

O Elevata resistenza alle vibrazioni e buona tenuta ermetica
O High resistance to vibrations and good seal

MFXMFX  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

MFXMFX  --  TS
boccola / body
acciaio zincato / steel zinc plated

mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

TESTA SVASATA
COUNTERSUNK HEAD

 D L T        K        F         ø                    CODICE
                                            code

                      

  10   18,3             1,6 - 6,4     MFX4810TT    4800        6000
 4,8 14      9,6      2,4 25,5    

 4,9 
  1,6 - 11,1   MFX4814TT        N             N

                               
  14                   25,0   2 - 9,5  MFX6414TT    8240 10690
 6,4        20    13         3,1    35,0   

 6,6
    2 - 15,9  MFX6420TT  N N

                      

  13           20              3,6 - 7,9    MFX4813TS    4800        6000
 4,8 16      8,5       1,9      26   

  4,9 
   3,6 - 12,7   MFX4816TS       N             N

                               
 6,4 17 10,2      2,2     27        6,6    5 - 11,1   MFX6417TS    8240 10690
  22                     5- 17,5    MFX6422TS    N  N

  



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

RIVETTI STRUTTURALI AD ALTA TENUTA
STRUCTURAL RIVETS

boccola / body
alluminio / aluminium 

mandrino / mandrel
alluminio / aluminium 

O Elevata resistenza alle vibrazioni e buona tenuta ermetica
O High resistance to vibrations and good seal

MFX - MFX - TT AL
TESTA TONDA
DOME HEAD

MFX - MFX - TS AL
boccola / body
alluminio / aluminium 

mandrino / mandrel
alluminio / aluminium 

TESTA SVASATA
COUNTERSUNK HEAD

 D L T        K        F         ø                    CODICE
                                            code

                      

  10,9   18,3             1,6 - 6,9    MFX4810TTAL    2200        3000
 4,8 14,2      10     2,0 24    

  5,0 
  1,6 - 11,1  MFX4814TTAL        N             N

                               
  14,6                   24,5   2 - 9,5   MFX6414TTAL    4200 6000
 6,4     19,7     13      2,5    34,7   

  6,6
    2 - 15,9   MFX6420TTAL  N N

                      

  12,7                     20              3,2 - 8,4   MFX4813TSAL    2100        2800
 4,8 15,9    8,25     2        26,2   

  5,0 
  1,6 - 11,1  MFX4816TSAL       N             N

                               
 6,4 17,2 10      2,2     27,2    6,6    3,2- 12,1 MFX6417TSAL    4200 6000
                    N             N
  

27.34



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

RIVETTI STRUTTURALI AD ALTA TENUTA
STRUCTURAL RIVETS

boccola / body
acciaio inox 304 / stainless steel  304
mandrino / mandrel
acciaio inox 304 / stainless steel  304

 

MFXMFX  --  TT IX
TESTA TONDA
DOME HEAD

 D L T        K        F         ø                    CODICE
                                            code

                      

  10   18               1,6 - 6,4   MFX4810TTIX    5700        6700
 4,8 14      9,6      2,4 25    

  4,9 
  1,6 - 11,1   MFX4814TTIX        N             N

                               
  14                   24                  2 - 9,5  MFX6414TTIX    8700 10700
 6,4       20     13        3,1    33    

  6,6
      2 - 15,9  MFX6420TTIX  N N

O Elevata resistenza alle vibrazioni e buona tenuta ermetica
O High resistance to vibrations and good seal

28.34

 D L T        K        F         ø                    CODICE
                                            code

                      

  12   18               3,6 - 7,9   MFX4812TSIX    5700        6700
 4,8 16      8,5      1,9 25    

  4,9 
  3,6 - 12,7   MFX4816TSIX        N             N

                      

  16   18               5 - 11,1    MFX6416TSIX    8700       10700
 6,4 22      10,2    2,2 25    

  6.6 
  5 - 17,5    MFX6422TSIX        N             N

boccola / body
acciaio inox 304 / stainless steel  304
mandrino / mandrel
acciaio inox 304 / stainless steel  304

MFXMFX  --  TS IX
TESTA SVASATA
COUNTERSUNK HEAD



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

boccola / body
acciaio zincato / steel zinc plated
mandrino / mandrel
acciaio zincato / steel zinc plated

29.34

RIVETTI STRUTTURALI AD ALTA TENUTA
STRUCTURAL RIVETS

 D L T K
 

ø
 CODICE

      code

  10    1,5 - 3,5 MBX4810TT  
  12    3,5 - 6 MBX4812TT 3800 4200 4,8

 14 
9,5 2 4,9

 6 - 8,5 MBX4814TT     
                                                               

  9    1,5 -3,5 MBX6409TT  8900
  10    2,8 - 4,8 MBX6410TT  10200
  11    3,4 - 5,4 MBX6411TT  10600
 6,4 12 13 3 6,6 4,8 - 6,8 MBX6412TT 7100 10600 
                14                                6,8 -8,8 MBX6414TT              12700
  16    8,8 -10,8 MBX6416TT  13600
  18    10,8 -12,8 MBX6418TT  13600

O La controtesta più larga garantisce maggiore tenuta e non deforma i
     materiali a lastra sottile
  For thin sheet applications
O E’ resistente all’acqua ed alle vibrazioni
 Good resistance to vibrations and good seal

MBXMBX  --  TT
TESTA TONDA
DOME HEAD

  7    1 - 3 MBX3207TT  
 3,2 9 6,5 1,4 3,3 3 - 5 MBX3209TT 1300 1600
  11      5 - 7 MBX3211TT  

  7,5    1 - 3 MBX4008TT  
 4,0 9,5 8 1,7 4,1 3 - 5 MBX4010TT 2800 3500
  12,5    5 - 7 MBX4012TT  

  
  10    1,5 - 4 MBX6010TT  4200
 6,0 13 12 1,8 6,1 3 - 6 MBX6013TT 5400 5400
  16    6 - 9 MBX6016TT  8500
  19    9  - 12 MBX6019TT  8500

NN



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

boccola / body
acciaio inox A2 / 
stainless steel A2 
mandrino / mandrel
acciaio inox A2 / 
stainless steel A2

 D L T K ø
 CODICE

      code

  10    1,5 - 3,5 MBX4810TTIX  
  12 9,5 2 4,9 3,5 - 6 MBX4812TTIX 5000 5500 4,8

 14,3                                  6 - 8,5 MBX4814TTIX     
                                                               

O La controtesta più larga garantisce maggiore tenuta e non deforma i
     materiali a lastra sottile
  For thin sheet applications
O E’ resistente all’acqua ed alle vibrazioni
 Good resistance to vibrations and good seal

MBXMBX  --  TT IX
TESTA TONDA
DOME HEAD

  6,6    1 - 3 MBX3207TTIX    
 3,2 9,2 6,5 1,4 3,3 3 - 5 MBX3209TTIX 2000 1600
  11,5      5 - 7 MBX3211TTIX  

  8    1 - 3 MBX4008TTIX  
 4,0 10 8 1,7 4,1 3 - 5 MBX4010TTIX 3800 4200
  12    5 - 7 MBX4012TTIX  

NN

RIVETTI STRUTTURALI AD ALTA TENUTA
STRUCTURAL RIVETS

30.34

  9    1,5 -3,5 MBX6409TTIX  
  10    2,8 - 4,8 MBX6410TTIX  
  11    3,4 - 5,4 MBX6411TTIX  
 6,4 12 13 3 6,6 4,8 - 6,8 MBX6412TTIX 8000 10000 
                14                                6,8 -8,8 MBX6414TTIX              
  16    8,8 -10,8 MBX6416TTIX  
  18    10,8 -12,8 MBX6418TTIX  



1
 

D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                      code

RIVETTATRICI MANUALI PER RIVETTI A STRAPPO
HAND TOOLS FOR BLIND RIVETS

ATTREZZATURE
TOOLS

260260

150150 UTILIZZO   
CAPACITY                                     ø 2,4 - 5 mm.

PESO                                  0,7 Kg.
WEIGHT  

LUNGHEZZA                      
255 mm.LENGHT 

EQUIPAGGIAMENTO
EQUIPMENT 
UGELLI 
NOSE PIECES                   

ø 2,4 - 5 mm. 

MATERIALE DEL CORPO
BODY MATERIAL 
ALLUMINIO / ALUMINIUM

MATERIALE DELLA LEVA 
LEVER MATERIAL
FERRO / STEEL

UTILIZZO   
CAPACITY                                     

ø 3 - 6,4 mm.

PESO                                  1,8 Kg.
WEIGHT

LUNGHEZZA                      500 mm.LENGHT 

EQUIPAGGIAMENTO
EQUIPMENT 
UGELLI 
NOSE PIECES                    

ø 3 - 6,4 mm.
 

MATERIALE DEL CORPO
BODY MATERIAL 
PLASTICA CON PARTI IN ACCIAIO
PLASTIC WITH STEEL PARTS

MATERIALE DELLA LEVA 
LEVER MATERIAL
FERRO / STEEL

31.34



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

32.34

RIVETTATRICE A BATTERIA 
BLIND RIVET BATTERY TOOL

DATI TECNICI: 
TECHNICAL SPECIFICATION:

alluminio,rame
aluminium, copper:   2,8 - 3,2 - 4,0 - 4,8 - 5,2 mm
acciaio,inox
steel, stainless steel:   2,8 - 3,2- 4,0 - 4,8 mm 
tensione della batteria
battery power:    14,4 V (Li-ion) 3.0 Ah
forza di trazione
traction power:    8500 N
corsa
stroke:     20 mm
peso con batteria
total weight:   2,1 Kg
caricabatteria intelligente
fast charger:   14.4 V VDC
tensione in entrata
power surce:   220V VAC, 50 Hz
tensione in uscita
charging voltage:  14.4 V VDC
tempo di ricarica
charging time:   60 min. at 20°

ACCESSORI E RICAMBI IN DOTAZIONE:
SPARE PARTS:
Seconda Batteria in dotazione Li-Ion
Second Battery   14.4 V, 3 Ah
Caricabatteria intelligente 
Charger  intelligent  
Ugelli    
Nose pieces   

    

Morsetti di ricambio
Jaws (2 pieces)
Spazzole di ricambio (2 pzi)
Brushes (2 pieces)
Corpo in nylon dx
Housing dx
Corpo in nylon sx
Housing sx
Prolunga
Extension

ACCESSORI E RICAMBI A RICHIESTA:
SPARE PART ON REQUEST

2,8 mm - 3,2 mm
4,0 mm - 4,8 mm



1
33.34

RIVETTATRICI PNEUMATICHE PER RIVETTI A STRAPPO
PNEUMATIC TOOLS FOR BLIND RIVETS

UTILIZZO   
CAPACITY                                      

ø 2,4 - 5 mm.

CORSA                               17 mm.STROKE

PRESSIONE DI UTILIZZO   5 -7 BARPRESSURE REQUIRED

FORZA (6 BAR)                 7,3 KNTRACTION POWER (6 BAR)
PESO                                   1.25 Kg.WEIGHT

DIMENSIONI                       
272 x 264mm.DIMENSIONS  

AP 1AP 1

AP 2AP 2

ATTREZZATURE
TOOLS

EQUIPAGGIAMENTO
EQUIPMENT 
UGELLI 
NOSE PIECES                    

ø 2,4-5 mm
 

UTILIZZO    
CAPACITY                                     ø 4 - 6,4 mm.

CORSA                                21 mm.
STROKE 

PRESSIONE DI UTILIZZO   
5-7 BARPRESSURE REQUIRED

FORZA  (6 BAR)                 12,5 KN
TRACTION POWER (6 BAR)

PESO                                  1.65 Kg.
WEIGHT

DIMENSIONI                       272 x 275mm
.DIMENSIONS

EQUIPAGGIAMENTO
EQUIPMENT 
UGELLI 
NOSE PIECES                    

ø 4 - 6,4 mm
 

AP 3AP 3 UTILIZZO    
CAPACITY        ø 4,0 - 6,4 mm.

RIVETTI STRUTTURALI
STRUCTURAL RIVETS      ø 4,8 - 6,4 mm

CORSA                                25 mm.
STROKE 

PRESSIONE DI UTILIZZO   
5-7 BARPRESSURE REQUIRED

FORZA  (6 BAR)                 16 KN 
TRACTION POWER (6 BAR)
PESO                                  1.8 Kg.
WEIGHT

DIMENSIONI                       292 x 290 x 125mm
.DIMENSIONS 

EQUIPAGGIAMENTO
EQUIPMENT 
UGELLI 
NOSE PIECES                    

ø 4,8 - 6,4 mm
 



1

 D L T K
 ø CODICE

           foro/hole                                         code

RIVETTATRICI PNEUMATICHE PER RIVETTI A STRAPPO
PNEUMATIC TOOLS FOR BLIND RIVETS

UTILIZZO   
CAPACITY                                      

ø 2,4 - 5 mm.

CORSA                               18 mm.STROKE

PRESSIONE DI UTILIZZO   5 -7 BARPRESSURE REQUIRED

FORZA                                11.750 NTRACTION POWER
PESO                                   1,86 Kg.WEIGHT

DIMENSIONI                      
305 x 310 mm.DIMENSIONS  

BZ 103BZ 103

ATTREZZATURE
TOOLS

EQUIPAGGIAMENTO
EQUIPMENT 
UGELLI 
NOSE PIECES                    

ø 2,4-5 mm
 

CORSA                                25 mm.
STROKE 

PRESSIONE DI UTILIZZO   
5-7 BARPRESSURE REQUIRED

FORZA                                17.730 N
TRACTION POWER

PESO                                  2,41 Kg.
WEIGHT

DIMENSIONI                       310 x 350 mm
.DIMENSIONS 

EQUIPAGGIAMENTO
EQUIPMENT 
UGELLI 
NOSE PIECES                    

ø 4 - 6,4 mm
 

BZ 123BZ 123

VIBRAZIONI                        0,62 m/s2VIBRATIONS

VIBRAZIONI                        1,1 m/s2VIBRATIONS

34.34

UTILIZZO    
CAPACITY        ø 4,0 - 6,4 mm.

RIVETTI STRUTTURALI
STRUCTURAL RIVETS      ø 4,8 - 6,4 mm



INSERTI FILETTATI
T H R E A D E D  I N S E R T S
B L I N D N I E T M U T T E R N
I N S E R T S  F I L E T É S

GRIV SRL 
Sede Legale: via Giuseppe Mazzini, 4 - 80040 - Pollena Trocchia (Na) 
Sede Operativa: via F.lli Bandiera, 1 - 80026 - Casoria (Na) 

Tel/Fax: +39 081 8990496
 Email: info@grivsrl.it

Web: www.grivsrl.it

2



2 ZZZ�I�[L�LW���I�VVDJJL#I�[L�LW

INSTALLATION
ANWENDUNGSPRINZIP

PRINCIPE D’ APPLICATION
INSTALLAZIONE

APPLICATIONS
ANWENDUNG

APPLICATIONS
APPLICAZIONI

2



3

GENERAL INDEX
INHALTSWERZEICHNIS
SOMMAIRE GÉNÉRAL
INDICE

 4 10 15

 4 10 15

 4 10 15

 5 11 -

 5 11 -

 5 11 -

 6 - -

 6 - -

 6 - -

 - 13 -

 - 13 -

 7 12 -

 7  

 - 14 -

 - 14 -

 8 - -

 8 - -

 9 - -

 9 - -

 16 - -

 16 - -

 17 17 -

 17 - -

 18 - - 

 19 - -

   
   

 Pag. Pag. Pag.  Pag. Pag. Pag.

ITT

ITR/ITR-CP

ITS

ITTG

ITRG

ITSG

ITTCG

ITRCG

ITSCG

ITTSE

ITRSE

IERSE

  -       - 
12

ITTE

IER

ITTEC

IERC

ITTM

ITTEM

RN

F212 F318

TIPO
TYPE
TYP
TYPE

TIPO
TYPE
TYP
TYPE

A
C

C
IA

IO
S

TE
E

L
S

TA
H

L
A

C
IE

R

A
C

C
IA

IO
 IN

O
X

S
TA

IN
LE

S
S

 S
TE

E
L

E
D

E
LS

TA
H

L
AC

IE
R 

IN
O

XY
DA

BL
E

A
LL

U
M

IN
IO

A
LU

M
IN

IU
M

A
LU

A
LU

M
IN

IU
M

ATTREZZATURE
TOOLS
WERKZEUGE
PINCES

A
C

C
IA

IO
S

TE
E

L
S

TA
H

L
A

C
IE

R

A
C

C
IA

IO
 IN

O
X

S
TA

IN
LE

S
S

 S
TE

E
L

E
D

E
LS

TA
H

L
AC

IE
R 

IN
O

XY
DA

BL
E

A
LL

U
M

IN
IO

A
LU

M
IN

IU
M

A
LU

A
LU

M
IN

IU
M

 
- 

ITTC

ITRC

ITTSEC

IERSEC



4

   AC-ITT M03-C  M3 0,5 - 1,5 4,9 5 7,2 0,8  8,5 4,7       1

  AC-ITT M12-C15 
M12

 1 - 4 14,9 15  18  1,7 22     13,5 70
  AC-ITT M12-C16  1 - 4 15,9 16  22   2 25      16 70

  AC-ITT M10-C12 
M10

 1 - 3,5 11,9 12 16 1,5 19 11 45
  AC-ITT M10-C13   1 - 2,5 12,9   13 16,3 1,6 17 11,5 45

  AC-ITT M08-C M8 1 - 3,5 10,9 11 15 1,5 18,5     11,5     25

  AC-ITT M05-C M5 0,5 - 2,5 6,9 7 10 1 13 7,5       9

 AC-ITT M04-C M4 0,5 - 2 5,9 6 8,5 0,8 10,5 6       5

 AC-ITT M06-C M6 0,5 - 3 8,9 9 12,3 1,3 15,5 9,2 14 

 AC-ITR M03-C M3 0,5 - 2 4,9 5 6 0,5  8,5 6,2 1

 AC-ITR M04-C M4 0,5 - 2 5,9 6 7 0,5 10,5 6,5 5

 AC-ITR M05-C M5 0,5 - 2 6,9 7 8 0,5 11,5 7 9

 AC-ITR M06-C M6 0,5 - 2,5 8,9 9 10 0,6 14 8,5 14

 AC-ITR M08-C    M8 1 - 3 10,9 11 12 0,6     16,5     10      25

 AC-ITR M10-C12 
M10

 0,5 - 3,5 11,9 12 13,5 0,85 19 13 45
 AC-ITR M10-C13  1 - 3 12,9 13 14 0,7 17,5 12 45

 AC-ITR M12-C15 
M12

    0,5 - 3,5    14,9    15      16,5    0,85 22,5 16 70
 AC-ITR M12-C16  1 - 4 15,9 16 17,2 0,6 24 16 70

 AC-ITS M03-C M3   1,6 - 3,5 4,9 5  7,8 1,5 9,5 4,5    1

 AC-ITS M04-C M4    1,5 - 3       5,9       6 9 1,5 12      6,5       4

 AC-ITS M05-C M5 1,5 - 3,5     6,9       7 10 1,5 13  7,5    7

 AC-ITS M06-C M6 1,5 - 4       8,9       9 12 1,5 15,5 9   15

 AC-ITS M08-C M8  1,6 - 5 10,9     11      14  1,5 18,5 10   26

 AC-ITS M10-C12 
M10

 1,6 - 5 11,9 12 15 1,5 
19

 11,5   45
 AC-ITS M10-C13  1,6 - 5 12,9 13 16 1,5  11,5   45

 AC-ITS M12-C15 
M12

 1,6 - 5 14,9 15 18 1,5 22,5 14,5   70
 AC-ITS M12-C16  1,7 - 4,5 15,9 16 19 1,9 26 17,5   70

Nm
                  S        D                 T       K        L       I

CYLINDRICAL THREADED INSERTS 
BLINDNIETMUTTERN RUNDSCHAFT

INSERTS FILETÉS CYLINDRIQUE
INSERTI FILETTATI CILINDRICI

STEEL WHITE  ZINC PLATED Cr III
STAHL VERZINKT Cr III
ACIER ZINGUÉ Cr III

ACCIAIO Z. B. CROMO III

TESTA TONDA - CORTO
FLAT HEAD - SHORT TYPE
FLACHKOPF - KURZ
TÊTE CYLINDRIQUE - COURT

TESTA RIDOTTA - CORTO
REDUCED COUNTERSUNK HEAD - 
SHORT TYPE
KLEINER SENKKOPF - KURZ
TÊTE RÉDUITE - COURT

TESTA SVASATA - CORTO
COUNTERSUNK HEAD - SHORT TYPE
SENKKOPF - KURZ
TÊTE FRAISÉE- COURT

˜

 AC-ITR M03-CP   M3 0,5 - 1,5 4,7 4,8 5,4 0,4    9,0      5,5       1

 AC-ITR M04-CP   M4 0,5 - 2,0 6,3 6,4 7,0 0,5    10,5     6,5       5

 AC-ITR M05-CP   M5 0,5 - 2,5 7,1 7,2 7,8 0,5     12,0    7,5       9

 AC-ITR M06-CP   M6 1,0 - 3,0 9,5 9,6 10,3 0,6    15,0     9,2     14

 AC-ITR M08-CP   M8 1,0 - 3,5 10,5 10,6 11,4 0,6    16,0    10,5    25

 AC-ITR M10-CP   M10 1,0 - 4,0 12,7 12,8 13,8 0,6     20,0    12,8    45

ITS

ITR  

ITT

ITR - CP
FORATURA SPECIALE
SPECIAL HOLE
VORBOHRUNG NOTWENIG
TROU SPÉCIAL

CODICE
CODE



5

 AC-ITTG M03-C 
M3

 0,5 - 1,5 
4,9

 
5
 8 

0,8
 10   6 

1 AC-ITTG M03-L  2 - 4,5   7  12  4,5 

 AC-ITTG M04-C      
M4

      0,5 - 2        
5,9

      
6
 

9
 

0,8
 10,5  6 

5 AC-ITTG M04-L  2,5 - 3,5     12  6 

 AC-ITTG M05-C     
M5

      0,5 - 2,5    
6,9

        
7
       10 1 13  7,5 

9 AC-ITTG M05-L    2,5 - 5   10 1 16,5  8,5 

 AC-ITTG M06-C     
M6

      0,5 - 3       
8,9

 
9
 12,3 1,3 15,5 9,2 

14 AC-ITTG M06-L    3 - 5,5   12,3 1,3 19,5 10,5 
 AC-ITTG M08-C      

M8
       1 - 3,5 

10,9
      

11
     14,5 1,5 18,5 

11,5
 

25 AC-ITTG M08-L  3,5 - 6   14,5 1,5 21  

 AC-ITTG M10-C12             0,5 - 3,5   11,9 12 16 1,7 18,3 12,5 
 AC-ITTG M10-L12   

M10
    4 - 6,5 11,9 12 16 1,8 25 12,5 

45 AC-ITTG M10-C13         1 - 4     12,9 13 17 1,7 21,5 13,5 
 AC-ITTG M10-L13                4 - 6,5   12,9 13 17 1,7 24 13,5 
 AC-ITTG M12-C15    1 - 4 14,9 15 18 1,7 22 13,5 
 AC-ITTG M12-C16   M12 1 - 3,5 15,9 16 22 2 25 15 82
 AC-ITTG M12-L16             3,5 - 6      15,9 16 22 2 28 16,5 

 AC-ITRG M03-C 
M3

 0,5 - 2 
4,9 5

 6 0,5 9       6,5      
1 AC-ITRG M03-L  2,5 - 4,5                     5,5 0,35 11,5 5,5 

 AC-ITRG M04-C 
M4

 0,5 - 2 
5,9 6

 7 
0,5

 11,2 7 
5 AC-ITRG M04-L  2 - 4   7  13 7 

 AC-ITRG M05-C 
M5

 0,5 - 2,5 
6,9 7

 
8
 0,5 11,5 7 

9 AC-ITRG M05-L  2 - 4    0,5 13 7 
 AC-ITRG M06-C 

M6
 0,5 - 2,5 

8,9 9 10 0,6
 14 8,5 

14 AC-ITRG M06-L    2,5 - 4,5     16 8,5 

 AC-ITRG M08-C 
M8

 1 - 3 
10,9 11

 12 
0,6

 16,5 10 
25 AC-ITRG M08-L  3 - 5   12  18,5 10 

 AC-ITRG M10-C12  1 - 3,5 11,9 12 13 0,7 19 13 
 AC-ITRG M10-L12 

M10
 4 - 6,5 11,9 12 13,3  0,85 24 12,5 

45 AC-ITRG M10-C13  1 - 3,5 12,9 13 14  0,7 19,5 12,5 
 AC-ITRG M10-L13  3,5 - 6 12,9 13 14 0,7 22 12,5 

 AC-ITRG M12-C15  0,5 - 3,5 14,9 15 16,5 0,85 22,5 16 
 AC-ITRG M12-C16 M12 1 - 4 15,9 16 17,6 0,75 23,5 16 82
 AC-ITRG M12-L16  3,5 - 7,5 15,9 16 17,2 0,6 27,5 16 

 AC-ITSG M03-C 
M3

   1,6 - 3,5 
4,9 5 7,8 1,5

 9,5 
4,5 1

 
 AC-ITSG M03-L  3,5 - 5     12 

 AC-ITSG M04-C 
M4

 1,5 - 3 
5,9 6 9 1,5

 12 6,5 
5 AC-ITSG M04-L  3,5 - 6     14 6 

 AC-ITSG M05-C 
M5

 1,5 - 3,5 
6,9 7 10 1,5

 13 7,5 
9 AC-ITSG M05-L  4 - 7     16,5 8,5 

 AC-ITSG M06-C 
M6

 1,5 - 4 
8,9 9 12 1,5

 15,5 
9 14 AC-ITSG M06-L  4 - 7     19  

 AC-ITSG M08-C 
M8

  1,6 - 5 
10,9 11 14 1,5

 16,5 
10 25 AC-ITSG M08-L   4,5 - 7,5     20  

 AC-ITSG M10-C12     1,6 - 5 11,9 12 15  19  
 AC-ITSG M10-L12   

M10
 4,5 - 7,5 11,9 12 15 

1,5
 24 

11,5 45 AC-ITSG M10-C13    1,6 - 5 12,9 13 16  19  
 AC-ITSG M10-L13     4,5 - 7,5 12,9 13 16  24  

 AC-ITSG M12-C15   1,6 - 5 14,9 15 18 1,5 22,5 14,5 
 AC-ITSG M12-C16  M12 1,7 - 4,5 15,9 16 19 1,9 26 17,5 82 
 AC-ITSG M12-L16   4 - 7,5 15,9 16 19 1,9 29 17,5 

KNURLED CYLINDRICAL THREADED INSERTS
BLINDNIETMUTTERN RUNDSCHAFT GERÄNDELT
INSERTS FILETÉS CRANTÉS  CYLINDRIQUE
INSERTI FILETTATI CILINDRICI GODRONATI

STEEL WHITE  ZINC PLATED Cr III
STAHL VERZINKT Cr III
ACIER ZINGUÉ Cr III

ACCIAIO Z. B. CROMO III

TESTA TONDA
FLAT HEAD
FLACHKOPF
TÊTE CYLINDRIQUE

TESTA RIDOTTA 
REDUCED COUNTERSUNK HEAD 
KLEINER SENKKOPF 
TÊTE RÉDUITE

TESTA SVASATA 
COUNTERSUNK HEAD 
SENKKOPF 
TÊTE FRAISÉE

Nm
                  S        D                 T       K        L       I

˜
ITTG

ITRG

ITSG

CODICE
CODE



6

 AC-ITTCG M04-C  M4 0,5 - 2 5,9 6 9 0,8 16 11,3 3

 AC-ITTCG M05-C  M5 0,5 - 3 6,9 7 10 1 17 11,5 6

 AC-ITTCG M06-C  M6 0,5 - 3 8,9 9 12,3  1,3 19 12,7 10

 AC-ITTCG M08-C  M8 0,5 - 3 10,9 11 15 1,5 21,5 14,8 24

AC-ITTCG M10-C13  M10 1 - 4 12,9 13 17 1,6 27 19,2 48

 AC-ITRCG M04-C  M4 0,5 - 2 5,9 6 7 0,5 15 11 -

 AC-ITRCG M05-C  M5 0,5 - 2 6,9 7 8 0,5 16,5 12,5 -

 AC-ITRCG M06-C  M6 0,5 - 3 8,9 9 10  0,6 20,5 15,5 -

 AC-ITRCG M08-C  M8 1 - 3 10,9 11 12 0,6 23 17 -

 AC-ITRCG M10-C13  M10 1 - 3 12,9 13 14,5 0,7 24,5  18,2 -

 AC-ITSCG M04-C   M4    1,6 - 3,5 5,9 6 9 1,5 17,3 12,3 -

 AC-ITSCG M05-C  M5 1,6 - 4 6,9 7 10 1,5 19,5 14 -

 AC-ITSCG M06-C  M6 1,6 - 4,5 8,9 9 12  1,5 23,5 17,5 -

 AC-ITSCG M08-C  M8 1,6 - 5 10,9 11 14 1,5 26,5 20 -

 AC-ITSCG M10-C13   M10 1,6 - 5 12,9 13 16 1,5 33 21,5 -

KNURLED CYLINDRICAL THREADED INSERTS, CLOSED END TYPE
BLINDNIETMUTTERN RUNDSCHAFT GERÄNDELT SCHAFTENDE GESCHLOSSEN

INSERTS FILÉTES CRANTÉS CYLINDRIQUE BORGNES
INSERTI CILINDRICI GODRONATI CIECHI 

STEEL WHITE  ZINC PLATED Cr III
STAHL VERZINKT Cr III
ACIER ZINGUÉ Cr III

ACCIAIO Z. B. CROMO III

TESTA TONDA - CORTO
FLAT HEAD - SHORT TYPE
FLACHKOPF - KURZ
TÊTE CYLINDRIQUE - COURT

TESTA RIDOTTA - CORTO
REDUCED COUNTERSUNK HEAD - 
SHORT TYPE
KLEINER SENKKOPF – KURZ
TÊTE RÉDUITE - COURT

TESTA SVASATA - CORTO
COUNTERSUNK HEAD – SHORT TYPE
SENKKOPF – KURZ
TÊTE FRAISÉE- COURT

Nm
                  S        D                 T       K        L       I

˜

Nm
                  S        D                 T       K        L       I

˜

Nm
                  S        D                 T       K        L       I

˜
ITSCG

ITRCG

ITTCG CODICE
CODE

CODICE
CODE

CODICE
CODE



7

AC-ITTSE M03-C     M3       0,3 - 1,8 4,9 5 8 0,75 9 5,5 -
                      

AC-ITTSE M04-C M4  0,5 - 2 5,9 6 9 0,8 11 6,5 5
         

AC-ITTSE M05-C     M5 0,5 - 2,5 6,9 7 10 1 13 8 9
        

AC-ITTSE M06-C M6 0,5 - 3 8,9 9 12,7 1,3 15 8,5 14

      

AC-ITTSE M08-C M8 1 - 3,5 10,9 11 16 1,5 18 10,5 28

AC-ITTSE M10-C12  0,5 - 3,5 11,9  12 16,5 1,8 20,3 12 
   M10        

50AC-ITTSE M10-C13  0,5 - 3,5 12,9  13 17 1,8 20,3 12 
 

AC-ITTSE M12-C16 M12 2 - 5 15,9  16 23 2,2 27,5 16,5 -
  

 AC-IERSE M03-C     M3    0,3 - 1,5 4,9 5 5,6 0,35 8,5 5,5 -
                    

 AC-IERSE M04-C M4  0,5 - 2 5,9 6 7 0,5 12 7,5 5
   

 AC-IERSE M05-C    M5 0,5 - 2,5 6,9 7 8 0,5 13 8 9
   

 AC-IERSE M06-C M6 1 - 3,5 8,9 9 10 0,6 16 9,2 14
    

 AC-IERSE M08-C M8 1 - 4 10,9 11 12 0,6 17,5 10,2 28
   

AC-IERSE M10-C12  0,5 - 3,5 11,9  12 13 0,85 18,7 12,5 
   M10        50
AC-IERSE M10-C13  0,5 - 3,5 12,9  13 14,3 0,85 23 12,5 
 

AC-IERSE M12-C16 M12 1 - 4 15,9  16 17,2 0,6 24 16 -
            
 

 AC-ITRSE M04-C  M4 0,5 - 2      6,3     6,4 7,4
 

0,5     10,5    6,5       -

 AC-ITRSE M05-C  M5 0,5 - 2,5      7,1     7,2 8,2
 

0,5      12      7,5       -

 AC-ITRSE M06-C  M6 1 - 3 9,5 9,6 10,6
 

0,6 15     9,2 -

 AC-ITRSE M08-C  M8     1 - 3,5    10,5 10,6 11,6
 

0,6     16,5   10,5  -

THREADED INSERTS SEMI – HEXAGONAL 
BLINDNIETMUTTERN TEILSECHSKANTSCHAFT
INSERTS FILÉTES  SEMI – HEXAGONALS
INSERTI FILETTATI SEMIESAGONALI

STEEL WHITE  ZINC PLATED Cr III
STAHL VERZINKT Cr III
ACIER ZINGUÉ Cr III

ACCIAIO Z. B. CROMO III

TESTA TONDA 
FLAT HEAD 
FLACHKOPF  
TÊTE CYLINDRIQUE

TESTA RIDOTTA 
REDUCED COUNTERSUNK HEAD 
KLEINER SENKKOPF 
TÊTE RÉDUITE

TESTA RIDOTTA - FORATURA SPECIALE
REDUCED COUNTERSUNK HEAD -  SPECIAL HOLE
KLEINER SENKKOPF -  VORBOHRUNG NOTWENIG
TÊTE RÉDUITE - TROU SPÉCIAL

Nm
                  S        M      M1      T       K        L       I

˜

Nm
                  S        M      M1      T       K        L       I

˜

CODICE
CODE

CODICE
CODE



8

 AC-ITTE M04-C 
M4

  0,5 - 2 
5,9 6 9 0,8

 11 6,5 
5 AC-ITTE M04-L   2,5 - 5     13,5 6,5 

 AC-ITTE M05-C      
M5

 0,5 - 2,5 
6,9 7 10 1

 14 
8 9 AC-ITTE M05-L  3 - 6     16,5  

 AC-ITTE M06-C 
M6

 0,5 - 3 
8,9 9 13

 1,2 16 9,5
 14 AC-ITTE M06-L  3,5 - 6    1,5 19,5 8,5 

 AC-ITTE M08-C 
M8

 1 - 3,5 
10,9 11 

16
 1,5

 17 9,5
 26 AC-ITTE M08-L  4 - 6   15  21,5 10,5

AC-ITTE M10-C12  0,5 - 3,5 11,9  12 
17

 1,8 20,3 12 
AC-ITTE M10-C13 M10 0,5 - 3,5 12,9  13  1,8 20,3 12 45
AC-ITTE M10-L13  4 - 6,5 12,9  13  1,5 24 11,5 

AC-ITTE M12-C15 
M12

 1 - 3,5 14,9  15 19 1,8 24,3 16 
115AC-ITTE M12-C16  1 - 4 15,9 16 23 2 27 -  

        

  AC-IER M04-C 
M4

  0,5 - 2,5 
5,9 6

 7 0,5 11 6,7 
5  AC-IER M04-L   3 - 5   7,6 0,8 13,5 6,5 

  AC-IER M05-C        
M5

 0,5 - 3 
6,9 7

 8 0,5 14,5 9 
9  AC-IER M05-L  3,5 - 5   8,9 0,8 15,5 8 

  AC-IER M06-C 
M6

 1 - 3,5 
8,9 9

 10 0,6 16 10 
15  AC-IER M06-L  3 - 6   10 0,6 18 8,5 

  AC-IER M08-C 
M8

 1 - 4 
10,9 11

 12 0,6 18 11,5 
26  AC-IER M08-L  3 - 6   12 0,6 20 10,5 

  AC-IER M10-C12  0,5 - 3,5 11,9  12 14,5 1 19 12,5 -
  AC-IER M10-C13 M10 0,5 - 3,5 12,9  13 14,5 1 19 12,5 -
  AC-IER M10-L13  4 - 6 12,9  13 14,5 1,1 22,5 12 -

 AC-IER M12-C15 
M12

 1 - 4 14,9  15 17,5 1,1 22,5 - -
 AC-IER M12-C16  1 - 4 15,9 16 17,5 1,1 25 - - 
        

THREADED INSERTS HEXAGONAL 
SECHSKANTSCHAFT 

INSERTS FILÉTES  HEXAGONALS
INSERTI FILETTATI ESAGONALI

TESTA TONDA
FLAT HEAD
FLACHKOPF
TÊTE CYLINDRIQUE

TESTA RIDOTTA 
REDUCED COUNTERSUNK HEAD 
KLEINER SENKKOPF 
TÊTE RÉDUITE
 

STEEL WHITE  ZINC PLATED Cr III
STAHL VERZINKT Cr III
ACIER ZINGUÉ Cr III

ACCIAIO Z. B. CROMO III

Nm
                  S        M      M1      T       K        L       I

˜
ITTE

IER

CODICE
CODE



9

 AC-ITTEC M04-C  M4 0,5 - 2 5,9 6 9
 

1 15 11 5

 AC-ITTEC M05-C  M5 0,5 - 2,5 6,9 7 10
 

1 18 13,5 9

 AC-ITTEC M06-C  M6 0,5 - 3 8,9 9 12,7
 

1,5 23 17 16

 AC-ITTEC M08-C  M8 1 - 3,5 10,9 11 16
 

1,5 26 19 26

AC-ITTEC M10-C13  M10 1 - 4 12,9 13 19
 

2 33 25 

 AC-IERC M04-C  M4 0,5 - 2,5 5,9 6 7
 

0,5 16 11,7 5
 

 AC-IERC M05-C  M5 0,5 - 3 6,9 7 8
 

0,5 20 14,2 9

 AC-IERC M06-C  M6 1 - 3,5 8,9 9 10,9
 

0,6 20,5 14,5 16

 AC-IERC M08-C  M8 1 - 4 10,9 11 12
 

0,6 23 21 26

 AC-IERC M10-C13  M10 1,5 - 4,5 12,9 13 14,5
 

0,7 28,5 21 

THREADED INSERTS HEXAGONAL – CLOSED END TYPE
BLINDNIETMUTTERN SECHSKANTSCHAFT SCHAFTENDE GESCHLOSSEN
INSERTS FILÉTES  HEXAGONALS BORGNE
INSERTI FILETTATI ESAGONALI CIECHI

STEEL WHITE  ZINC PLATED Cr III
STAHL VERZINKT Cr III
ACIER ZINGUÉ Cr III

ACCIAIO Z. B. CROMO III

TESTA TONDA - CORTO
FLAT HEAD - SHORT TYPE
FLACHKOPF - KURZ
TÊTE CYLINDRIQUE - COURT

TESTA RIDOTTA-CORTO
REDUCED COUNTERSUNK HEAD – 
SHORT TYPE
KLEINER SENKKOPF – KURZ
TÊTE RÉDUITE – COURT

Nm
                  S        M      M1      T       K        L       I

˜

IERC

ITTECCODICE
CODE



10

 IX-ITT M03-C M3 0,3 - 1,8 4,9 5 8 0,75  9       5,5       -
    
 IX-ITT M04-C M4 0,3 - 2,5 5,9 6 9 1 11        6        -
    

 IX-ITT M05-C M5 0,3 - 3 6,9 7 10 1 13        8        -
    

 IX-ITT M06-C M6 0,5 - 3 8,9 9 12 1,5 16 9 -
    

 IX-ITT M08-C M8 0,5 - 3 10,9 11 15 1,5 17,5 10 -
    

IX-ITT M10- C12  0,8 - 3 11,9 12 16 1,7 19 10,5 -
   M10
IX-ITT M10- C13  0,5 - 3 12,9 13 16 2 19 14,5 -

 IX-ITR M03-C M3 0,3 - 1,5 4,9 5 5,6 0,35  8,5      5,5       -
         

 IX-ITR M04-C M4 0,5 - 2,5 5,9 6 7 0,6 10        6        -
    

 IX-ITR M05-C M5 0,5 - 3 6,9 7 8 0,6 11,5     6,3       -
  

 IX-ITR M06-C M6 0,5 - 3 8,9 9 10 0,6 14 8,6 -
   

 IX-ITR M08-C M8 0,5 - 3 10,9 11 12 0,6 15,5 10 -
    

IX-ITR M10- C12  0,8 - 3 11,9 12 13,5 0,8 18 11,2 -
    M10
IX-ITR M10- C13  0,8 - 3,5 12,9 13 14,5 0,8 19,5 12 -

 IX-ITS M03-C M3 1,7 - 3 4,9 5 8 1,5  11,5     5,5      -
             

 IX-ITS M04-C M4 2 - 3,5 5,9 6 9 1,5 11,5     6,5       -
         

 IX-ITS M05-C M5 2 - 4 6,9 7 10 1,5 13,5       7        -
         

 IX-ITS M06-C M6 2 - 4,5 8,9 9 12 1,5 16 9,5 -

   
 IX-ITS M08-C M8 2 - 4,5 10,9 11 14 1,5 19 11 -
    

 IX-ITS M10- C12  1 - 4 11,9 12 15 1,5 18 10,5 -
    M10
 IX-ITS M10- C13  2 - 4,5 12,9 13 16 1,5 21 14,5 -

STAINLESS STEEL - A2 / A4
EDELSTAHL - A2 / A4
ACIER INOX - A2 / A4
ACCIAIO INOX - A2 / A4

CYLINDRICAL THREADED INSERTS 
BLINDNIETMUTTERN RUNDSCHAFT

INSERTS FILETÉS CYLINDRIQUE
INSERTI FILETTATI CILINDRICI

TESTA TONDA 
FLAT HEAD 
FLACHKOPF 
TÊTE CYLINDRIQUE

TESTA RIDOTTA
REDUCED COUNTERSUNK HEAD 
KLEINER SENKKOPF
TÊTE RÉDUITE

TESTA SVASATA
COUNTERSUNK HEAD
SENKKOPF
TÊTE FRAISÉE

Nm
                  S        D                 T       K        L       I

˜

ITS

ITR

ITT CODICE
CODE



11

IX-ITTG M03-C 
M3

 0,3 - 1,8 
4,9 5 8

 0,8  9,5       5        -
IX-ITTG M03-L  1,8 - 3    0,75 10  5,5 -

IX-ITTG M04-C 
M4

 0,5 - 2 
5,9 6 9

 0,8 10,5      
6,5        -IX-ITTG M04-L  2,5 - 4    0,75 12,5 

IX-ITTG M05-C 
M5

 0,3 - 2,5 
6,9 7 10 1

 13        
8        -IX-ITTG M05-L  2 - 4     15  

IX-ITTG M06-C 
M6

 0,5 - 3 
8,9 9 

12 1,5 16  9,5 -
IX-ITTG M06-L  3,5 - 6   13 1,5 19  9 -

IX-ITTG M08-C 
M8

 0,5 - 3 
10,9 11 

15 1,5 17,5 10,5 -
IX-ITTG M08-L  3 - 6   16 1,5 20 10 -

IX-ITTG M10- C12  0,8 - 3,5 11,9 12 16 1,7 19 10,5 -
IX-ITTG M10- L12 

M10
 3,5 - 6 11,9 12 16 1,7 22 10,5 -

IX-ITTG M10- C13  0,5 - 3 12,9 13 16 2 19 12,5 -
IX-ITTG M10- L13  3 - 6 12,9 13 19 2 26 14,5 -

IX-ITRG M03-C 
M3

 0,5 - 2 
4,9 5

 5,5 0,4  
10       5,5      -IX-ITRG M03-L  1,5 - 2,5   5,6 0,35   

IX-ITRG M04-C 
M4

 0,5 - 2,5 
5,9 6

 7 0,5 10       
6        -IX-ITRG M04-L  2,5 - 4   7 0,5 12,5 

IX-ITRG M05-C 
M5

 0,5 - 2,5 
6,9 7 8 0,5

 11,5       8        -
IX-ITRG M05-L  2,5 - 4,5     13  6,8 -

IX-ITRG M06-C 
M6

 0,5 - 3 
8,9 9 10

 0,6 14  9 -
IX-ITRG M06-L  3,5 - 6    0,5 17,5  8,6 -

IX-ITRG M08-C 
M8

 0,5 - 3 
10,9 11 12

 0,6 15,5 10,5 -
IX-ITRG M08-L  3 - 6    0,5 19,5 10 -

IX-ITRG M10- C12  0,8 - 3 11,9 12 13,5 0,8 18 11,2 -
IX-ITRG M10- L12 

M10
 2 - 4,5 11,9 12 13,5 0,8 19,5 11,2 -

IX-ITRG M10- C13  0,8 - 3,5 12,9 13 14,5 0,7 19,5 12,5 -
IX-ITRG M10- L13  3 - 6 12,9 13 14 0,5 23 13,3 -

IX-ITSG M03-C 
M3

 1,7 - 3 
4,9 5 8 1,5

  11,5     
5,5      -IX-ITSG M03-L  3 - 4     12,5 

IX-ITSG M04-C 
M4

 2 - 3,5 
5,9 6 9 1,5

 11,5    
 6,5       -IX-ITSG M04-L  3,5 - 5     13 

IX-ITSG M05-C 
M5

 2 - 4 
6,9 7 10 1,5

 13,5       
7        -IX-ITSG M05-L  4 - 6     15 

IX-ITSG M06-C 
M6

 2 - 4,5 
8,9 9 12 1,5

 16  
9,5 -IX-ITSG M06-L  4,5 - 6,5     19  

IX-ITSG M08-C 
M8

 2 - 4,5 
10,9 11 

14
 1,5

 19 
11 -IX-ITSG M08-L  3,5 - 6,5   13,7  21 

IX-ITSG M10- C12  1,5 - 4 11,9 12 15 1,5 18 10,5 -
IX-ITSG M10- L12 

M10
 3 - 6 11,9 12 15 1,5 20 10,5 -

IX-ITSG M10- C13  2 - 4,5 12,9 13 16 1,6 21 14,5 -
IX-ITSG M10- L13  3,5 - 6,5 12,9 13 15,7 1,6 25 14,5  -

KNURLED CYLINDRICAL THREADED INSERTS
BLINDNIETMUTTERN RUNDSCHAFT GERÄNDELT
INSERTS FILETÉS CRANTÉS  CYLINDRIQUE
INSERTI FILETTATI CILINDRICI GODRONATI

TESTA TONDA
FLAT HEAD
FLACHKOPF
TÊTE CYLINDRIQUE

TESTA RIDOTTA 
REDUCED COUNTERSUNK HEAD 
KLEINER SENKKOPF 
TÊTE RÉDUITE

TESTA SVASATA 
COUNTERSUNK HEAD 
SENKKOPF 
TÊTE FRAISÉE

STAINLESS STEEL - A2 / A4
EDELSTAHL - A2 / A4
ACIER INOX - A2 / A4
ACCIAIO INOX - A2 / A4

Nm
                  S        D                 T       K        L       I

˜
ITTG

ITRG

ITSG

CODICE
CODE



12

IX-ITTSE M03-C 
M3

 0,3 - 1,8 
4,9 5 8 0,75

  9       
5,5       -IX-ITTSE M03-L  1,8 - 3     10 

IX-ITTSE M04-C 
M4

 0,5 - 2 
5,9 6

 8,7 0,8 11       7,2
       -IX-ITTSE M04-L  2,5 - 4   9 0,75 12,5 6

IX-ITTSE M05-C 
M5

 0,5 - 2,5 
6,9 7

 10 
1
 12       7,5

        -IX-ITTSE M05-L  2 - 4   10  15 8

IX-ITTSE M06-C 
M6

 0,5 - 3 
8,9 9

 12,7 1,3 15,5  
9 -IX-ITTSE M06-L  3,5 - 6   13 1,5 19  

IX-ITTSE M08-C 
M8

 1 - 3,5 
10,9 11

 16 
1,5

 18 
10 -IX-ITTSE M08-L  3 - 6   16  20 

IX-ITTSE M10- C12  0,8 - 3,5 11,9 12 16 1,7 19 10,5 -
IX-ITTSE M10- L12 

M10
 3,5 - 6 11,9 12 16 1,7 22 10,5 -

IX-ITTSE M10- C13  1 - 3,5 12,9 13 18 1,7 21 13,2 -
IX-ITTSE M10- L13  3 - 6 12,9 13 19 2 26 14,5  -

IX-ITTSE M12-C16 
M12

 1,0 - 4,0 
15,9 16 23 2

  26     
16,5       -IX-ITTSE M12-L16  3,5 - 7,0      29 

IX-IERSE M03-C 
M3

 0,3 - 1,5 
4,9 5

 
5,6

 0,35  8,5      
5,5      -IX-IERSE M03-L  1,5 - 2,5    0,35 10 

IX-IERSE M04-C 
M4

 0,5 - 2 
5,9 6

 7 0,5 12      7,5
        -IX-IERSE M04-L  2,5 - 4   7 0,5     12,5      6

IX-IERSE M05-C 
M5

 0,5 - 2,5 
6,9 7

 8 0,5 13        8        -
IX-IERSE M05-L  2,5 - 4,5   8 0,5 13 6,8 -

IX-IERSE M06-C 
M6

 1 - 3,5 8,9 
9
 10 0,6 16 9,2

 -IX-IERSE M06-L  3,5 - 6 8,9  10 0,5 17,5 8,6

IX-IERSE M08-C 
M8

 1 - 4 
10,9 11

 12 0,6 17,5 
10 -IX-IERSE M08-L  3 - 6   12 0,5 19,5 

IX-IERSE M10- C12  0,8 - 3 11,9 12 13,5 0,8 18 11,2 -
IX-IERSE M10- L12 

M10
 2 - 4,5 11,9 12 13,5 0,8 19,5 11,2 -

IX-IERSE M10- C13  1 - 4,5 12,9 13 14,5 0,7 21 13 -
IX-IERSE M10- L13  3 - 6 12,9 13 14 0,5 23 13,3  -

IX-IERSE M12-C16 
M12

 1,0 - 4,0 
15,9 16 17,2 0,6

  24       
16       -IX-IERSE M12-L16  3,5 - 7,5      27,5  

THREADED INSERTS SEMI - HEXAGONAL 
BLINDNIETMUTTERN TEILSECHSKANTSCHAFT

INSERTS FILÉTES  SEMI - HEXAGONALS
INSERTI FILETTATI SEMIESAGONALI

TESTA TONDA 
FLAT HEAD 
FLACHKOPF  
TÊTE CYLINDRIQUE

TESTA RIDOTTA 
REDUCED COUNTERSUNK HEAD 
KLEINER SENKKOPF 
TÊTE RÉDUITE

STAINLESS STEEL - A2 / A4
EDELSTAHL - A2 / A4
ACIER INOX - A2 / A4
ACCIAIO INOX - A2 / A4

Nm
                  S        M      M1      T       K        L       I

˜
ITTSE

IERSE

CODICE
CODE



13

ITTC

ITRC

STAINLESS STEEL - A2 / A4
EDELSTAHL - A2 / A4
ACIER INOX - A2 / A4
ACCIAIO INOX - A2 / A4

CYLINDRICAL THREADED INSERTS, CLOSED END TYPE 
BLINDNIETMUTTERN RUNDSCHAFT GESCHLOSSEN
INSERTS FILÉTES  AVEUGLES BORGNES
INSERTI CILINDRICI CIECHI

  ITTC M4 M4 0,5 - 2 6,0 5,9 9,0 16,0     1,0    11,3        -

  ITTC M5    M5 0,5 - 2,5 7,0 6,9 10,0    19,0    1,0     13,8      -

  ITTC M6   M6 0,5 - 3,0 9,0 8,9 12,3    21,0    1,3     15     -  

  ITTC  M8  M8 1 - 3,5 11,0 10,9 15,0     25      1,5    18,2     - 

  ITTC M10 C13   M10 1 - 4 13,0 12,9 17,0     27      1,7   19,4    - 

Nm
                GRIP                  d        D       L       K       I

˜

  ITRC M4 M4 0,5 - 2 6,0 5,9 7,0 15      0,5      11       -

  ITRC M5   M5 0,5 - 2 7,0 6,9 8,0     16,5    0,5     12,5      -

  ITRC M6   M6 0,5 - 2,5 9,0 8,9 10,0    20,5    0,6    15,5     -  

  ITRC M8   M8 1 - 3 11,0 10,9 12,0      23     0,6    17,6     - 

  ITRC M10 C13   M10 1,0 - 3,5 13,0 12,9 14      24,5    0,7   18,3    - 

D

L

K

d

D

L

K

d

TESTA TONDA
FLAT HEAD
FLACHKOPF
TÊTE CYLINDRIQUE

TESTA RIDOTTA 
REDUCED COUNTERSUNK HEAD 
KLEINER SENKKOPF 
TÊTE RÉDUITE

CODICE
CODE



14
 

STAINLESS STEEL - A2 / A4
EDELSTAHL - A2 / A4
ACIER INOX - A2 / A4
ACCIAIO INOX - A2 / A4

SEMI HEXAGONAL THREADED INSERTS CLOSED END TYPE 
BLINDNIETMUTTERN TEILSECHSKANTSCHAFT GESCHLOSSEN

INSERTS FILÉTES  SEMI HEXAGONAL BORGNES
INSERTI SEMIESAGONALI CIECHI

ITTSEC

IERSEC

  ITTSEC M4 M4 0,5 - 2,5 6,1 6,0 - 9,0 16,0     1,0      -

  ITTSEC  M5  M5 0,5 - 3,0 7,1 7,0 - 10,0    18,0    1,0      -

  ITTSEC  M6  M6 0,5 - 3,0 9,1 9,0 - 12,0    21,0    1,5       -  

  ITTSEC M8   M8 0,5 - 3,0 11,1 11,0 - 14,5    23,5    1,5     - 

  ITTSEC M10 C13    M10 1,0 - 3,5 13,1 13,0 - 16,5    26,5    2,0    - 

Nm
                   GRIP      SW1  SW       d         D       L       K       

  IERSEC M4 M4 0,5 - 2,5 6,1 6,0 7,0 - 16,0     0,5      -

  IERSEC M5   M5 0,5 - 3,0 7,1 7,0 8,0 -       18,0    0,5      -

  IERSEC M6   M6 0,5 - 3,0 9,1 9,0 10,0 -       21,0    0,5       -  

  IERSEC M8   M8 0,5 - 3,0 11,1 11,0 12,0 -       23,5    0,5     - 

  IERSEC M10 C13   M10 1,0 - 3,5 13,1 13,0 14,2 -       26,5    0,7    - 

Nm
                    GRIP      SW1  SW    SW2    d        L       K       

L

K

d

S W 1SW

S W 2

TESTA TONDA
FLAT HEAD
FLACHKOPF
TÊTE CYLINDRIQUE

TESTA RIDOTTA 
REDUCED COUNTERSUNK HEAD 
KLEINER SENKKOPF 
TÊTE RÉDUITE

D

L

K

S W 1SW

d

CODICE
CODE

CODICE
CODE



15

AL-ITT M03-C 
M3

 0,3 - 1,8 
4,9 5

 8 0,75       9       5,5       -
AL-ITT M03-L  1,8 - 3   7 0,8 10,5     4,2       -

AL-ITT M04-C 
M4

 0,5 - 2 
5,9 6

 8,5 0,8 10,5       
6        -AL-ITT M04-L  2,5 - 4   9 1 13        

AL-ITT M05-C 
M5

 0,5 - 2,5 
6,9 7 10

 1 13       7,5       -
AL-ITT M05-L  3 - 5    1,2 15,5     7,7        -

AL-ITT M06-C 
M6

 0,5 - 2,5 
8,9 9

 12,3 1,4 15 9,2 -
AL-ITT M06-L  2,5 - 4   12 1,5 16 8  -

AL-ITT M08-C 
M8

 1 - 2,5 
10,9 11

 14,3 1,5 16,5    10,5      -
AL-ITT M08-L  3,5 - 6   15 1,5 20       10        -

AL-ITT M10-C12  0,8 - 3,5 11,9 12 16 1,7 19 10,5 -
AL-ITT M10-L12 

M10
  3,5 - 6 11,9 12 16 1,7 22 11 -

AL-ITT M10-C13  1 - 4 12,9 13 17 1,6 19,5 12,5 -
AL-ITT M10-L13   4,5 - 7,5 12,9 13 19 2 27,5 14,5 -

AL-ITT M12-C16 
M12

 1 - 4 
15,9 16 23   2

 26 
16,5 -AL-ITT M12-L16  3,5 - 7     29 

AL-ITR M03-C 
M3

 0,3 - 1,5 
4,9 5 5,6 0,35

      8,5    
5,5       -AL-ITR M03-L  1,5 - 2,5      10     

AL-ITR M04-C 
M4

 0,5 - 2 
5,9 6 7 0,5

 10,5     6,5       -
AL-ITR M04-L  2,5 - 4     13        6         -
AL-ITR M05-C 

M5
 0,5 - 2 

6,9 7 8 0,5
 11,5       7        -

AL-ITR M05-L  2 - 4,5     13       6,8       -

AL-ITR M06-C 
M6

 0,5 - 2,5 
8,9 9 10

 0,6 14 8,5 -
AL-ITR M06-L  2 - 4    0,5 16 8,6  -

AL-ITR M08-C 
M8

 1 - 2,5 
10,9 11 12

 0,6 15,5     
10        -AL-ITR M08-L  1,5 - 4,5    0,5 18       

AL-ITR M10-C12  0,8 - 3 11,9 12 13,5 0,8 18 11,2 -
AL-ITR M10-L12 

M10
  2 - 4,5 11,9 12 13,5 0,8 19,5 11,2 -

AL-ITR M10-C13  1 - 3 12,9 13 14 0,7 17,5 12 -
AL-ITR M10-L13   3 - 6 12,9 13 14 0,5 23 13,3 -

AL-ITR M12-C16 
M12

 1 - 4 15,9 16 17,2   0,6 24 16 -
AL-ITR M12-L16  3,5 - 7,5 15,9 16 17,2   0,6 27,5 16 -

AL-ITS M03-C 
M3

 2 - 3 
4,9 5 8 1,5

      9,5       
5         -AL-ITS M03-L  3 - 4                     10,5      

AL-ITS M04-C 
M4

 1,5 - 3 
5,9 6 9 1,5

 12        
6         -AL-ITS M04-L  3,5 - 5     13        

AL-ITS M05-C 
M5

 1,5 - 3 
6,9 7 10 1,5

 13        
7         -AL-ITS M05-L  4 - 6     15          

AL-ITS M06-C 
M6

 1,5 - 4 
8,9 9 12

 1,5 15,5 
9 -AL-ITS M06-L  4 - 6    1,5 17 

AL-ITS M08-C 
M8

 1,5 - 4 
10,9 11 14 1,5

 18,5     
10         -AL-ITS M08-L  4 - 6     19       

AL-ITS M10-C12  2,5 - 4 11,9 12 15 1,5 18 11,5 -
AL-ITS M10-L12 

M10
  4 - 6 11,9 12 15 1,5 20,5 11,5 -

AL-ITS M10-C13  1,5 - 4 12,9 13 15,7 1,6 22 14,5 -
AL-ITS M10-L13   3,5 - 6,5 12,9 13 15,7 1,6 25 14,5 -

AL-ITS M12-C16 
M12

 1,7 - 4,5 15,9 16 19   1,9 26 17,5 -
AL-ITS M12-L16  4 - 7,5 15,9 16 19   1,9 29 17,5 -

CYLINDRICAL THREADED INSERTS 
BLINDNIETMUTTERN RUNDSCHAFT

INSERTS FILETÉS CYLINDRIQUE
INSERTI FILETTATI CILINDRICI

ALUMINIUM AlMg 5
ALUMINIUM AlMg 5
ALUMINIUM AlMg 5
ALLUMINIO AlMg 5

Nm
                  S        D                 T       K        L       I

˜
TESTA TONDA 
FLAT HEAD 
FLACHKOPF 
TÊTE CYLINDRIQUE

TESTA RIDOTTA
REDUCED COUNTERSUNK HEAD 
KLEINER SENKKOPF
TÊTE RÉDUITE

TESTA SVASATA
COUNTERSUNK HEAD
SENKKOPF
TÊTE FRAISÉE

ITS

ITR

CODICE
CODE



16

                               S        D                 T         K       L1      L2   I 
  

   

AC-ITTM M04 10-C  0,5 - 2          10      3,5

AC-ITTM M04 10-L 
M4

 2 - 3 
5,4 5,5  8 0,8       8  

     10        4

AC-ITTM M04 15-C  0,5 - 2                        15     3,5

AC-ITTM M04 15-L  2 - 3                                          15      4

AC-ITTM M05 15-C  0,5 - 3        15       -

AC-ITTM M05 20-C M5 0,5 - 3 6,9 7 10 1 12      20     6-7

AC-ITTM M05 25-C  0,5 - 3                                          25      -

AC-ITTM M06 15-C           15       -

AC-ITTM M06 20-C M6 0,5 - 3 8,9 9  13 1,5      14,5    20      8-9

AC-ITTM M06 25-C                          25       -

AC-ITTM M08 20-C  
0,5 - 3

             20     9-10
AC-ITTM M08 25-C 

M8
  

10,9 11  16 1,5     15,5
     25       -

AC-ITTEM M05 25-C                          25       

AC-ITTEM M05 30-C M5 0,5 - 3 6,9 7  10 1         12      30    5-5,5

AC-ITTEM M05 35-C                          35       

AC-ITTEM M08 20-C  
0,5 - 3

             20     
8-8,5

AC-ITTEM M08 25-C 
M8

  
10,9 11  16 1,5     15,5

     25      

AC-ITTEM M06 15-C                         15       

AC-ITTEM M06 20-C M6 0,5 - 3 8,9 9  13 1,5      14,5    20    7-7,5

AC-ITTEM M06 25-C                          25       

SPECIAL THREADED INSERTS
SONDERANFERTIGUNGEN

INSÉRTS FILETÉS SPÉCIALS
INSERTI FILETTATI SPECIALI

STEEL WHITE  ZINC PLATED Cr III
STAHL VERZINKT Cr III
ACIER ZINGUÉ Cr III
ACCIAIO Z. B. CROMO III

˜

ITTEM

ITTM CODICE
CODE



17

 RN 314 M3 0,4 - 4 7,9  8 - 8,3 11
  

1,4 12,6 0,36

 RN 414 M4 0,4 - 4 7,9  8 - 8,3 11
  

1,4 12,6 0,35

 RN 515  0,4 - 4,9   12,7
  

0,9 14,1 0,54
 RN 527 M5 7,9 - 16  9,6  9,7 - 9,9 14  1,3 26,1 0,35
 RN 541  20,5 - 30   14  1,3 39,8 1,14

 RN 617  0,4 - 2,8   16
  

1,3 16 1,13
 RN 626 M6 0,8 - 4,7 12,7  12,8 - 13 17,5  4,7 21,1 1,69
 RN 628  6,4 - 11,5   16,3  1,3 26,7 1,13

 RN 822  0,4 - 4,0 15,9  22,1
  

3,2 18,3 2,82
 RN 834 M8 3,9 - 9,5 15,9 16,0 - 16,2 22,1  5,7 27,9   -
 RN 852  19,5 - 32,0 18,0 18,1 - 18,3 20  1,6 50   - 

SPECIAL THREADED INSERTS
SONDERANFERTIGUNGEN
INSÉRTS FILETÉS SPÉCIALS
INSERTI FILETTATI SPECIALI

NEOPRENE
NEOPRENE
NEOPREN
NÉOPRÈNE

Nm
                  S        D                     T         K       L   RNCODICE

CODE

 JF 6 C  0,4 - 4,7     18,6 

 JF 6 M M6 4,7 - 9,5 11,2 11,3 15,9 1,8 23,4

 JF 6 L  9,5 - 12,7     27,8

 JF 5 C  0,4 - 4,7     18,2 
  M5  9,7 9,8 13,5 1,8 
 JF 5 L  4,7 - 9,5     22,6

 JF 4 C  0,4 - 4,7     16,6 
  M4  8,1 8,2 11,9 1,8 
 JF 4 L  4,7 - 9,5     21,4

              d1 ø  d2 K L
     

Spess. Serr.

    foro/hole    

d1

L

K

d2

JACKFIX
TESTA TONDA
FLAT HEAD
FLACHKOPF
TÊTE CYLINDRIQUE

CODICE
CODE Grip range



18

           
d

        
D

      L 
           

F212 M02,5  2,5 x 0,45 4,5 x 0,5 4,0 - 4,3    8   6
 

F212 M03   3,0 x 0,5 5,0 x 0,5 4,5 - 4,8    8   6
 

F212 M04   4,0 x 0,7 6,5 x 0,75 5,8 - 6,2   10   8
 

F212 M05   5,0 x 0,8 8,0 x 1,0 7,1 - 7,6   13   10
 

F212 M06A  6,0 x 1,0 9,0 x 1,0 8,1 - 8,6   15   12
 

F212 M06   6,0 x 1,0 10,0 x 1,5 8,6 - 9,4   17   14
 

F212 M08  8,0 x 1,25 12,0 x 1,25 10,6 - 11,4   18   15
 

F212 M10  10,0 x 1,5 14,0 x 1,5  12,6 - 13,4   22   18
 

F212 M12  12,0 x 1,75 16,0 x 1,5 14,6 - 15,4   26   22
 

F212 M14      14,0 x 2,0 18,0 x 1,5 16,6 - 17,4  28   24
 

F212 M16 16,0 x 2,0 20,0 x 1,5 18,6 - 19,4   27   22
 

F318 M04 - C 
4,0 x 0,7 6,5 x 0,8 6,0 - 6,2

     8    6
F318 M04 - L       10    8

F318 M05 - C 
5,0 x 0,8 8,0 x 1,0 7,4 - 7,7

     9     7
F318 M05 - L       13    10

F318 M06 - C     
    6,0 x 1,0     10,0 x 1,25 9,3 - 9,6

    10   8
F318 M06 - L       15  12

F318 M08 - C 
8,0 x 1,25 12,0 x 1,5 11,1 - 11,5

   11   9
F318 M08 - L      17  14

F318 M10 - C 
10,0 x 1,5 14,0 x 1,5 13,1 - 13,5

   13  10
F318 M10 - L      22  18

F318 M12 - C 
12,0 x 1,75 16,0 x 1,75 15,0 - 15,4

   15  12
F318 M12 - L      26  22

F318 M14 - C 
14,0 x 2,0 18,0 x 2,0 17,0 - 17,4

   17  14
F318 M14 - L      28  24

THREADED INSERTS SELF-TAPPING
GEWINDE - EINSÄTZE

INSÉRTS FILETÉS AUTOTARAUDEURS
BUSSOLE AUTOFILETTANTI

ACCIAIO TEMPRATO
STEEL HARDENED 
STAHL EINSATZGEHÄRTET
ACIER CÉMENTÉ

OTTONE
BRASS
MESSING
LAITON

ACCIAIO TEMPRATO
STEEL HARDENED 
STAHL EINSATZGEHÄRTET
ACIER CÉMENTÉ

F 318

F 212 CODICE
CODE



19

TIRAINSERTI MANUALI PER INSERTI FILETTATI
HAND TOOLS FOR THREADED INSERTS
BLINDNIETMUTTERN HANDZANGEN
PINCES À MAIN POUR INSÉRTS FILETÉS

EQUIPAGGIAMENTO
 M5 - M6 - M8 - M10EQUIPMENT

AUSRÜSTUNG
ÉQUIPMENT

DIMENSIONI 
440 mm.DIMENSIONS

ABMESSUNG
DIMENSIONS

PESO   
1,8 Kg.WEIGHT

GEWICHT
POIDS

TOOLS
WERKZEUGE
PINCES
ATTREZZATURE

MFX 480QI

EQUIPAGGIAMENTO 
M3 - M4 - M5 - M6EQUIPMENT

AUSRÜSTUNG
ÉQUIPMENT

DIMENSIONI 
280 mm.DIMENSIONS

ABMESSUNG
DIMENSIONS

PESO   
0,8 Kg.WEIGHT

GEWICHT
POIDS

MFX 360

TIRAINSERTI OLEOPNEUMATICA PER INSERTI FILETTATI
HYDRO PNEUMATIC TOOL FOR THREADED INSERTS

PNEUMATISCHEN HYDRAULISCHES BLINDNIETMUTTERSETZGERÄT
PISTOLET OLEO-PNEUMATIQUE POUR INSÉRTS FILETÉS

UTILIZZO    
M3    M12USE

GEBRAUCHEN
UTILISATION

CORSA 
7 mm.STROKE

HUB
COURSE

PRESSIONE DI UTILIZZO 
5-7 BARPRESSURE REQUIRED

ARBEITSDRUCK
PRESSION D’ UTILISATION

FORZA           
18.7 kNTRACTION POWER

ZUGKRAFT
FORCE DE TRACTION

:_ 

PESO   
1.6 Kg.WEIGHT

GEWICHT
POIDS

DIMENSIONI 
270 x 285 x 99 mm.DIMENSIONS

ABMESSUNG
DIMENSIONS

AP 4



AUTOFISSANTI
SELF CLINCHING FASTENERS

GRIV SRL 
Sede Legale: via Giuseppe Mazzini, 4 - 80040 - Pollena Trocchia (Na) 
Sede Operativa: via F.lli Bandiera, 1 - 80026 - Casoria (Na) 

Tel/Fax: +39 081 8990496
 Email: info@grivsrl.it

Web: www.grivsrl.it

3



� '$',�$872),66$17,�3(5��/$0,(5$
6(/)�&/,1&+,1*�1876�)25�7+,1�0(7$/

,�GDGL�DXWR¿VVDQWL�&��&6�H�&63�JDUDQWLVFRQR�¿OHWWDWXUH�UHVLVWHQWL�D�IRUWL�FDULFKL�GL�HVWUD]LRQH�H�GL�WRUVLRQH�VX�ODPLHUH�
DQFKH�GL�PLQLPR�VSHVVRUH��QRQ�LQIHULRUH�D�����PP���,�GDGL�&�H�&6�VRQR�FRVWUXLWL�D�QRUPD�GHOOH�VSHFL¿FKH�PLOLWDUL�
0,/�1���������

&��&6�DQG�&63�QXWV�SURYLGH�VWURQJ�ORDG�EHDULQJ�WKHUHDGV�LQ�VKHHW�PHWDO�&��&6�DQG�QXWV�PHHW�VSHF��
IHDWXUHV�RI��0,/�1���������

� �� $&&,$,2�=,1&$72���67((/�:+,7(�=,1&
� � SHU�ODPLHUH�¿QR�D����+5%���VKHHW�KDUGQHVV�PD[����+5%

����� ��$&&,$,2�,12;���67$,1/(66�67((/
� � SHU�ODPLHUH�¿QR�D����+5%���VKHHW�KDUGQHVV�PD[����+5%�

����������������� ,12;�,1'85,72���+$5'(1,1*�67$,1/(66�67((/
� � SHU�ODPLHUH�LQR[�¿QR�D����+5%���VKHHW�KDUGQHVV�PD[����+5%

)LOHWWR�LQ�SROOLFL�D�ULFKLHVWD
'LPHQVLRQ�LQ�LQFKHV�DYDLODEOH

����

&

&6

&63

)LOHWWR
SHU�3DVVR
7KUHDG
6L]H�[�
3LWFK

7LSR���7\SH
K�

0D[

6SHVVRUH�PLQ��
/DPLHUD�
0LQ��6KHHW�
7KLFNQHVV

+

�����

%

�����

'

0D[�

)RUR
+ROH
������

'LVWDQ]D�
0LQLPD�

GDO�%RUGR
0LQ�'LVW�
WR�(GJH

$FFLDLR�=LQFDWR
6WHHO�ZKLWH�]LQF

$FFLDLR�,QR[
6WDLQOHVV�VWHHO

,QR[�,QGXULWR
+DUGHQLQJ�

VWDLQOHVV�VWHHO

0�[���

&�0����� &6�0����� � ���� ���

��� ��� ���� ���� ���
&�0����� &6�0����� � ���� �
&�0����� &6�0����� � ���� ���
&�0����� &6�0����� � ���� ���

0���[����

&�0������� &6�0������� � ���� ���

��� ��� ���� ���� ���
&�0������ &6�0������� � ���� �
&�0������� &6�0������� � ���� ���
&�0������� &6�0������� � ���� ���

0�[���

&�0����� &6�0����� &63�0����� ���� ���

��� ��� ���� ���� ���
&�0����� &6�0����� &63�0���� ���� �
&�0����� &6�0����� &63�0���� ���� ���
&�0����� &6�0����� � ���� ���

0�[���

&���0����� &6���0����� � ���� ���

���� ��� ���� ���� ���
&���0����� &6���0����� � ���� �
&���0����� &6���0����� � ���� ���
&���0����� &6���0����� � ���� ���

0�[���

&�0����� &6�0����� &63�0����� ���� ���

��� ��� ���� ��� ���
&�0����� &6�0����� &63�0���� ���� ���
&�0����� &6�0����� &63�0���� ���� ���
&�0����� &6�0����� � ���� ���



�'$',�$872),66$17,�3(5��/$0,(5$
6(/)�&/,1&+,1*�1876�)25�7+,1�0(7$/

)LOHWWR
SHU�3DVVR
7KUHDG
6L]H�[�
3LWFK

7LSR���7\SH
K�

0D[

6SHVVRUH�PLQ��
/DPLHUD�
0LQ��6KHHW�
7KLFNQHVV

+

�����

%

�����

'

0D[�

)RUR
+ROH
������

'LVWDQ]D�
0LQLPD�

GDO�%RUGR
0LQ�'LVW�
WR�(GJH

$FFLDLR�=LQFDWR
6WHHO�ZKLWH�]LQF

$FFLDLR�,QR[
6WDLQOHVV�VWHHO

,QR[�,QGXULWR
+DUGHQLQJ�

VWDLQOHVV�VWHHO

0�[���

&�0����� &6�0����� &63�0����� ���� ���

��� ��� ���� ��� ���
&�0����� &6�0����� &63�0���� ���� ���
&�0����� &6�0����� &63�0���� ���� ���
&�0����� &6�0����� � ���� ���

0�[���
&�0����� &6�0����� &63�0���� ���� ���

���� ����� ���� ���� ���&�0����� &6�0����� &63�0���� ���� ���
&�0����� &6�0����� � ���� ���

0�[����
&�0����� &6�0����� &63�0���� ���� ���

���� ����� ����� ���� ���&�0����� &6�0����� &63�0���� ���� ���
&�0����� &6�0����� � ���� ���

0��[���
&�0������ &6�0������ � ���� ���

��� ����� ���� �� ��&�0������ &6�0������ � ���� ���
&�0������ &6�0������ � ���� ���

0��[���
&���0������ &6���0������ � ���� ���

���� ���� ����� ���� ��&���0������ &6���0������ � ���� ���
&���0������ &6���0������ � ���� ���

0��[����
&�0������ � � ���� ���

��� ����� ���� �� ��
&�0������ � � ���� ���

����

)LOHWWR�LQ�SROOLFL�D�ULFKLHVWD
'LPHQVLRQ�LQ�LQFKHV�DYDLODEOH



� '$',�$872),66$17,�3(5��/$0,(5$
6(/)�&/,1&+,1*�1876�)25�7+,1�0(7$/����

,�YDORUL�GL�HVSXOVLRQH�H�DYYLWDWXUD�VRQR�YDOLGL�VH�YHQJRQR�VHJXLWH�FRQ�FXUD�OH�VSHFL¿FKH�GL�LQVWDOOD]LRQH��
9DULD]LRQL�QHO�IRUR��QHOOD�ODPLHUD�H�QHOOH�SURFHGXUH�GL�LQVWDOOD]LRQH��PRGL¿FDQR�L�YDORUL�

,QVWDOODWLRQ��SXVKRXW�DQG�WRUTXH�RXW�YDOXHV�UHSRUWHG�DUH�DYHUDJHV�ZKHQ�DOO�LQVWDOODWLRQ�VSHFL¿FDWLRQV�DQG�SURFHGXUHV�DUH�IROORZHG�
9DULDWLRQV�LQ�PRXQWLQJ�KROH�VL]H��VKHHW�PDWHULDO�DQG�LQVWDOODWLRQ�SURFHGXUH�ZLOO�DIIHFWV�WKLV�GDWD�

,O�GDGR�GHYH�HVVHUH�SRVL]LRQDWR�
DFFXUDWDPHQWH�QHO�IRUR�

,QVWDOO�QXW�VTXDUHO\�
LQ�WKH�WKUX�KROH�

/D�SUHVVLRQH�GHYH�HVVHUH�
HVHUFLWDWD�XQLIRUPHPHQWH
VXOOD�WHVWD�GHO�GDGR�
:LWK�SXQFK�DQG�QXW�SDUDOOHO��
DSSO\�VTXHH]]LQJ�IRUFH�
�

)LOHWWR
7KUHDG�FRGH

7LSR
7\SH

&RGLFH
6KDQN�FRGH

7LSL�GL�/DPLHUD
6KHHW�0DWHULDO

,QVWDOOD]LRQH
,QVWDOODWLRQ

�N1�

(VSXOVLRQH
3XVKRXW
�1�

$YYLWDWXUD
7RUTXH�RXW
�1Ɣ�P�

0�
0���
0�

&���&6

� �����+��
$OOXPLQLR��$OXPLQXP �������

��� ���
� ��� ����
� ��� ����
� $FFLDLR

&ROG�UROOHG�6WHHO ���������
��� ����

� ��� ���
� ���� ����

0� &���&6

� �����+��
$OOXPLQLR��$OXPLQXP ���������

��� ����
� ��� ���
� ��� �
� $FFLDLR

&ROG�UROOHG�6WHHO �����
��� ����

� ��� �
� ���� ���

0� &
&6

� �����+��
$OOXPLQLR��$OXPLQXP ���������

��� �
� ��� ���
� ��� ���
� $FFLDLR

&ROG�UROOHG�6WHHO �����
��� ���

� ��� ���
� ���� ���

0� &
&6

� �����+��
$OOXPLQLR��$OXPLQXP �����

��� ���
� ���� ����
� ����
� $FFLDLR

&ROG�UROOHG�6WHHO �����
���� ��

� ���� ���

0� &
&6

� �����+��
$OOXPLQLR��$OXPLQXP ����� ���� ����

� ����
� $FFLDLR

&ROG�UROOHG�6WHHO ����� ���� ����
� ����

0�� &
&6

� �����+��
$OOXPLQLR��$OXPLQXP ����� ���� �����

� $FFLDLR
&ROG�UROOHG�6WHHO ����� ���� �����

)LOHWWR
7KUHDG�FRGH

7LSR
7\SH

&RGLFH
6KDQN�FRGH

7LSL�GL�/DPLHUD
6KHHW�0DWHULDO

,QVWDOOD]LRQH
,QVWDOODWLRQ

�N1�

(VSXOVLRQH
3XVKRXW
�1�

$YYLWDWXUD
7RUTXH�RXW
�1ƔP�

0� &63
� ���

$FFLDLR�LQRVVLGDELOH�
6WDLQOHVV�6WHHO

�����
��� ����

� ��� ����
� ���� ����

0� &63
� ���

$FFLDLR�LQRVVLGDELOH�
6WDLQOHVV�6WHHO

�����
��� ����

� ��� ����
� ���� ����

0� &63
� ���

$FFLDLR�LQRVVLGDELOH�
6WDLQOHVV�6WHHO

�����
��� ����

� ���� ����
� ���� ����

0� &63 �
���

$FFLDLR�LQRVVLGDELOH�
6WDLQOHVV�6WHHO

����� ���� ��

'DWL�7HFQLFL�3HUIRUPDQFH�'DWD



�'$',�$872),66$17,�3(5��/$0,(5$
6(/)�&/,1&+,1*�1876�)25�7+,1�0(7$/

)LOHWWR�LQ�SROOLFL�D�ULFKLHVWD
'LPHQVLRQ�LQ�LQFKHV�DYDLODEOH

3(51,�$872),66$17,�3(5��/$0,(5$
6(/)�&/,1&+,1*�678'6�)25�7+,1�0(7$/ ����

&+
&+6
&+6�
&+$

� ��$&&,$,2�=,1&$72���67((/�:+,7(�=�,1&
� � SHU�ODPLHUH�¿QR�D����+5%��VKHHW�KDUG�QHVV�PD[����+5%

����� ��$&&,$,2�,12;���67$,1/(66�67((/
� � SHU�ODPLHUH�¿QR�D����+5%��VKHHW�KDUGQHVV�PD[����+5%�

�����������������,12;�������67$,1/(66�67((/����
� � SHU�ODPLHUH�LQR[�¿QR�D����+5%��VKHHW�KDUGQHVV�PD[����+5%

����� ��$//80,1,2���$/80,1,80������7�
� � SHU�ODPLHUH�¿QR�D����+5%��VKHHW�KDUGQHVV�PD[����+5%

,�SHUQL�DXWR¿VVDQWL�&+���&+6���&+6����&+$�D�WHVWD�SLDWWD�SHUPHWWRQR�GL�FUHDUH�¿OHWWL�VX�ODPLHUH�VRWWLOL��VSHVVRUH�PLQLPR���
PP��FRQ�HOHYDWH�JDUDQ]LH�GL�WHQXWD�D�WRUVLRQH�H�WUD]LRQH�

7KH�VWXGV�&+���&+6���&+6����&+$�SURYLGH�D�VWURQJ�ÀXVK�KHDG�DVVHPEO\�LQ�PDWHULDO�DV�WKLQ�DV���PP�ZLWK�KLJK�WRUTXH�
RXW�DQG�SXKRXW�SHUIRUPDQFH�

&DUDWWHULVWLFKH�H�'LPHQVLRQL�
6SHFLÀFDWLRQV�DQG�'LPHQVLRQV

)LOHWWR
7KUHDG�FRGH

,VR��+

7LSR
7\SH

/XQJKH]]D�/�
/HQJKW
�����

'

����

)RUR
+ROH
�����

'LVW�
0LQ�GDO�
%RUGR
0LQ�
'LVW�
WR

HGJH�� � �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� ��� ��

0����[�����
&+�0���
&+6�0���
&+$�0��� �� � � � �� �� � � � � ��� ��� ���

0��[����
&+�0�
&+6�0�
&+$�0�
&+6��0�

� � � � � � � � � � � � ��� ��� ���

0��[����
&+�0�
&+6�0�
&+$�0�
&+6��0�

� � � � �� � � � � � � � � � ��� ��� ���

0��[����
&+�0�
&+6�0�
&+$�0�
&+6��0�

� � � � �� � � � � � � � � � ��� ��� ��� ���

0��[�����
&+�0�
&+6�0�
&+$�0�
&+6��0�

� � � �� � � � � � � � � � ��� �� ��� ��� ���

0��[�����
&+�0�
&+6�0�
&+$�0� � � � �� � � � � � � � � � ��� ��� ���



� 3(51,�$872),66$17,�3(5��/$0,(5$
6(/)�&/,1&+,1*�678'6�)25�7+,1�0(7$/����

(VHPSLR�GL�LQVWDOOD]LRQH�VX�ODPLHUH�VLQR�D�����PP��
FRQ�¿�OHWWR�GD�0����D�0��H�SHU�ODPLHUH�¿�QR�D������
PP�FRQ�¿�OHWWR�0��

7RROLQJ� IRU� VKHHW� WKLFNQHVVHV� OHVV� WKDQ� ����PP�
ZLWK�0�� ��0�� WKUHDGV� DQG� OHVV� WKHQ� ����PP� IRU�
0��WKUHDGV��

(VHPSLR�GL� LQVWDOOD]LRQH�VX�ODPLHUH�PLQLPR�����
PP�H�VXSHULRUL��FRQ�¿�OHWWR�GD�0����D�0��H�SHU�
ODPLHUH�PLQLPR�����PP�FRQ�¿�OHWWR�0��

7RROLQJ�IRU�VKHHW�WLFKQHVVHV�����DQG�JUHDWHU�ZLWK�
0����0��WKUHDGV�DQG�����DQG�JUHDWHU�IRU�0����0��
WKUHDGV

381&+

6+((7
678'

$19,/

381&+

6+((7
678'

$19,/

)LOHWWR
7KUHDG
&RGH

&RSSLD�0D[�GL�
6HUUDJJLR

�5DFFRPDQGDWD
0D[��1XW�

7LJKWHQLQJ�7RUTXH�
�1ƔP�

7LSR
7\SH

6SHVVRUH�H�0DWHULDOH�
6KHHW�7KLFNQHVV

DQG�
6KHHW�0DWHULDO

'XUH]]D�
/DPLHUD
6KHHW�

+DUGQHVV
+5%

,QVWDOOD]LRQH
,QVWDOODWLRQ

�N1�

)RU]D�GL�
(VWUD]LRQH
3XVKRXW
�1�

&RSSLD
7RUTXH�RXW
�1ƔP�

0��� ����

&+ ����PP�$OOXPLQLR��$OXPLQXP �� ��� ��� ���
&+6 ����PP�$OOXPLQLR��$OXPLQXP �� ���� ��� ���
&+ ����PP�$FFLDLR��6WHHO �� ���� ���� ���
&+6 ����PP�$FFLDLR��6WHHO �� ���� ���� ���

0� ����

&+ ����PP�$OOXPLQLR��$OXPLQXP �� ���� ��� ���
&+6 ����PP�$OOXPLQLR��$OXPLQXP �� ���� ��� ���
&+ ����PP�$FFLDLR��6WHHO �� ���� ���� ���
&+6 ����PP�$FFLDLR��6WHHO �� ���� ���� ���

0� ���

&+ ����PP�$OOXPLQLR��$OXPLQXP �� �� ���� ���
&+6 ����PP�$OOXPLQLR��$OXPLQXP �� ���� ���� ���
&+ ����PP�$FFLDLR��6WHHO �� ���� ���� ���
&+6 ����PP�$FFLDLR��6WHHO �� ���� ���� ���

0� ���

&+ ����PP�$OOXPLQLR��$OXPLQXP �� ���� ���� ���
&+6 ����PP�$OOXPLQLR��$OXPLQXP �� ���� ���� ���
&+ ����PP�$FFLDLR��6WHHO �� ���� ���� ���
&+6 ����PP�$FFLDLR��6WHHO �� ���� ���� ���

0� ���

&+ ����PP�$OOXPLQLR��$OXPLQXP �� ���� ���� �
&+6 ����PP�$OOXPLQLR��$OXPLQXP �� ���� ���� ���
&+ ����PP�$FFLDLR��6WHHO �� ���� ���� ����
&+6 ����PP�$FFLDLR��6WHHO �� ���� ���� ����

0� ����

&+ ����PP�$OOXPLQLR��$OXPLQXP �� ���� ���� ����
&+6 ����PP�$OOXPLQLR��$OXPLQXP �� ���� ���� ����
&+ ����PP�$FFLDLR��6WHHO �� ���� ���� ����
&+6 ����PP�$FFLDLR��6WHHO �� ���� ���� ����

0� ��� &+6� ����PP�,QR[�6WDLQOHVV�VWHHO �� �� ���� ���
0� ������������ &+6� ����PP�,QR[�6WDLQOHVV�VWHHO �� �� ���� ���
0� ������������ &+6� ����PP�,QR[�6WDLQOHVV�VWHHO �� �� ���� ����

'DWL�7HFQLFL�3HUIRUPDQFH�'DWD



�

)LOHWWR�3$66$17(
7+58�+2/(�7+(5($'('

)LOHWWR�&,(&2
%/,1'�7+(5($'('

)LOHWWR�LQ�SROOLFL�D�ULFKLHVWD
'LPHQVLRQ�LQ�LQFKHV�DYDLODEOH

&2/211,1(�$872),66$17,�3(5��/$0,(5$
6(/)�&/,1&+,1*�67$1'2))6 ����

&)%626���$&&,$,2�,12;�������67$,1/(66
)LOHWWR�&,(&2� � ����������SHU�ODPLHUH�ÀQR�D����+5%���VWHHO����RU�OHVV�+5%
%OLQG�WKHUHDGHG

�&)62 �������$&&,$,2�=,1&$72���+($7�75($7('
)LOHWWR�3$66$17(� � ����SHU�ODPLHUH�ÀQR�D����+5%��FDUERQ�VWHHO����RU�OHVV�+5%
7KUX�KROH�WKHUHDGHG

&)626 � ����$&&,$,2�,12;�������67$,1/(66
)LOHWWR�3$66$17(� � �����SHU�ODPLHUH�ÀQR�D����+5%���VWHHO����RU�OHVV�+5%
7KUX�KROH�WKHUHDGHG

&)%62� ���$&&,$,2�=,1&$72���+($7�75($7('
)LOHWWR�&,(&2� � ����SHU�ODPLHUH�ÀQR�D����+5%���FDUERQ�VWHHO����RU�OHVV�+5%
%OLQG�WKHUHDGHG

/H�FRORQQLQH�GLVWDQ]LDOL�DXWR¿VVDQWL�&)62���&)626���&)%62���&)%626�VRQR�VWDWH�SURJHWWDWH�SHU�XQD�SUDWLFD�H�UDSLGD�LQVWDOOD]LRQH�FRQ�
TXDOVLDVL�QRUPDOH�DWWUH]]DWXUD�SQHXPDWLFD��LGUDXOLFD�R�PHFFDQLFD��,�GLVWDQ]LDOL��VLD�FRQ�¿OHWWR�SDVVDQWH�VLD�FRQ�¿OHWWR�FLHFR��VRQR�XWLOL]]DWL�
VX�ODPLHUH�GL�VSHVVRUH�QRQ�LQIHULRUH�DG���PP��1RQ�VRQR�QHFHVVDULH�RSHUD]LRQL�VHFRQGDULH�GL�DOHVDWXUD�R�VEDYDWXUD�SULPD�GHOO¶LQVWDOOD]LRQH�

&)62���&)%62���&)626���&)%626�VHOI�FOLQFKLQJ�VWDQGRIIV�DUH�GHVLJQHG�IRU�TXLFN��HDV\�LVWDOODWLRQ�ZLWK�DQ\�VWDQGDUG�SQHXPDWLF��K\GUDXOLF�
RU�PHFKDQLFDO�SUHVV�WKURXJK�WKHUHDGHG�RU�EOLQG�VWDQGRIIV�DUH�XVHG�LQ�PHWDO�SDQHOV�ZLWK�WKLFNQHVV�RII���PP�DQG�XS�QR�VHFRQGDU\�RSHUDWLRQ��
VXFK�DV�UHDPLQJ�RU�GHEXUULQJ��LV�QHFHVVDU\�SULRU�WR�LVWDOODWLRQ�

&DUDWWHULVWLFKH�H�'LPHQVLRQL�
6SHFLÀFDWLRQV�DQG�'LPHQVLRQV

)LOHWWR
7KUHDG�FRGH
,62��+

7LSR
7\SH

3������
&������

/XQJKH]]D�/�
/HQJKW

�������������
)RUR
+ROH
�����

%
������

+ '

������

'LVW�
0LQ�GDO�
%RUGR
0LQ�
'LVW�
WR

HGJH

�� � � ��� � �� �� �� �� �� �� �� ��
� � � � � � � � � � � �� ��
� � � ��� � � � ��� ��� ��� ��� ��� ���

0����[�����
&)62
&)626
&)%62
&)%626

� � � � � �
��� ���� ��� ��� ���

� � � �
0��[����

&)62
&)626
&)%62
&)%626

� � � � � � � � � � � � �
��� ���� ��� ��� ���

� � � � � � � � � �
0��[����

&)62
&)626
&)%62
&)%626

� � � � � � � � � � � � �
��� ����� ��� ��� ���

� � � � � � � � � �
0��[����

&)62
&)626
&)%62
&)%626

� � � � � � � � � � � � �
��� ���� ��� ��� ���

� � � � � � � � � �
0��[����

&)62
&)626
&)%62
&)%626

� � � � � � � � � � � � �
��� ���� ��� ��� ���

� � � � � � � � � �



� &2/211,1(�$872),66$17,�3(5��/$0,(5$
6(/)�&/,1&+,1*�67$1'2))6����

35(66$
381&+

67$1'2))

$19,/

6+((7

)LOHWWR
7KUHDG
&RGH

0DWHULDOH�
&RORQQLQD
6WDQGRII�
0DWHULDO

&RSSLD�0D[��
5DFFRPDQGDWD
0D[��5HF��7LJKWHQLQJ�

7RUTXH�IRU�0DWLQJ�6FUHZ�
�1ƔP�

0DWHULDOH�/DPLHUD���6KHHW�0DWHULDO

����PP������+���$OOXPLQLR���$OXPLQXP ����PP�/DPLHUD�GL�)HUUR���&ROG�UROOHG�6WHHO

,QVWDOOD]LRQH
,QVWDOODWLRQ

(VSXOVLRQH
3XVKRXW��1�

FRSSLD��0D[
7RUTXH�RXW��10�

6WUDSSR
3XOO�WKUX��1�

,QVWDOOD]LRQH
,QVWDOODWLRQ

(VSXOVLRQH
3XVKRXW��1�

&RSSLD��0D[
7RUTXH�RXW��10�

6WUDSSR
3XOO�WKUX��1�

0�

$FFLDLR
�6WHHO ���� ��� ��� ���� ���� ��� ���� ���� ����

$FFLDLR�LQRVV�
�6WDLQOHVV�6WHHO ���� ��� ��� ���� ��� ��� ���� ���� ����

$OOXPLQLR
�$OXPLQXP ���� ��� ��� ���� ��� � � � �

���0�

$FFLDLR
�6WHHO ���� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����

$FFLDLR�LQRVV�
�6WDLQOHVV�6WHHO ���� ��� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����

$OOXPLQLR
�$OXPLQXP ���� ��� ���� ���� ��� � � � �

0�
0�

$FFLDLR
�6WHHO ������ ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����

$FFLDLR�LQRVV�
�6WDLQOHVV�6WHHO ��������� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����

$OOXPLQLR
�$OXPLQXP ��������� ���� ���� ���� ���� � � � �

'DWL�7HFQLFL�3HUIRUPDQFH�'DWD

'DWL�7HFQLFL�3HUIRUPDQFH�'DWD



�'$',�$872),66$17,�),/2�/$0,(5$
6(/)�&/,1&+,1*�)/86�1876

381=21(
381&+

,1&8',1(
$19,/

+ $

&

� �� $&&,$,2�,1266,'$%,/(
� � SHU�ODPLHUH�¿QR�D����+5%
�
� � 67$,1/(66�67((/
� � VKHHW�KDUGQHVV�PD[����+5%

&)/

)LOHWWR�LQ�SROOLFL�D�ULFKLHVWD
'LPHQVLRQ�LQ�LQFKHV�DYDLODEOH

)LOHWWR
7KUHDG

6L]H�[�3LWFK

$UWLFROR
7\SH

*DPER
6KDQN
FRGH

$�
PD[�

6SHVVRUH
/DPLHUD
6KHHW�

7KLFNQHVV

)RUR
+ROH�6L]H�
LQ�6KHHW�
�����

&�
PD[�

+
PD[�

'LVW��0LQ�
GDO�%RUGR
0LQ�'LVW�+ROH
&�/�WR�(GJH

0�[��� &�)�/�0� � ��� ������� ��� ���� ��� �� ��� �����ROWUH��XS

0���[���� &�)�/�0��� � ��� ������� ��� ���� ��� �� ��� �����ROWUH��XS

0�[��� &�)�/�0� � ��� ������� ��� ���� ��� �� ��� �����ROWUH��XS

0�[��� &�)�/�0� � ��� ������� ��� ���� ��� ���� ��� �����ROWUH��XS

0�[��� &�)�/�0� � ��� ������� ��� ���� ��� �� ��� �����ROWUH��XS

0�[� &�)�/�0�
� ��� �������

���� ���� ��� ���� ��� �����
� ��� �����ROWUH��XS

)LOHWWR
7KUHDG
&RGH

*DPER
6KDQN
&RGH

0D[�5HVLVW��
$VVLDOH

$[LDO�7HQVLOH
6WUHQJKW�
�N1�

&RSSLD
0D[��6FUHZ
�7LJKWHQLQJ�
7RUTXH
�1ƔP�

0DWHULDOH�/DPLHUD�6KHHW�0DWHULDO
�����+���$OOXPLQLR���$OXPLQXP )HUUR���&ROG�UROOHG�6WHHO

,QVWDOOD]LRQH��,QVWDOODWLRQ
�N1�

(VSXOVLRQH��3XVKRXW
�N1�

,QVWDOOD]LRQH��,QVWDOODWLRQ
�N1�

(VSXOVLRQH��3XVKRXW
�N1�

0� � ���� ���� ��� ��� ���� ����

0��� � ���� ���� ��� ��� ���� ����

0� � ���� ���� ��� ��� ���� ����

0� � � ���� ��� ��� ���� ����

0� � ��� ���� ���� ��� ���� ����

0�
�

��� ��� ���� ��� �� ����
�

����

'DWL�7HFQLFL�3HUIRUPDQFH�'DWD



� 3(51,�$872),66$17,�3(5�$/7(�7(187(�',�&233,$
6(/)�&/,1&+,1*�678'6�)25�+,*+�675(1*+7�$33/,&$7,216����

6

/ 7

+

678'

381&+

6+((7

�+&+ ����� ��$&&,$,2�=,1&$72�%,$1&2
����������������������������SHU�ODPLHUH�¿QR�D����+5%
����������������������������+($7�75($7('�&$5%21�67((/
�����������������������������������VKHHW�KDUGQHVV�PD[����+5%

+&+6� ��$&&,$,2�,1266,'$%,/(���������������������������SHU�ODPLHUH�ÀQR�D����+5%
���������������������������67$,1/(66�67((/���������������������������VKHHW�KDUGQHVV�PD[����+5%

)LOHWWR
7KUHDG
6L]H�[�
3LWFK

7LSR���7\SH
)LOHWWR
7KUHDG�
&RGH

/XQJKH]]D�)LOHWWR�´/�����
/HQJKW�FRGH�´/µ������

�OHQJKW�FRGH�LQ�PLOOLPHWHUV�

6SHVVRUH
0LQ�

/DPLHUD�
6KHHW�
7KLFN�
QHVV

)RUR
+ROH�6L]H�
LQ�6KHHW
�����

+
�����

6
0D[�

7
0D[�

'LVWDQ]D
0LQ��GDO
%RUGR
0LQ�'LVW�
WR�(GJH

$FFLDLR
6WHHO

$FFLDLR�
,QRVVLGDELOH
6WDLQOHVV�6WHHO

0�[��� +&+ +&+6 0� �� �� �� �� �� �� �� ��� � ��� ��� ���� ����

0�[� +&+ +&+6 0� �� �� �� �� �� �� �� ��� � ��� ��� ���� ����

0�[���� +&+ +&+6 0� �� �� �� �� �� �� �� � � ���� ��� ���� ����

0��[��� +&+ +&+6 0�� �� �� �� �� �� �� �� ��� �� ���� ��� ���� ����

)LOHWWR
7KUHDG
&RGH

7LSR
7\SH

&RSSLD�0D[�
5DFFRPDQGDWD

0D[��1XW�
7LJKWHQLQJ�
7RUTXH
�1ƔP��

6SHVVRUH�H�0DWHULDOH
6KHHW�7KLFNQHVV�
DQG�6KHHW�0DWHULDO

'XUH]]D
/DPLHUD
6KHHW�

+DUGQHVV�
+5%

,QVWDOOD]LRQH�
,QVWDOODWLRQ

�N1�

)RU]D�GL
(VWUD]LRQH
3XVKRXW
�1�

&RSSLD�0D[�
7RUTXH�RXW
�1ƔP�

0�

+&+ ��� ����PP�$OOXPLQLR���$OXPLQXP �� �� ��� ���
+&+ ��� ����PP�$FFLDLR���6WHHO �� �� ���� ���
+&+6 ��� �����PP�$OOXPLQLR���$OXPLQXP �� ���� ���� ���
+&+6 ��� �����PP�$FFLDLR���6WHHO �� ���� ���� �

0�

+&+ �� ����PP�$OOXPLQLR���$OXPLQXP �� �� ���� ����
+&+ �� ����PP�$FFLDLR���6WHHO �� �� ���� ����
+&+6 �� �����PP�$OOXPLQLR���$OXPLQXP �� ���� ���� ����
+&+6 �� ����PP�$FFLDLR���6WHHO �� ���� ���� ����

0�

+&+ ���� ����PP�$OOXPLQLR���$OXPLQXP �� ���� ���� ����
+&+ ���� ����PP�$FFLDLR���6WHHO �� ���� ���� ����
+&+6 ���� �����PP�$OOXPLQLR���$OXPLQXP �� ���� ���� ����
+&+6 ���� �����PP�$FFLDLR���6WHHO �� ���� ���� ����

0��

+&+ ���� ����PP�$OOXPLQLR���$OXPLQXP �� �� ���� ��
+&+ ���� ����PP�$FFLDLR���6WHHO �� �� ���� ����
+&+6 ���� ����PP�$OOXPLQLR���$OXPLQXP �� ���� ���� ����
+&+6 ���� ����PP�$FFLDLR���6WHHO �� ���� ���� ����

'DWL�7HFQLFL�3HUIRUPDQFH�'DWD

'DWL�7HFQLFL�3HUIRUPDQFH�'DWD

)LOHWWR�LQ�SROOLFL�D�ULFKLHVWD
'LPHQVLRQ�LQ�LQFKHV�DYDLODEOH



�'$',�3(5�&,5&8,7,�67$03$7,
6(/)�&/,1&+,1*�1876�)25�3&�%2$5'6 �����

381=21(
381&+

,1&8',1(
$19,/

(

7

$

&

&.)� �������$&&,$,2��
� � ��&$5%21�67((/� �����������������������
&.)6� ������$&&,$,2�,12;�
���������������������������67$,1/(66�67((/

)LOHWWR�LQ�SROOLFL�D�ULFKLHVWD
'LPHQVLRQ�LQ�LQFKHV�DYDLODEOH

)LOHWWR
7KUHDG�6L]H�[�

3LWFK

7LSR��7\SH )LOHWWR�
7KUHDG�
&RGH

$
0D[�

0LQ��
6SHVVRUH�
/DPLHUD
0LQ�6KHHW
7KLFNQHVV

)RUR
+ROH�6L]H�

LQ�6KHHW������

&
�����

(
�����

7
�����

'LVWDQ]D�
PLQ�

GDO�%RUGR
0LQ�'LVW
WR�(GJH

$FFLDLR
&DUERQ�6WHHO

$FFLDLR�,QR[
6WDLQOHVV�6WHHO

0�[��� &.)� &.)6� 0� ��� ��� ��� ���� ���� ��� ���������

0���[���� &.)� &.)6� 0��� ��� ��� ��� ���� ���� ��� ���

0�[��� &.)� &.)6� 0� ��� ��� ��� ���� ���� ��� ���

0�[��� &.)� &.)6� 0� ��� ��� ��� ���� ���� � ���

0�[��� &.)� &.)6� 0� ��� ��� ����������� ���� ���� � ���

7LSR��7\SH
)LOHWWR
7KUHDG
&RGH

&RSSLD�0D[��
5DFFRPDQGDWD

0D[��1XW
7LJKWHQLQJ�7RUTXH

�1ƔP�

�6SHVVRUH�H�0DWHULDOH
6KHHW�7KLFNQHVV

	
6KHHW�0DWHULDO

,QVWDOOD]LRQH�
,VWDOODWLRQ
�.1�

)RU]D�GL�(VWUD]LRQH�
3XVKRXW�
�1�

&RSSLD�0D[��
7RUTXH�RXW
�1ƔP��

&.)�
&.)6�

0� � ����PP�)5���)LEHUJODVV ��� ��� ����

0� � ����PP�)5���)LEHUJODVV ��� ��� ����

0� � ����PP�)5���)LEHUJODVV ��� ��� ����

'DWL�7HFQLFL�3HUIRUPDQFH�'DWD



� '$',��(6$*21$/,�$872),66$17,�
+(;$*21�6(/)�&/,1&+,1*�1876�����

��$&&,$,2�&(0(17$72�=,1&$72�%,$1&2�
��SHU�ODPLHUH�¿QR�D����+5%
��67((/�:+,7(�=,1&�+$5'(1('�
��VKHHW�KDUGQHVV�PD[����+5%
��$&&,$,2�,1266,'$%,/(���SHU�ODPLHUH�ÀQR�D����+5%
��67$,1/(66�67((/�VKHHW�KDUGQHVV�PD[����+5%

� 0���� .��������� .6��������� ����� ����� ����� ������ ����� ���

� 0������ .���������� .6���������� ����� ����� ����� ������� ����� ���

� 0������ .���������� .6���������� ����� ����� ����� ������� ����� ���

� 0������ .���������� .6���������� ����� ����� ����� ������� ����� ���

� 0���� .��������� .6��������� ����� ����� ����� ������ ����� ���

� 0���� .��������� .6��������� ����� ����� ����� ������ ����� ���

� 0���� .��������� .6��������� ����� ����� ����� ������ ����� ���

� 0���� .��������� .6��������� ����� ����� ����� ������ ����� ���

� 0���� .��������� .6��������� ����� ����� ����� ������ ����� ���

� 0���� .��������� .6��������� ����� ����� ����� ������� ����� ���

� 0���� .��������� .6��������� ����� ����� ����� ������� ����� ���

� 0���� .��������� .6��������� ����� ����� ����� ������ ����� ���

� 0��� .��������� .6��������� ����� ����� ����� ������ ����� ���

� 0���� .��������� .6��������� ����� ������ ����� ������� ����� ���

� 0���� .��������� .6��������� ����� ������ ����� ������� ����� ���

� 0���� .��������� .6��������� ����� ������ ����� ������ ����� ���

� 0���� .��������� .6��������� ����� ������ ������ ������� ����� ���

� 0���� .��������� .6���������� ����� ������ ������ ������� ����� ���

� 0����� .��������� .6��������� ����� ������ ������ ������� ����� ����

� 0���� .��������� .6���������� ����� ������ ������ �������� ����� ����

� 0���� .���������� .6��������� ����� ������ ������ ������� ����� ����

7LSR
�7\SH

$FFLDLR
6WHHO

$FFLDLR�
,QRVVLGDELOH
6WDLQOHVV�6WHHO

G

)LOHWWR
SHU�3DVVR
7KUHDG
6L]H�[�
3LWFK

6SHVVRUH�PLQ��
/DPLHUD�
0LQ��6KHHW�
7KLFNQHVV

6
G

)RUR�
+ROH

G��
K��

DOWH]]D�FROODUH
&ROODU�KHLJKW

K
DOWH]]D�WRWDOH
7RWDO�KHLJKW



�352'277,�',6321,%,/,�$�5,&+,(67$
,7(06�$9$,/$%/(�21�63(&,$/�25'(5 �����

'$',�$�5,%$',5(
5,9(7�%86+

'$'2�$872),66$17(�&,(&2
6(/)�&/,1&+,1*�%/,1'�187

'$'2�$872),66$17(�$872%/2&&$17(
6(/)�&/,1&+,1*�/2&.,1*�187

3(512�$872),66$17(�/,6&,2�
6(/)�&/,1&+,1*�3,1

3(512�$872),66$17(�3(5�)25,�&,(&+,�
6(/)�&/,1&+,1*�&21&($/('�+($'�678'

3(512�$872),66$17(�3(5�/$0,(5(�6277,/,�
6(/)�&/,1&+,1*�121�)/86+�678'

3(512�$872),66$17(�3(5�&,5&8,7,�67$03$7,�
%52$&+,1*�678'

',67$1=,$/(�$872),66$17(�
48,&.�5(/($6(�67$1'2))

',67$1=,$/(�$872),66$17(�3(5�&,5&8,72�67$03$72�
48,&.�5(/($6(�67$1'2))�)25�3&�%2$5'

9,7,�,03(5',%,/,�$872),66$17,�
3$1(/�)$67(1(56�$66(0%/,(6

',67$1=,$/(�$872),66$17(�3(5�&,5&8,72�67$03$72�
%52$&+,1*�67$1'2))

��$&&,$,2�&(0(17$72�=,1&$72�%,$1&2�
��SHU�ODPLHUH�¿QR�D����+5%
��67((/�:+,7(�=,1&�+$5'(1('�
��VKHHW�KDUGQHVV�PD[����+5%
��$&&,$,2�,1266,'$%,/(���SHU�ODPLHUH�ÀQR�D����+5%
��67$,1/(66�67((/�VKHHW�KDUGQHVV�PD[����+5%



PERNI A SALDARE
WELDING STUDS

GRIV SRL 
Sede Legale: via Giuseppe Mazzini, 4 - 80040 - Pollena Trocchia (Na) 
Sede Operativa: via F.lli Bandiera, 1 - 80026 - Casoria (Na) 

Tel/Fax: +39 081 8990496
 Email: info@grivsrl.it

Web: www.grivsrl.it

4



4
2.7

ISTRUZIONI PER LA SALDATURA
WELDING INSTRUCTIONS

� O    OK     
� P    + / -    
   _    NO!

Materiale della base / Workpiece MaterialMATERIALE 
DEL

PRIGIONIERO

STUD 
MATERIAL

ACCIAIO
ÄUV�H�
C35

STEEL 
MAX C35

ACCIAIO
ZINCATO

STEEL
ZINC 

PLATED

ACCIAIO
INOX

STAINLESS
STEEL

  RAME  Al 99,5   Al Mg3  Al Mg5
COPPER  

O
_

P

ACCIAIO 4.8 
RAMATO
STEEL 4.8
COPPER 
PLATED

ACCIAIO
ÄUV�H�
C60

STEEL 
MAX C60

  OTTONE
BRASS

P P P
_ _ _

ACCIAIO
INOX A2-50
STAINLESS
STEEL A2-50

O P P O P P
_ _ _

ALLUMINIO
AlMg3 

ALUMINIUM
AlMg3

_ _ _ _ _ _
OP P

  OTTONE
BRASS

O O O O
_ _ _ _

P



4
3.7

PERNI FILETTATI A SALDARE A SCARICA DI CONDENSATORI
CAPACITOR DISCHARGE STUDS WITH  EXTERNAL THREAD

  RAME  Al 99,5   Al Mg3  Al Mg5
COPPER  

    d1           M3       M4      M5      M6      M8

 d2 +/- 0.2  4.5             5.5         6.5            7.5 9

        h                        0.7 - 1                           0.8 - 1.4 

ACCIAIO 4.8 RAMATO
STEEL 4.8 COPPER PLATED

ACCIAIO INOX A2-50
STAINLESS STEEL A2-50

ALLUMINIO AlMg3
 ALUMINIUM AlMg3

  OTTONE
BRASS

M3 X 5
M3 X 6 
M3 X 8 

M3 X 10 
M3 X 12
M3 X 14
M3 X 15
M3 X 16
M3 X 20
M3 X 25
M3 X 30
M3 x 35
M3 x 40
M3 x 45
M3 x 50

M3 X 6 
M3 X 8 

M3 X 10 
M3 X 12

M3 X 15
M3 X 16
M3 X 20
M3 X 25
M3 X 30
M3 x 35
M3 x 40

M3 x 50

M3 X 6 
M3 X 8 
M3 X 10 
M3 X 12

M3 X 15
M3 X 16
M3 X 20
M3 X 25
M3 X 30
M3 x 35

M3 x 40

M3 X 6 
M3 X 8 
M3 X 10 
M3 X 12

M3 X 15
M3 X 16
M3 X 20
M3 X 25
M3 X 30
M3 x 35

M3 x 40

M4 X 6 
M4 X 8 

M4 X 10 
M4 X 12

M4 X 15
M4 X 16
M4 X 20
M4 X 25
M4 X 30
M4 x 35
M4 x 40
M4 x 45

M4 X 6 
M4 X 8 

M4 X 10 
M4 X 12

M4 X 15
M4 X 16
M4 X 20
M4 X 25
M4 X 30
M4 x 35
M4 x 40
M4 x 45
M4 x 50

M4 X 6 
M4 X 8 

M4 X 10 
M4 X 12

M4 X 15
M4 X 16
M4 X 20
M4 X 25
M4 X 30
M4 x 35
M4 x 40
M4 x 45
M4 x 50

M4 X 6 
M4 X 8 

M4 X 10 
M4 X 12

M4 X 15
M4 X 16
M4 X 20
M4 X 25
M4 X 30
M4 x 35
M4 x 40
M4 x 45
M4 x 50

M5 X 6 
M5 X 8 

M5 X 10 
M5 X 12

M5 X 15
M5 X 16
M5 X 20
M5 X 25
M5 X 30
M5 x 35
M5 x 40
M5 x 45
M5 x 50

M5 X 6 
M5 X 8 

M5 X 10 
M5 X 12

M5 X 15
M5 X 16
M5 X 20
M5 X 25
M5 X 30
M5 x 35
M5 x 40
M5 x 45
M5 x 50

M5 X 6 
M5 X 8 

M5 X 10 
M5 X 12

M5 X 15
M5 X 16
M5 X 20
M5 X 25
M5 X 30
M5 x 35
M5 x 40
M5 x 45
M5 x 50

M5 X 6 
M5 X 8 
M5 X 10 
M5 X 12

M5 X 15
M5 X 16
M5 X 20
M5 X 25
M5 X 30
M5 x 35
M5 x 40
M5 x 45
M5 x 50

 
M6 X 8 

M6 X 10 
M6 X 12

M6 X 15
M6 X 16
M6 X 20
M6 X 25
M6 X 30
M6 x 35
M6 x 40
M6 x 45
M6 x 50
M6 x 55

 
M6 X 8 
M6 X 10 
M6 X 12

M6 X 15
M6 X 16
M6 X 20
M6 X 25
M6 X 30
M6 x 35
M6 x 40
M6 x 45
M6 x 50
M6 x 55
M6 x 60

 
M6 X 8 
M6 X 10 
M6 X 12

M6 X 15
M6 X 16
M6 X 20
M6 X 25
M6 X 30
M6 x 35
M6 x 40
M6 x 45
M6 x 50
M6 x 55
M6 x 60

 
M6 X 8 
M6 X 10 
M6 X 12

M6 X 15
M6 X 16
M6 X 20
M6 X 25
M6 X 30
M6 x 35
M6 x 40
M6 x 45
M6 x 50
M6 x 55
M6 x 60

 
M8 X 10 
M8 X 12

M8 X 15
M8 X 16
M8 X 20
M8 X 25
M8 X 30
M8 x 35
M8 x 40
M8 x 45
M8 x 50
M8 x 55
M8 x 60

 

M8 X 10 
M8 X 12

M8 X 15
M8 X 16
M8 X 20
M8 X 25
M8 X 30
M8 x 35
M8 x 40
M8 x 45
M8 x 50
M8 x 55
M8 x 60

PERNO PER LA VERNICIATURA
A RICHIESTA
STUD FOR PAINTING ON
REQUEST

Capacitor discharge welder 
Saldatrice a scarica di
condensatori

Perno
Stud

Pezzo
Workpiece

Massa
Masse

Dopo la saldatura
After welding

Prima della saldatura
Before welding



4
4.7

BUSSOLE FILETTATE A SALDARE A SCARICA DI CONDENSATORI
CAPACITOR DISCHARGE STUDS WITH  INTERNAL THREAD

Saldatrice a scarica di
condensatori

ACCIAIO 4.8 RAMATO
STEEL 4.8 COPPER PLATED

ACCIAIO INOX A2-50
STAINLESS STEEL A2-50

ALLUMINIO AlMg3
 ALUMINIUM AlMg3

M3 X 6 
M3 X 8 
M3 X 10 
M3 X 12
M3 X 14
M3 X 15
M3 X 16
M3 X 20
M3 X 25
M3 X 30

M3 X 6 
M3 X 8 

M3 X 10 
M3 X 12
M3 X 14
M3 X 15
M3 X 16
M3 X 20
M3 X 25
M3 X 30

M3 X 6 
M3 X 8 

M3 X 10 
M3 X 12
M3 X 14
M3 X 15
M3 X 16
M3 X 20
M3 X 25
M3 X 30

 
M4 X 8 

M4 X 10 
M4 X 12

M4 X 15
M4 X 16
M4 X 20
M4 X 25
M4 X 30
M4 x 35
M4 x 40

 
M4 X 8 

M4 X 10 
M4 X 12

M4 X 15
M4 X 16
M4 X 20
M4 X 25
M4 X 30
M4 x 35
M4 x 40

 
M4 X 8 

M4 X 10 
M4 X 12

M4 X 15
M4 X 16
M4 X 20
M4 X 25
M4 X 30
M4 x 35
M4 x 40

M5 X 10 
M5 X 12

M5 X 15
M5 X 16
M5 X 20
M5 X 25
M5 X 30

 
M5 X 10 
M5 X 12

M5 X 15
M5 X 16
M5 X 20
M5 X 25
M5 X 30

 
M5 X 10 
M5 X 12

M5 X 15
M5 X 16
M5 X 20

 

M6 X 15
M6 X 16
M6 X 20
M6 X 25
M6 X 30
M6 x 35
M6 x 40

 

M6 X 15
M6 X 16
M6 X 20
M6 X 25
M6 X 30
M6 x 35
M6 x 40

 

M6 X 12

M6 X 16
M6 X 20
M6 X 25

    d1          M3          M4          M5           M6   

      d2                 5                    6                  7.1                  8

d3  +/- 0.2         6.5                7.5                 9                    9

      L1                 5                   6                 7.5                 7.5

       h                                            0.7 - 1.4

    

Bussola
Stud

Pezzo
Workpiece

Capacitor discharge welder 

Massa
Masse

Prima della saldatura
Before welding

Dopo la saldatura
After welding



4
5.7

BUSSOLE FILETTATE A SALDARE A SCARICA DI CONDENSATORI
CAPACITOR DISCHARGE STUDS WITH  INTERNAL THREAD

  d1  +/- 0.1           3               4               5               6              7           

 d3 +/- 0.2          4.5            5.5            6.5            7.5            9

 h                              0.7-1.4                               0.8-1.4

ACCIAIO 4.8 RAMATO
STEEL 4.8 COPPER PLATED

3 X 6 
3 X 8 
3 X 10 
3 X 12

3 X 15
3 X 16
3 X 20
3 X 25
3 X 30
3 x 35
3 x 40
3 x 45
3 x 50

4 X 6 
4 X 8 

4 X 10 
4 X 12

4 X 15
4 X 16
4 X 20
4 X 25
4 X 30
4 x 35
4 x 40
4 x 45

5 X 6 
5 X 8 

5 X 10 
5 X 12

5 X 15
5 X 16
5 X 20
5 X 25
5 X 30
5 x 35
5 x 40
5 x 45
5 x 50

 
6 X 8 
6 X 10 
6 X 12

6 X 15
6 X 16
6 X 20
6 X 25
6 X 30
6 x 35
6 x 40
6 x 45
6 x 50
6 x 55

 
7.1 X 10 
7.1 X 12

7.1 X 15
7.1 X 16
7.1 X 20
7.1 X 25
7.1 X 30

ACCIAIO INOX A2-50
STAINLESS STEEL A2-50

3 X 6 
3 X 8 

3 X 10 
3 X 12

3 X 15
3 X 16
3 X 20
3 X 25
3 X 30
3 x 35
3 x 40
3 x 45
3 x 50

4 X 6 
4 X 8 
4 X 10 
4 X 12

4 X 15
4 X 16
4 X 20
4 X 25
4 X 30
4 x 35
4 x 40
4 x 45

5 X 6 
5 X 8 

5 X 10 
5 X 12

5 X 15
5 X 16
5 X 20
5 X 25
5 X 30
5 x 35
5 x 40
5 x 45
5 x 50

 
6 X 8 

6 X 10 
6 X 12

6 X 15
6 X 16
6 X 20
6 X 25
6 X 30
6 x 35
6 x 40
6 x 45
6 x 50
6 x 55

 
7.1 X 10 
7.1 X 12

7.1 X 15
7.1 X 16
7.1 X 20
7.1 X 25
7.1 X 30

D x L 
d. 5 x 9 
d. 5 x 14,2  
d. 5 x 18  
d. 5 x 25

d

LPERNO SPECIALE A SCARICA DI CONDENSATORI
SPECIAL CAPACITOR DISCHARGE STUD
MATERIALE
MATERIAL
ACCIAIO 4.8 RAMATO
STEEL 4.8 COPPER PLATED

106.3

8

10.96.3

8

FASTON SINGOLO
SINGLE FASTON
ACCIAIO 4.8 RAMATO
STEEL 4.8 COPPER PLATED
ALLUMINIO AlMg3
ALUMINIUM AlMg3
ACCIAIO INOX A2-50
STAINLESS STEEL A2-50

FASTON DOPPIO
DOUBLE FASTON
ACCIAIO 4.8 RAMATO
STEEL 4.8 COPPER PLATED
ALLUMINIO AlMg3
ALUMINIUM AlMg3
ACCIAIO INOX A2-50
STAINLESS STEEL A2-50

MAT.       L. mm.     Ø mm    rondella
                                                 washer

Fe37       9.5 - 54         2               30

AISI 304   9.5 - 152         2.7               38

MAT.       L. mm.     Ø mm    rondella
                                                 washer

Fe37       20 - 100         2              38

AISI 304    20 - 150           3                38

Ø

Ø

CHIODI PER ISOLAMENTO / INSULATION PINS CHIODI PER ISOLAMENTO / INSULATION PINS

PERNI LISCI A SALDARE A SCARICA DI CONDENSATORI
CAPACITOR DISCHARGE STUDS NOT THREADED

L 
+ 

0.
6 

/ -
0

Prima della saldatura
Before welding

Dopo la saldatura
After welding



4
6.7

SALDATRICI A SCARICA DI CONDENSATORI
CAPACITOR DISCHARGE WELDERS

UTILIZZO   
CAPACITY                 M3 - M4 Alluminio
                        M3 - M4 Aluminium
                        M3 - M4 - M5 Ferro - Inox
                        M3 - M4 - M5 Steel - Stainless steel

PESO              10 Kg.
WEIGHT

33

UTILIZZO   
CAPACITY                 M3 - M8 Alluminio - Ferro - Inox
                        M3 - M8 Aluminium - Steel - Stainless steel                    

PESO              14 Kg.
WEIGHT

66

UTILIZZO   
CAPACITY                 M3 - M8 Alluminio - Ferro - Inox
                        M3 - M8 Aluminium - Steel - Stainless steel                    

PESO              20.5 Kg.
WEIGHT

66 2T 

Saldatrice utilizzabile con 2 pistole
Welder usable with 2 guns

ACCESSORI / ACCESSORIES
Porta perni / Chuck M3 - M10 Porta perni per faston

Chuck for faston
Angolare / Corner cantilever



4
7.7

PERNI A SALDARE AD ARCO CORTO
DRAWN-ARC STUDS

Prima della saldatura
Before welding

Dopo la saldatura
After welding

    d1           M3        M4         M5        M6        M8        M10

 d3 +/- 0.2            4                5                 6                7                9                 11

        h                      0.7 - 1.4                                          0.8 - 1.4 

     n max                    1.5                                              2

 L +0.6 /- 0    6 - 30 mm     6 - 40 mm      8 - 45 mm     8 - 55 mm    10 - 55 mm     16 - 60 mm

MATERIALE
MATERIAL
ACCIAIO 4.8 RAMATO
STEEL 4.8 COPPER PLATED
ACCIAIO INOX A2-50
STAINLESS STEEL A2-50

PERNI SPECIALI AD ARCO CORTO
DRAWN-ARC SPECIAL STUDS

d3
b
a

L

d

Prima della saldatura
Before welding

Dopo la saldatura
After welding

MATERIALE
MATERIAL
ACCIAIO 4.8 RAMATO
STEEL 4.8 COPPER PLATED

  d +/- 0.1       5            5            5           5          5             5

 d3 +/- 0.3           6                6                 6                6               6                  6

  b +/- 0.15                                                      0.7                                              

     a max            2.3                                               3

 L + /- 0.3          9.2                12                 14.2            16.5               18.5              25    

SALDATRICE AD ARCO CORTO
DRAWN-ARC WELDER

UTILIZZO   
CAPACITY                  M2 - M10 Alluminio - Ferro - Inox
                         M2 - M10 Aluminium - Steel - Stainless steel
                             Ø 2 - Ø 10 Alluminio - Ferro - Inox
                        Ø 2 - Ø 10 Aluminium - Steel - Stainless steel

PESO               41 Kg.
WEIGHT

550

L



FISSAGGI PER
MATERIE PLASTICHE
FASTENERS FOR PLASTICS

GRIV SRL 
Sede Legale: via Giuseppe Mazzini, 4 - 80040 - Pollena Trocchia (Na) 
Sede Operativa: via F.lli Bandiera, 1 - 80026 - Casoria (Na) 

Tel/Fax: +39 081 8990496
 Email: info@grivsrl.it

Web: www.grivsrl.it

5



�
����

3DJ�
3DJH

7,32
7<3(

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

,1',&(
*(1(5$/�,1'(;

3DJ�
3DJH

7,32
7<3(

�

�

�

�

�

��

��

��

��

��

��

);6/

);+6/

);7&

);+/

);++/

);)/

);+)/

);3/.

);%/

);+%/

);+%/5 $/�62)�77

);)7&

);63

);+63

);6&7

);+6&7

);

-)

51

)$�77

')



�
����

,16(57,�),/(77$7,�,1�27721(�7,32�);6/
,16(5,0(172�$�&$/'2�2�8/75$6821,

7+5($'('�,16(576�,1�%5$66�);6/�7<3(
,167$//$7,21�86,1*�+($7�25�8/75$621,&6

);7&�p�XQ�LQVHUWR�ÀOHWWDWR�LQ�RWWRQH�FRQ�OH�VWHVVH�FDUDWWHULVWLFKH�GL�WHQXWD�GHO�);6/�
/D�IRUPD�VLPPHWULFD�SHUPHWWH�OҋXWLOL]]R�GXUDQWH�OR�VWDPSDJJLR�GHOOD�SODVWLFD
HG�q�FRQVLJOLDWR�DQFKH�SHU�OҋLQVHULPHQWR�LQ�DXWRPDWLFR�

);7&�LV�D�EUDVV�LQVHUW�ZLWK�WKH�VDPH�SHUIRUPDQFH�RU�);6/�
,QVWDOODWLRQ�LV�VLPSOLÀHG�E\�WKH�V\PPHWULFDO�QDWXUH�RU�WKH�LQVHUW��HOLPLQDWLQJ�WKH�QHHG�
IRU�RULHQWDWLRQ�GXULQJ�DXWRPDWHG�RU�KDQG�IHHGLQJ�

);6/�H�);+6/��VRQR��LQVHUWL�LQ�RWWRQH��GD�XWLOL]]DUH�VX�PDWHULDOL�WHUPRSODVWLFL�
/H�JRGURQDWXUH��LQYHUWLWH�QH�JDUDQWLVFRQR�XQҋRWWLPD�WHQXWD�DOOD�WUD]LRQH�HG�DOOD�URWD�
]LRQH��3RVVRQR�DQFKH�HVVHUH�LQVHULWL�LQ�FRVWDPSDJJLR�

);6/�DQG�);+6/�DUH�EUDVV�LQVHUWV�GHVLJQHG�IRU�WKHUPRSODVWLFV�PDWHULDOV�
,W�IHDWXUHV�RSSRVHG�KHOLFDO�NQXUO�EDQGV�WR�SURYLGH�D�FRPELQDWLRQ�RI�KLJK�WRUTXH�
DQG�SXOO�RXW�UHVLVWDQFH��&DQ�EH�PRXOGHG�LQ�

� �����������������$�� %�� &�� '�� 3� � �
6SHVV��PLQLPR

SDUHWH
0LQ��ZDOO�WKLFNQHVV

)LOHWWR
LQWHUQR
,QWHUQDO
7KHUHDG

¡�IRUR
¡�KROH
������
������

� 0��� ���
� ����� ���� ���� ���� ���� ��������������

� 0����� ���
� ����� ���� ���� ���� ��������������������

� 0��� ���
� ����� ���� ���� ���� �������������������

� 0��� ���
� ����� ���� ���� ���� ��������������������

� 0��� ���
� ����� ���� ���� ���� ��������������������

� 0��� ����
� ����� ���� ���� ���� ��������������������

� 0��� ����� ����� ����� ����� ���� ���������������������

� 0���� ����� ����� ����� ����� ����� ���������������������

� 0���� ����� ����� ����� ����� ����� ���������������������

,16(5,0(172�$�&$/'2
,167$//$7,21�86,1*�+($7�


�',6321,%,/,�$/7(==(�5,'277(���$9$,/$%/(�6+257(5�/(1*7+6
9(56,21(�35,*,21,(52�$�5,&+,(67$
678'�9(56,21�21�5(48(67

);6/

);+6/

);7&� �� $�� '�� 3� � �

� 0��� ���� ���� ���� ���� ���������������

� 0����� ���� ���� ���� ���� ���������������

� 0��� ���� ���� ���� ���� ���������������

� 0��� ���� ���� ���� ���� ����������������

� 0��� ���� ���� ���� ���� ����������������

� 0��� ����� ���� ���� ���� ����������������

� 0��� ����� ����� ���� ���� ����������������

� 0���� ����� ����� ����� ����� ����������������

� 0���� ����� ����� ����� ����� ����������������

6SHVV��PLQLPR
SDUHWH

0LQ��ZDOO�WKLFNQHVV

)LOHWWR
LQWHUQR
,QWHUQDO
7KHUHDG

¡�IRUR
¡�KROH
������
������



�
����

,16(57,�),/(77$7,�,1�27721(�7,32�);+/
,16(5,0(172�$�&$/'2
7+5($'('�,16(576�,1�%5$66�);+/�7<3(
,167$//$7,21�86,1*�+($7

);)/����);+)/�VRQR�LQVHUWL�LQ�RWWRQH��GD�LQVWDOODUH�D�SUHVVLRQH�VX�PDWHULDOL�WHUPR�
SODVWLFL�WHQHUL�H�PHGL�

);)/����);+)/��DUH�SUHVV�LQ�EUDVV�LQVHUWV�ZKLFK�FDQ�EH�LQVWDOOHG�LQWR�VRIW�DQG�PHGLXP�
WKHUPRSODVWLFV�PDWHULDOV

);+/�H�);++/�VRQR�LQVHUWL�LQ�RWWRQH��SHU�OҋLQVWDOOD]LRQH�VX�PDWHULDOL�WHUPRSODVWLFL�
DPRUÀ��VHQVLELOL�DOOҋLQWDJOLR��&DUDWWHUL]]DWL�GD�]LJULQDWXUH�DUURWRQGDWH�H�QRQ�WDJOLHQWL�
3RVVRQR�DQFKH�HVVHUH�LQVHULWL�LQ�FRVWDPSDJJLR�

);+/�DQG�);++/�DUH�EUDVV�LQVHUWV�XVHG�LQ�DPRUSKRXV�WKHUPRSODVWLFV�RIWHQ�VHQVLWLYH�
WR�QRWFK��7\SLFDO�DUH�WKH�URXQGHG�NQXUOV�WKDW�GRHVQҋW�FXW�WKH�SODVWLF�
&DQ�EH�PRXOGHG�LQ�

);+/

);++/

9(56,21(�35,*,21,(52�$�5,&+,(67$
678'�9(56,21�21�5(48(67

� �� $�� %�� &�� '�� 3� � �

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� �������������������

� 0����� ���� ����� ���� ���� ���� ��������������������

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� �������������������

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� �������������������

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� �������������������

� 0��� ����� ����� ���� ���� ���� ���� ��������������

� 0��� ����� ����� ����� ����� ���� ���� ������������

6SHVV��PLQLPR
SDUHWH

0LQ��ZDOO�WKLFNQHVV

)LOHWWR
LQWHUQR
,QWHUQDO
7KHUHDG

¡�IRUR
¡�KROH
������
������

,16(57,�),/(77$7,�,1�27721(�7,32�);)/
,16(5,0(172�$�35(66,21(

7+5($'('�,16(576�,1�%5$66�);)/�7<3(
,167$//$7,21�%<�$&7,21�35(66

� �� $�� %�� &�� '�� 3� � �

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� �������������������

� 0����� ���� ����� ���� ���� ���� ���������������������

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� ���������������������

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� ���������������������

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� ���������������������

� 0��� ����� ����� ���� ���� ���� ��������������������

� 0��� ����� ����� ����� ����� ���� ��������������������

6SHVV��PLQLPR
SDUHWH

0LQ��ZDOO�WKLFNQHVV

)LOHWWR
LQWHUQR
,QWHUQDO
7KHUHDG

¡�IRUR
¡�KROH
������
������

);)/

);+)/

9(56,21(�35,*,21,(52�$�5,&+,(67$
678'�9(56,21�21�5(48(67



�
����

,16(57,�),/(77$7,�,1�27721(�7,32�);3/.�
,16(5,0(172�$�35(66,21(
7+5($'('�,16(576�,1�%5$66�);3/.�7<3(
,167$//$7,21�%<�$&7,21�35(66

);%/���);+%/���);+%/5��VRQR�LQVHUWL�LQ�RWWRQH�DG�LQVHULPHQR�D�SUHVVLRQH�FRQ�
WHQXWD�DG�HVSDQVLRQH��,GHDOH�SHU�WHUPRLQGXUHQWL�
'RSR�OҋLQVHULPHQWR�KD�XQ�OHJJHUR�HIIHWWR�DXWRIUHQDQWH�VXOOD�YLWH�

);%/���);+%/���);+%/5��DUH�SUHVV�LQ�H[SDQVLRQ�EUDVV�LQVHUWV�XVHG�LQ�KDUG�WKHU�
PRVHWWLQJ�SODVWLFV��DIWHU�LQVWDOODWLRQ�LWҋV�D�OLWWOH�ELW�VHOI�ORFNLQJ�

);3/.�p�XQ�LQVHUWR�LQ�RWWRQH��SHU�OҋLQVWDOOD]LRQH�UDSLGD�VX�PDWHULDOL�WHUPR�
SODVWLFL�WHQHUL�H�PHGL�
'RSR�OҋLQVHULPHQWR�KD�XQ�OHJJHUR�HIIHWWR�DXWRIUHQDQWH�VXOOD�YLWH�

);3/.�LV�D�SUHVV�LQ�H[SDQVLRQ�EUDVV�LQVHUW��XVHG�LQ�VRIW�DQG�PHGLXP�WKHU�
PRSODVWLFV��$IWHU�LQVWDOODWLRQ�LWҋV�D�OLWWOH�ELW�VHOI�ORFNLQJ�

� �� $�� '�� � � �

� 0��� ���� ���� ���� ����

� 0����� ���
� ���� ���� ����

� 0��� ���
� ���� ���� ����

� 0��� ���
� ���� ���� ����

� 0��� ���
� ���� ���� ����

� 0��� ����
� ���� ���� ����

� 0��� ����� ����� ���� ���

� �� $�� %�� &�� '�� � � �

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� ����������

� 0����� ���� ����� ���� ���� ���� �����������

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� ����������

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� ����������

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� ����������

� 0��� ����� ����� ���� ���� ���� ����������

� 0��� ����� ����� ����� ���� ���� ����������

6SHVV��PLQLPR
SDUHWH
0LQ��

ZDOO�WKLFNQHVV

)LOHWWR
LQWHUQR
,QWHUQDO
7KHUHDG

¡�IRUR
¡�KROH
������
������

6SHVV��PLQLPR
SDUHWH
0LQ��

ZDOO�WKLFNQHVV

)LOHWWR
LQWHUQR
,QWHUQDO
7KHUHDG

¡�IRUR
¡�KROH
������
������

);3/.

);%/

);+%/

);+%/5


�',6321,%,/,�$/7(==(�5,'277(���$9$,/$%/(�6+257(5�/(1*7+6

,16(57,�),/(77$7,�,1�27721(�7,32�);%/
,16(5,0(172�$�35(66,21(

7+5($'('�,16(576�,1�%5$66�);%/�7<3(
,167$//$7,21�%<�$&7,21�35(66



�
����

,16(57,�),/(77$7,�,1�27721(�&,(&+,�7,32�);)7&
,16(5,0(172�&267$03$**,2

%/,1'�(1'('�7+(5($'('�%5$66�,16(576�);)7&�7<3(
028/'�,1�,167$//$7,21

� �� *�� +�� -������������������.��������������/� �0��
� � ����� ����� ����� ������ LQFOXVL�JUDGL
� � ����� ����� ����� ������ LQFOXVLYH
� � PP� PP� PP� PP� GHJUHHV� PP

);)7&�p�XQ�LQVHUWR�LQ�RWWRQH��FLHFR�VWXGLDWR�SHU�LO�FRVWDPSDJJLR�

);)7&�LV�D�EOLQG�HQGHG�WKUHDGHG�EUDVV�LQVHUW�LGHDO�IRU�PRXOG�LQ�

� 0��� ����� ����� ����� ������ �� �����������

� 0����� ����� ����� ����� ������ �� �����������

� 0��� ����� ����� ����� ������ ���� �����������

� 0��� ����� ����� ����� ������ ���� �����������

� 0��� ����� ����� ����� ������ �� ������������

� 0��� ����� ����� ����� ������ ���� ������������

� 0��� ����� ����� ����� ������ �� �����������

� 0���� ����� ����� ����� ������� �� �����������

� �� $�
� '�� (�� )

� 0��� ���� ���� ���� ������

� 0����� ���� ���� ���� ������

� 0��� ���� ���� ���� ������

� 0��� ����� ���� ���� ������

� 0��� ����� ���� ���� ������

� 0��� ����� ���� ���� ������

� 0��� ����� ����� ����� �����

� 0���� ����� ����� ����� �����


�$/7(==(�63(&,$/,�68�5,&+,(67$���$9$,/$%/(�63(&,$/�/(1*7+6

63,1$�',�5,)(5,0(172�68//2�67$032
/2&$7,1*�3,1

PLQ�

)LOHWWR
LQWHUQR
,QWHUQDO
7KHUHDG

)LOHWWR
LQWHUQR
,QWHUQDO
7KHUHDG

);)7&



�
����

);63���);+63�VRQR�LQVHUWL�LQ�RWWRQH��VWXGLDWL�SHU�OҋXWLOL]]R�QHL�WHUPRLQGXUHQWL�
/H�]LJULQDWXUH�SHUPHWWRQR�XQD�JUDQGH�UHVLVWHQ]D�DOOD�WRUVLRQH�

);63���);+63�DUH�SUHVV�LQ�EUDVV�LQVHUWV�LGHDO�IRU�WKHUPRVHWWLQJ�PDWHULDOV�
+LJW�WRUTXH�UHVLVWDQFH�

� �� $�� %�� &�� '�� 3� � �

� 0��� ���� ����� ���� ���� �� ���� ������������

� 0����� ���� ����� ���� ���� ���� ���� �������������

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� ���� ������������

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� ���� ������������

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� ���� �����������

� 0��� ���� ����� ���� ���� ���� ���� ������������

� 0��� ���� ����� ����� ���� ���� ���� �����������

� 0���� ���� ����� ����� ����� ����� ����� �����������

6SHVV��PLQLPR
SDUHWH
0LQ��

ZDOO�WKLFNQHVV

)LOHWWR
LQWHUQR
,QWHUQDO
7KHUHDG

¡�IRUR
¡�KROH
������
������

);63

);+63

,16(57,�),/(77$7,�,1�27721(�7,32�);63
,16(5,0(172�$�35(66,21(

7+5($'('�,16(576�,1�%5$66�);63�7<3(
,167$//$7,21�%<�$&7,21�35(66

9(56,21(�35,*,21,(52�$�5,&+,(67$
678'�9(56,21�21�5(48(67



�
����

%8662/(�$872),/(77$17,�7,32�);6&7
,16(5,0(172�&21�87(16,/(�0$18$/(�2�&21�0$6&+,$75,&(

7+5($'('�,16(576�6(/)�7$33,1*�);6&7�7<3(
,167$//$7,21�:,7+�+$1'�722/�25�7$33,1*�0$&+,1(

� ��),/(772�� �����G�� ������'�� ¡�LQGLFDWLYL��3URIRQGLWj�� /�� %� &� ��,17(512� )LOHWWR�LQW��� )LOHWWR�HVW�� GL�IRUDWXUD
� PLQ��GHO�IRUR� � �� ����
���

� �0����� �����[������ ����[����� ���������� ���� ���� ����� ����

� �0���� �����[����� ����[����� ���������� ���� ���� ����� ���

�� 0���� �����[����� ����[������ ���������� ����� ���� ����� ���

� 0���� �����[����� ����[����� ���������� ��������������������������������

�� 0��$� �����[����� ����[����� ���������� ��������������������������������

�� 0���� �����[����� �����[����� ���������� ��������������������������������

�� 0���� ����[������ �����[������ ������������ ����� ��������������������

� �0����� �����[����� �����[������ ������������ ����� ����� ����� ����

�� 0����� �����[������ �����[����� ������������ ����� ����� �� �

�� 0��������� �����[����� �����[����� ������������ ����� ����� �� ��

� 0���� �����[����� �����[����� ������������ ����� ����� �� �

/H�EXVVROH�DXWRÀOHWWDQWL�);6&7�H�);+6&7�YHQJRQR�DYYLWDWH�VLD�VX�WHUPRSODVWLFL�
VLD�VX�WHUPRLQGXUHQWL�
(ҋ�RWWLPD�OD�ORUR�WHQXWD�DO�WDJOLR�HG�DOOD�WUD]LRQH�
'LVSRQLELOL�LQ�RWWRQH��LQ�DFFLDLR�WHPSUDWR�HG�LQ�LQR[�

);6&7�DQG�);+6&7�DUH�VHOI�WDSSLQJ�LQVHUWV�VXLWDEOH�IRU�WKHUPRSODVWLFV�DQG�WKHU�
PRVHWWLQJ�PDWHULDOV�
+LJK�SXOO�RXW�UHVLVWDQFH�
$YDLODEOH�LQ�EUDVV��VWHHO�KDUGHQHG�RU�VWDLQOHVV�VWHHO�


�/D�VFHOWD�GHO��¡�GL�IRUDWXUD�GLSHQGH�GDOOD�GXUH]]D�GHO�PDWHULDOH�GL�EDVH�


�+ROH�GLDPHWHU�ZLOO�YDU\�ZLWK�WKH�W\SH�RI�SODVWLF�PDWHULDO�XVHG�

);6&7

);+6&7

9(56,21(�35,*,21,(52�$�5,&+,(67$
678'�9(56,21�21�5(48(67

,QWHUQDO
7KHUHDG

,QWHUQDO
7KHUHDG

([WHUQDO
7KHUHDG

5HF��KROH
VL]H�

0LQ��GHSWK
KROH



�
����

*8,'$�$//$�6&(/7$�'(//ҋ,16(572
,16(57�6(/(&725�&+$57

� );6/�� );7&� �);+/�� );)/�� );3/.�� );%/�� );)7&� �);63�� );6&7

7UD]LRQH�
3XOO�RXW�

&RSSLD�GLUHWWD
'LUHFW�WRUTXH

� );6/�� );7&� �);+/�� );)/�� );3/.�� );%/�� );)7&� �);63�� );6&7
'DWL�WHFQLFL

3HUIRUPDQFH�GDWD

� 2.� 2.� 2.� ���� ���� ���� 2.� ���� 2.�

� 2.� 2.� 2.� ���� ���� ���� 2.� 2.� 12

� 2.� 2.� ���� 12� 12� 12� 2.� 12� ���

� 2.� 2.� ���� 2.� 2.� 12� 2.� 12� 2.

�2.� 2.� 12� 2.� 2.� 12� 2.� 12� 2.

� � � 2.� 12� 12� 12� 2.� 12� 12

�12� 12� 12� 12� 12� 2.� 2.� 2.� ���

�12� 12� 12� 12� 12� 12� 2.� ���� ���

� ���� ���� ���� 12� 12� 12� 2.� 12� 2.

�12� 12� 12� 12� 12� 12� 2.� 12� 2.�

&DUDWWHULVWLFKH�GHO�PDWHULDOH

0DWHULDO�&KDUDFWHULVWLFV

7HUPRSODVWLFL�GXUL
+DUG�7KHUPRSODVWLFV
3$���336���3%7���3&�$%6

7HUPRSODVWLFL�PHGL
0HGLXP�7KHUPRSODVWLFV
$%6���3$���320���39&

7HUPRSODVWLFL�WHQHUL
6RIW�7KHUPRSODVWLFV
33���3(���+'3(

7HUPRSODVWLFL�DPRUÀ
$PRUSKRXV�7KHUPRSODVWLFV
332���3&

7HUPRLQGXUHQWL
7KHUPRVHWWLQJ

3ROLHVWHUL�WHUPRLQGXUHQWL
7KHUPRVHWWLQJ�SRO\HVWHU
60&���'0&���%0&

6FKLXPH�WHUPRSODVWLFKH
)RDPV�WKHUPRSODVWLFV

6FKLXPH�WHUPRLQGXUHQWL
)RDPV�WKHUPRVHWWLQJ

2.�FDOGR�
2.�KHDW
1R�XOWUDVXRQL
1R�XOWUDVLQLFV

2.�FDOGR�
2.�KHDW
1R�XOWUDVXRQL
1R�XOWUDVLQLFV



�
�����

9,7,�3(5�3/$67,&$�7,32�);
6&5(:6�)25�3/$67,&6�);�7<3(

*8,'$�$//$�352*(77$=,21(
'(6,*1�5(&200(1'$7,21

� �$%6� �����G� ��G� ��G
� �0LVFHOD�$%6���3&� �����G� ��G� ��G
� �$6$� ������G� ��G� ��G
� �3$����� ������G� �����G� ����G
� �3$�������*)���� ������G� �����G� ����G
� �3$��� ������G� �����G� ����G
� �3$�����*)���� �����G� ��G� ����G
� �3$����� ������G� �����G� ����G
� �3$�������*)���� ������G� ��G� ����G
� �3%7� ������G� �����G� ����G
� �3%7���*)���� �����G� ����G� ����G
� �3&� ������G� ����G� ����G
� �3&���*)���� ������G� ����G� ����G
� �/23(� �����G� ��G� ��G
� �+'3(� ������G� ����G� ����G
� �3(7� ������G� �����G� ����G
� �3(7���*)���� �����G� ����G� ����G
� �300$� ������G� ��G� ��G
� �320� ������G� �����G� ��G
� �33� �����G� ��G� ��G
� �33���7)���� ������G� ��G� ��G
� �332� ������G� ����G� ����G
� �36� �����G� ��G� ��G
� �39&��KDUG�� �����G� ��G� ��G
� �6$1� ������G� ��G� ����G
� �336������������������������������������FRQWDWWDUH�����������),;,
� � FRQWDFW�� ),;,� �

3URI��PLQ�
YLWH

0LQ��VFUHZ
GHSWK

� �0$7(5,$/(� �¡�IRUR� ¡�ERUFKLD�
� ��0$7(5,$/�����������������¡�+ROH��������¡�ERVV

&RQIURQWR�WUD�LO�ÀOHWWR�VWDQGDUG�HG�LO�ÀOHWWR�);
6WDQGDUG�WKUHDG�9V�);�WKUHDG�

,O�ÁXVVR�GHO�PDWHULDOH�q�RVWDFRODWR
0DWHULDO�ÁRZ�UHVWULFWHG

,O�ÁXVVR�GHO�PDWHULDOH�q�IDYRULWR
+HOSV�PDWHULDO�ÁRZ

)OXVVR�GHO�PDWHULDOH�
0DWHULDO�ÁRZ

)OXVVR�GHO�PDWHULDOH�
0DWHULDO�ÁRZ

'LDPHWUR�GHOOD�ERUFKLD
%RVV�GLDPHWHU

G� �'LDPHUWR�QRPLQDOH�HVWHUQR�GHO�ÀOHWWR
FRPSUHVD�OD�FRQLFLWj�GL����GHO�IRUR

G� ��1RPLQDO�H[WHUQDO�WKUHDG�GLD��KROH�WDSHU����LQFOXVLYH

3URI��PLQ�
YLWH

0LQ��VFUHZ
GHSWK

¡�)RUR
¡�+ROH



�
�����

$�3+,//,36 %�32=, &�7;

,035217(�67$1'$5'
67$1'$5'�5(&(66�67</(6

� G� ����� ���� ����� ���� ����� ����� ���� ����� ������ ����
� 5� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����
� 3� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����

� +'� � ���� ���� ���� ���� ���� ����� ����� ����
� +� � ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���
� 6� � ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���
$�3+,//,36�� 1��� � �� �� �� �� �� �� �� ��
%�32=,� 1��� � �� �� �� �� �� �� �� �

� +'� � ���� ���� ���� ���� ���� ����� ����� ����� ����
� +� � ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���
� 6� � ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���
�� 1��� � 7�� 7�� 7��� 7��� 7��� 7��� 7��� 7��� 7���

�� ;�0D[� ����� ���� ����� ���� ����� ����� ���� ����� ������ ���

�
� +'� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����� �����
� +� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���
$�3+,//,36�� 1��� �� �� �� �� �� �� �� �� ��
%�32=,� 1��� �� �� �� �� �� �� �� �� �

� +'� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����� ����� ����
� +� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���
�� 1��� 7�� 7�� 7�� 7��� 7��� 7��� 7��� 7��� 7��� 7��
�
� ;�0D[� ����� ���� ����� ���� ����� ����� ���� ����� ������ ���
�

� +'� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ���� ����� ����
� )� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����
� <�0D[� ����� ���� ����� ����� ������ ������ ����� ������ �������
� �
$�3+,//,36�� 1��� �� �� �� �� �� �� �� �� ��
%�32=,� 1��� �� �� �� �� �� �� �� �� �
� 1��� 7�� 7�� 7�� 7�� 7��� 7��� 7��� 7��� 7���
� �

7HVWD�WRQGD�FRQ�ÁDQJLD
���)ODQJH�KHDG�

7HVWD�WRQGD
3DQ�KHDG

7HVWD�VYDVDWD
&RXQWHUVXQN�KHDG

�� � ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� ����� �����

��������
��������
��������
��������
��������
���������
���������
���������
���������
���������
���������
���������
���������
���������
���������
��
���

������

���
������

���
������

���
������

���
������

������������

������������������������������'LDP��QRPLQDOH�³�´��PP�
/XQJKH]]D�³/´��PP�

&�7;

&�7;

&�7;

',$0(752�120,1$/(
120,1$/�',$0(7(5 ����������������������������������������������������������������������������������������������

/XQJKH]]H�QRQ�VWDQGDUG
1RQ�VWDQGDUG�OHQJWKV

/XQJKH]]H�VWDQGDUG
6WDQGDUG�OHQJWKV



�
�����

5LGX]LRQH�ÀQR�DO�����GHO�WHPSR�GL�DYYLWDPHQWR��
2WWLPD�UHVLVWHQ]D�DOOR�VWUDSSR�

5HGXFWLRQ�LQVWDOODWLRQ�WLPH�XQWLO�����
+LJK�WRUTXH�UHVLVWDQFH�

9,7,�3(5�3/$67,&$�7,32�')
6&5(:6�)25�3/$67,&6�')�7<3(

'233,2�),/(772�')
'28%/(�7+5($'�')�7<3(

3L��PDWHULDOH�FRQJOREDWR
0RUH�LQFRUSRUDWH�PDWHULDO�

$872),/(77$17(�67$1'$5'
67$1'$5'�6(/)�7$33,1*�7+5($'

*8,'$�$//$�352*(77$=,21(
'(6,*1�5(&200(1'$7,21

'

'

� ��'� �')� ')
� ���������������������0DWHULDOL�WHUPRSODVWLFL� 0DWHULDOL�WHUPRLQGXUHQWL
� ������������������7KHUPRSODVWLFV�PDWHULDOV�������7KHUPRVHWWLQJ�PDWHULDOV

� ����������������������������������������������������������������������������������

��������������������������������������������������������������������������������������

����������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������������������������������

� ��������������������������������������������������������������������������������

� ���������������������������������������������������������������������������������

� ���������������������������������������������������������������������������������
� � �

1P

���

�

���

���

���

���

�

����



�
�����

7(67$�&,/,1'5,&$���3$1�+($'

7(67$�721'$�&21�)/$1*,$���)/$1*(�+($'�

7(67$�(6$*21$/(�&21�)/$1*,$���+(;$*21�)/$1*(�+($'

7(67$�69$6$7$�3,$1$���&2817(5681.�+($'

7(67$�69$6$7$�$�&$/277$���5$,6('�&2817(5681.�+($'

'LDPHWUR�QRPLQDOH���1RPLQDO�GLDPHWHU

/XQJ��0D[���0D[�/HQJWK



�
�����

,16(57,�),/(77$7,�63(&,$/,
63(&,$/�7+5($'('�,16(576�

� -)���&� � ���������� � � � � �����

� -)���0� 0�� ���������� ����� ����� ����� ���� ����

� -)���/� � ����������� � � � � ����

� -)���&� � ���������� � � � � �����
� � 0�� � ���� ���� ����� ����
� -)���/� � ���������� � � � � ����

� -)���&� � ���������� � � � � �����
� � 0�� � ���� ���� ����� ����
� -)���/� � ���������� � � � � ����

���&2',&(�� )LOHWWR��������6�� �G�� ¡�� G�� .� /
� �� �� 6SHVV��6HUU�� ��� IRUR� ���

G�

/
.

G�

� 51����� 0�� �������� ���� ��������� ��� ����� ����� ����

� 51����� 0�� �������� ���� ��������� ��� ����� ����� ����

� 51����� � ���������� � � ����� ����� ����� ����
� 51����� 0�� ��������� ����� ����������� ��� ����� ����� ����
� 51����� � ���������� � � ��� ����� ����� ����

� 51����� � ���������� � � ��� ����� ��� ����
� 51����� 0�� ���������� ����� ����������� ����� ����� ����� ����
� 51����� � ����������� � � ����� ����� ����� ����

� 51����� � ���������� ����� � ����� ����� ����� ����
� 51����� 0�� ���������� ����� ������������ ����� ����� ����� ���
� 51����� � ������������ ����� ������������ ��� ����� ��� ����

1(235(1(
1(235(1(

1P

� �&2',&(�� ������� �������6� �������'���������������������7���������.� �/� ��
���&RGH

-$&.),;
��&RGH��������������������������������������������������+ROH

51



� '� /� 7� .� ¡� &2',&(
� � � � � IRUR� &RGH
������������������������������������������������������������KROH������������������������������������

�
�����

5,9(77,�3(5�0$7(5,(�3/$67,&+(
%/,1'�5,9(76�)25�3/$67,&�0$7(5,$/6

� � ��� � � � �������� )$����77� �
� � ��� � � � ������ )$����77� �
� � ��� � � � ������ )$����77� �
� � ��� � � � ������� )$����77� �
� � ��� � � � �������� )$����77� �
� ���� ��� ��� ���� ���� �������� )$����77� ����� ����
� � ��� � � � �������� )$����77� 1� 1
� � ��� � � � �������� )$����77� �
� � ��� � � � �������� )$����77
� � ��� � � � �������� )$����77
� � ��� � � � �������� )$����77

� � �� � � � �������� )$����77� �
� ���� ��� �� ���� ���� ������ )$����77� ���� ���

� � ��� � � � ������ )$����77� 1� 1

� � ��� � � � �������� )$����77� �
� � ��� � � � ������ )$����77� �
� ���� ��� �� ���� ���� ������� )$����77� ����� ����
� � ��� � � � �������� )$����77� 1� 1
� � ��� � � � �������� )$����77�
� � ��� � � � �������� )$����77�

� � ����� � � � ������ $/62)����77� �
� ���� ����� ���� ���� ���� ������ $/62)����77� ����� ���

� � ����� � � � ������� $/62)����77� 1� 1

� � ����� � � � ������ $/62)����77� ���� ���
� ���� ����� �� ���� ���� ������ $/62)����77� 1� 1

)$���77

$/�62)���77

ERFFROD���ERG\
DOOXPLQLR���DOXPLQLXP
PDQGULQR���PDQGUHO
DFFLDLR�]LQFDWR���VWHHO�]LQF�SODWHG

ERFFROD���ERG\
DOOXPLQLR���DOXPLQLXP
PDQGULQR���PDQGUHO
DOOXPLQLR���DOXPLQLXP

7(67$�721'$
'20(�+($'

7(67$�721'$
'20(�+($'



FILETTI RIPORTATI
WIRE INSERTS

GRIV SRL 
Sede Legale: via Giuseppe Mazzini, 4 - 80040 - Pollena Trocchia (Na) 
Sede Operativa: via F.lli Bandiera, 1 - 80026 - Casoria (Na) 

Tel/Fax: +39 081 8990496
 Email: info@grivsrl.it

Web: www.grivsrl.it

6



6 FILETTI RIPORTATI 
WIRE INSERTS1.20

Blocking system of the LOCKFIL+

I fi letti riportati sono costruiti in inox (X 10 Cr Ni 18-8) e vengono utilizzati per 
rinforzare o riparare tutti i tipi di foro. Particolarmente adatti per i materiali teneri 
(alluminio, magnesio), i fi letti riportati sono resistenti al calore (fi no a 425 °C per 
brevi periodi, oltre i 325° senza interruzioni), alla corrosione, agli agenti atmosferici 
e alle sollecitazioni meccaniche.
Vengono utilizzati in diversi settori (ferroviario, meccanico, militare, elettronico, au-
tomobilistico, aerospaziale). E’ possibile trattare superfi cialmente i fi letti riportati 
con lubrifi canti a secco, zincature o argentature. 
E’ disponibile inoltre una versione colorata di verde che rende più visibile la pre-
senza del fi letto riportato all’interno dei fori delle basi di alluminio.
Compatibili con la DIN 8140.
Wire inserts are made in stainless steel (X 10 Cr Ni 18-8) and are used to reinforce 
or repair all types of tappings.
Particularly adapted for soft materials (aluminium, magnesium), wire inserts pre-
sents a high resistance to thermal (up to 425°C for a short period of time and up 
to 325° C without interruption), corrosive, atmospheric conditions and mechanical 
strain. They are used in different areas ( railway, mechanics, armament, electro-
nics, car industry, aerospace). Possible coatings: dried lubrifi cation, zinc plating, 
silver plating. Wire insert can be delivered in green colour that makes the thread 
visible to the eye when it is inserted in aluminium tappings. 
Comply with the DIN 8140.

Siccome il diametro originale dei fi letti riportati è più largo del foro nel quale viene 
inserito, è impossibile svitarlo. 

As  its original diameter is larger than the one of the tapping which receives it, 
It is impossible to unscrew.

Il fi lo in inox di sezione diamantata ha una resistenza alla trazione di  1400 N/mm².

Diamond-sectioned stainless steel rolled wired with a 1400 N/mm² tensile strength. 

“Versione autobloccante”
La versione autobloccante dei fi letti riportati presenta una o più spire di forma poli-
gonale che esercitando una pressione sulle pareti del foro fi lettato, rendono impos-
sibile lo svitamento della vite.
La versione autobloccante viene fornita colorata di rosso.
 

“Self locking version”

Self locking version of thread insert presents one or more deformed polygon sha-
ped turns which exert pressure on the thread walls thus it makes it impossible to 
unscrew.
The self locking version is in red color.



6
2.20

DRILL

ISTRUZIONI PER L’ASSEMBLAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1

2

3

BREAK-OFF
TOOL

SIMPLE
SPINDLE

INSERTING
TOOL

1 2 3

4 
bis

4

Forare 
Drilling

Maschiare
Tapping

Controllo della maschiatura
Controlling the tapping

Inserire il fi letto riportato
Installing wire insert

Per un inserimento più ve-
loce i fi letti riportati possono 
essere montati in strisce di 
plastica arrotolate e montati 
in automatico.
For a faster directly use wire 

insert can be installed in a 

plastic strip rolled and faste-

ned quickly.

Eliminare il codolo di tra-
scinamento.
Break the tail off.

5



6 SCELTA DEL MASCHIO
TAP CHOICE3.20

MASCHIO
STANDARD

 
STANDARD 

TAP                  

MASCHIO 
SGROSSATORE

 UNDERSIZED 
TAP             

MASCHIO 
FINITORE 

FINISHING 
TAP             

MASCHIO PER
FORI APERTI 

OPEN HOLES 
TAP             

MASCHIO PER
FORI CIECHI

BLIND HOLES 
TAP             

FORI APERTI                       
OPEN HOLES

FORI CHIUSI                       
BLIND HOLES

FORI MANUALI                       
MANUAL TAPPING
FORI A MACCHINA                       

TOOL TAPPING

E’ il maschio più 
comune usato in 
particolare per ma-
schiature eseguite 
manualmente.
                                                                                                         
Commonly used 
especially for ma-
nual tapping.

MATERIALI TENERI                       
SOFT MATERIALS

R   80 Kg^

MATERIALI DURI                       
HARD MATERIALS

R   80 Kg

^

Da usare prima 
del maschio fi nito-
re in materiali duri.
                                                                                                    
It must be used 
before fi nishing 
tap in hard mate-
rials.

Da usare dopo il 
maschio sgrossa-
tore.

It must be used af-
ter undersized tap.

Ideale per fori 
aperti.
                                                                                              

Ideal for open ho-
les.

Ideale per fori cie-
chi.
                                                                                              

Ideal for blind ho-
les.

VANTAGGI                  
ADVANTAGES

OK

OK

NO

NO

NO

OK OK OK

OK OK

OK OK OK

OK

OK

OK

+/-

OK

+/- +/-

+/- +/- +/-

+/- +/- +/-

+/- +/-

+/-

+/-

LEGENDA

OK = UTILIZZO OTTIMO
          OPTIMUM USE

+/- = POSSIBILE UTILIZZO
        POSSIBLE USE

NO = UTILIZZO NON CONSIGLIATO
        NOT RECOMMENDED



6ACCESSORI
ACCESSORIES 4.20

Tampone di controllo 
della maschiatura
Control plug gauge

Attrezzo di posa 
manuale 
Manual 
inserting tool

A pneumatic break-off tool range is also available (
Thus, you do not need to use a hammer any

°1-2-3).
ape, the
 thread

keeping
can be

Troncatore  manuale e automatico
Break- off  tool manual and automatic

Estrattore 
Extractor 

Blister e monokit

1

2 Attrezzo di posa 
pneumatico
Pneumatic 
inserting tool

Attrezzo d
manuale 
Manual 
inserting 

osa



6 FILETTI RIPORTATI PASSO METRICO
WIRE INSERTS METRIC PITCH5.20

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x Pitch

Ø x pitch
x d

D : base
tapping
length

M 2 x 0,40

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

2,00
3,00
4,00
5,00
6,00

M 2,5 x 0,45

1 d
1,25 d

1,5 d
2 d

2,5 d
3 d

2,50
3,12
3,75
5,00
6,25
7,50

M 3 x 0,50

1 d
1,25 d

1,5 d
2 d

2,5 d
3 d

3,00
3,75
4,50
6,00
7,50
9,00

M 3,5 x 0,60

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

3,50
5,25
7,00
8,75

10,50

M 4 x 0,70

1 d
1,25 d

1,5 d
2 d

2,5 d
3 d

4,00
5,00
6,00
8,00

10,00
12,00

M 5 x 0,80

1 d
1,25 d

1,5 d
2 d

2,5 d
3 d

5,00
6,25
7,50

10,00
12,50
15,00

M 6 x 1,00

1 d
1,25 d

1,5 d
2 d

2,5 d
3 d

6,00
7,50
9,00

12,00
15,00
18,00

H : nb. of
turns at the 
initial state
Tolerance -0,25

Ø
drill

A : Drilling
Tolerance

min
maxmin  - max

B : Ø
ext. min

Tapp

2,090 
+ 0,090

2,10 2,520

G : Ø initial
state

2,60 2,75

2,597 
+ 0,100

2,60 3,084

3,60 
4,75
6,00
8,20

10,60
13,10

2,90
4,90
6,90
8,90

10,90

3,15 3,30

3,108 
+ 0,112

3,20 3,650

3,95
4,95
6,35
8,80

11,25
13,65

3,70 3,90

3,630 
+ 0,125

3,70 4,280

3,90
6,60
9,15

11,80
14,00

4,35 4,45

4,152 
+ 0,140

4,20 4,910

3,80 
5,05
6,25
8,65

11,20
13,60

5,00 5,15

5,174 
+ 0,160

5,20 6,040

4,45
5,70
7,15

10,10
12,80
15,40 

6,10 6,30

6,217 
+ 0,190

6,30 7,300

4,30
5,55 
7,10
9,85

12,60
15,00

7,40 7,65

ø
X PASSO
X PITCH

X d

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO LIBERO
Nb. OF TURNS AT

THE INITIAL STATE -0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX

ø FORO
DRILL

A ø FORO
DRILLING

MASCHIO
TAP

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
EST. MIN.
EXT . MIN 

FORO
DRILLING FILETTATURA

TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF



6FILETTI RIPORTATI PASSO METRICO
WIRE INSERTS METRIC PITCH 6.20

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

g pp g broken-off

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x PitchFORO

DRILLING FILETTATURA
TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF

M 7 x 1,00

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

7,00
10,50
14,00
17,50
21,00

M 8 x 1,00

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

8,00
12,00
16,00
20,00
24,00

M 8 x 1,25

1 d
1,25 d

1,5 d
2 d

2,5 d
3 d

8,00
10,00
12,00
16,00
20,00
24,00

M 9 x 1,25

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

9,00
13,50
18,00
22,50
27,00

M 10 x 1,00

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

10,00
15,00
20,00
25,00
30,00

M 10 x 1,25

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

10,00
15,00
20,00
25,00
30,00

M 10 x 1,50

1 d
1,25 d

1,5 d
2 d

2,5 d
3 d

10,00
12,50
15,00
20,00
25,00
30,00

Ø x pitch
x d

D : base
tapping
length

7,217 
+ 0,190

7,30 8,300

5,45 
8,45 

11,40 
14,75
17,90 

8,40 8,65

8,217 
+ 0,190

8,30 9,300

6,30
9,80 

13,30
17,00 
20,50

9,45 9,75

8,271
+ 0,212

8,40 9,624

4,80
6,10
7,50

10,75
13,70
16,65 

9,70 9,90

9,271
+ 0,212

9,40 10,624

5,40 
8,70

12,10 
15,50
18,35 

10,70 10,90

10,217 
+ 0,190

10,30 11,300

7,90
12,60
17,00
21,55 
26,05

11,60 11,90

10,271 
+ 0,212

10,40 11,624

6,15
10,00
13,50
17,00 
20,70 

11,75 12,00

10,324 
+ 0,236

10,50 11,948

5,00
6,50 
8,10

11,25 
14,25
17,25 

12,05 12,35

H : nb. of
turns at the 
initial state
Tolerance -0,25

Ø
drill

A : Drilling
Tolerance

min
maxmin  - max

B : Ø
ext. min

TappG : Ø initial
stateø

X PASSO
X PITCH

X d

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO LIBERO
Nb. OF TURNS AT

THE INITIAL STATE -0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX

ø FORO
DRILL

A ø FORO
DRILLING

MASCHIO
TAP

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
EST. MIN.
EXT . MIN 



6 FILETTI RIPORTATI PASSO METRICO
WIRE INSERTS METRIC PITCH7.20

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x Pitch

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

broken off

FORO
DRILLING FILETTATURA

TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF

H : nb. of
turns at the 
initial state
Tolerance -0,25

Ø
drill

A : Drilling
Tolerance

min
maxmin  - max

B : Ø
ext. min

TappG : Ø initial
state

11,324 
+ 0,236

11,50 12,948

5,60
9,00

12,35
15,75 
18,95 

13,05 13,35

12,217 
+ 0,190

12,30 13,300

9,75
15,20
20,50
25,95
31,30

13,70 14,10

12,271 
+ 0,212

12,40 13,624

7,75
12,15
16,65
21,15
25,65

13,75 14,05

12,324 
+ 0,236

12,50 13,948

6,30 
10,00
13,80 
16,00
21,25

14,10 14,40

12,379 
+ 0,265

12,50 14,274

3,70 
5,20 
6,90 
8,40

11,75
14,75
18,05 

14,35 14,60

14,324 
+ 0,236

14,50 15,948

5,40
7,50

11,85
16,15
20,10
24,55

16,25 16,65

14,433 
+ 0,300

14,50 16,598

4,00
5,60
7,20
8,80

12,00 
15,20
18,40

16,80 17,15

Ø x pitch
x d

D : base
tapping
length

M 11 x 1,50

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

11,00
16,50
22,00
27,50
33,00

M 12 x 1,00

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

12,00
18,00
24,00
30,00
36,00

M 12 x 1,25

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

12,00
18,00
24,00
30,00
36,00

M 12 x 1,50

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

12,00
18,00
24,00
30,00
36,00

M 12 x 1,75

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

9,00
12,00
15,00
18,00
24,00
30,00
36,00

M 14 x 1,50

0,75 d
1 d

1,5 d
2 d

2,5 d
3 d

10,50
14,00
21,00
28,00
35,00
42,00

M 14 x 2,00

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

10,50
14,00
17,50
21,00
28,00
35,00
42,00

ø
X PASSO
X PITCH

X d

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO LIBERO
Nb. OF TURNS AT

THE INITIAL STATE -0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX

ø FORO
DRILL

A ø FORO
DRILLING

MASCHIO
TAP

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
EST. MIN.
EXT . MIN 



6FILETTI RIPORTATI PASSO METRICO
WIRE INSERTS METRIC PITCH 8.20

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

broken off

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x PitchFORO

DRILLING FILETTATURA
TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF

M 16 x 1,50

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

12,00
16,00
20,00
24,00
32,00
40,00
48,00

M 16 x 2,00

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

12,00
16,00
20,00
24,00
32,00
40,00
48,00

M 18 x 1,50

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d

13,50
18,00
22,50
27,00
36,00

M 18 x 2,00

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d

13,50
18,00
22,50
27,00
36,00

M 18 x 2,50

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d

13,50
18,00
22,50
27,00
36,00

M 20 x 1,50

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d

15,00
20,00
25,00
30,00
40,00

M 20 x 2,00

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d

15,00
20,00
25,00
30,00
40,00

Ø x pitch
x d

D : base
tapping
length

16,324 
+ 0,236

16,50 17,948

6,50
9,00

11,35
13,85
18,70 
23,65 
28,50

18,40 18,80

16,433 
+ 0,300

16,50 18,598

4,65 
6,55
8,40

10,20
13,95
17,70
21,40

18,80 19,10

18,324
+ 0,236

18,50 19,948

7,30 
9,90

12,70 
15,55 
21,05

20,60 21,00

18,433
+ 0,300

18,50 20,598

5,20 
7,25 
9,10

11,45
15,45

21,00 21,40

18,541
+ 0,355

18,75 21,248

3,80 
5,60
6,40
9,05

12,35

21,35 21,70

20,433
+ 0,300

20,50 22,598

8,15 
11,05
13,80
17,20 
23,10 

23,00 23,50

20,433
+ 0,300

20,50 22,598

6,00 
8,25 

10,45 
12,90 
17,35

22,90 23,40

H : nb. of
turns at the 
initial state
Tolerance -0,25

Ø
drill

A : Drilling
Tolerance

min
maxmin  - max

B : Ø
ext. min

TappG : Ø initial
stateø

X PASSO
X PITCH

X d

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO LIBERO
Nb. OF TURNS AT

THE INITIAL STATE -0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX

ø FORO
DRILL

A ø FORO
DRILLING

MASCHIO
TAP

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
EST. MIN.
EXT . MIN 



6 FILETTI RIPORTATI PASSO METRICO
WIRE INSERTS METRIC PITCH9.20

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

broken off

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x Pitch

FORO
DRILLING FILETTATURA

TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF

H : nb. of
turns at the 
initial state
Tolerance -0,25

Ø
drill

A : Drilling
Tolerance

min
maxmin  - max

B : Ø
ext. min

TappG : Ø initial
state

20,541 
+ 0,355

20,75 23,248

4,55
6,40
8,10

10,15 
13,90

23,35 23,75

22,324
+ 0,236

22,50 23,948

5,75 
9,05

12,30 
15,55 
19,00

25,00 25,50

22,433
+ 0,300

22,50 24,598

6,70 
9,15

11,55
14,30 
19,35 

25,00 25,50

22,541 
+ 0,355

22,75 25,248

5,15
7,10
9,10

11,25 
15,50 

25,40 25,80

24,325 
+ 0,236

24,50 25,948

6,35
10,05
13,65
17,15
20,95

27,00 27,50

24,649 
+ 0,400

24,75 27,897

4,55 
6,25 
8,15

10,10 
14,15

28,30 28,80

26,325 
+ 0,236

26,50 27,948

6,80
10,80
14,70
18,45
22,70

29,50 30,00

Ø x pitch
x d

D : base
tapping
length

M 20 x 2,50

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d

15,00
20,00
25,00
30,00
40,00

M 22 x 1,50

0,5 d
0,75 d

1 d
1,25 d

1,5 d

11,00
16,50
22,00
27,50
33,00

M 22 x 2,00

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d

16,50
22,00
27,50
33,00
44,00

M 22 x 2,50

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d

16,50
22,00
27,50
33,00
44,00

M 24 x 1,50

0,5 d
0,75 d

1 d
1,25 d

1,5 d

12,00
18,00
24,00
30,00
36,00

M 24 x 3,00

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d

18,00
24,00
30,00
36,00
48,00

M 26 x 1,50

0,5 d
0,75 d

1 d
1,25 d

1,5 d

13,00
19,50
26,00
32,50
39,00

ø
X PASSO
X PITCH

X d

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO LIBERO
Nb. OF TURNS AT

THE INITIAL STATE -0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX

ø FORO
DRILL

A ø FORO
DRILLING

MASCHIO
TAP

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
EST. MIN.
EXT . MIN 



6FILETTI RIPORTATI PASSO METRICO
WIRE INSERTS METRIC PITCH 10.20

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x PitchFORO

DRILLING FILETTATURA
TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF

M 27 x 3,00

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d

20,25
27,00
33,75
40,50
54,00

M 30 x 3,50

0,75 d
1 d

1,25 d
1,5 d

2 d

22,50
30,00
37,50
45,00
60,00

Ø x pitch
x d

D : base
tapping
length

27,649 
+ 0,400

27,75 30,897

5,05
7,20
9,35 

11,60
15,65

31,60 32,10

30,757 
+ 0,450

31,00 34,546

4,90 
7,05 
9,05 

11,05 
15,00

34,90 35,40

H : nb. of
turns at the 
initial state
Tolerance -0,25

Ø
drill

A : Drilling
Tolerance

min
maxmin  - max

B : Ø
ext. min

TappG : Ø initial
stateø

X PASSO
X PITCH

X d

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO LIBERO
Nb. OF TURNS AT

THE INITIAL STATE -0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX

ø FORO
DRILL

A ø FORO
DRILLING

MASCHIO
TAP

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
EST. MIN.
EXT . MIN 



6 FILETTI RIPORTATI PASSO UNC
WIRE INSERTS UNC PITCH11.20

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

broken off

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x Pitch

FORO
DRILLING FILETTATURA

TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF

Ø pitch
metric

conversion

UNC

x d

D : base
tapping
length

inches  mm

2-56
2,18 x 0,453

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,086 2,2

0,129 3,3

0,172 4,3

0,215 5,4

0,258 6,5

4-40
2,84 x 0,635

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,112 2,9

0,168 4,3

0,224 5,8

0,280 7,2

0,336 8,5

5-40
3,17 x 0,635

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,125 3,2

0,188 4,8

0,250 6,4

0,312 7,9

0,375 9,5

6-32
3,51 x 0,794

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,138 3,5

0,207 5,3

0,276 7,0

0,345 8,8

0,414 10,5

8-32
4,17 x 0,794

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,164 4,2

0,246 6,3

0,328 8,3

0,410 10,5

0,492 12,5

10-24
4,83 x 1,058

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,190 4,8

0,285 7,2

0,380 9,6

0,475 12,1

0,570 14,5

1/4-20
6,35 x 1,270

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,250 6,4

0,375 9,5

0,500 12,7

0,625 15,9

0,750 19,0

H : nb. of
turns at

the initial
state

Tol. -0,25

Ø
drill

inches 
mm

A : Drilling
Tolerance 
min - max

inches
mm

min  - max
inches

mm

B : Ø
Ext. min
inches

mm

T

0,1118
2,84

3,00 
5,25 
7,40 
9,60 

11,90 

0,0960
2,4

G : Ø initial
state  

0,110 0,116
2,80 2,95

0,0899 0,0961
2,31 2,44

0,1445
3,67

2,75
4,75 
6,75
8,90 

10,90

0,1200
3,1

0,142 0,154
3,60 3,90

0,1175 0,1252
3,00 3,15

0,1575
4,00

3,25 
5,50
7,75

10,00
12,25

0,1360
3,4

0,157 0,167
4,00 4,25

0,1305 0,1373
3,33 3,48

0,1787
4,54

2,75
4,75
6,90
8,90 

10,90

0,1495
3,8

0,177 0,187
4,50 4,75

0,1448 0,1527
3,68 3,89

0,2047
5,20

3,50 
6,00 
8,40 

10,75
13,25

0,1770
4,5

0,205 0,215
5,20 5,45

0,1708 0,1781
4,34 4,52

0,2441
6,20

2,90 
5,00 
7,10
9,25 

11,40 

0,2055
5,2

0,244 0,256
6,20 6,50

0,1990 0,2080
5,06 5,28

0,3150
8,00

3,40 
5,75
8,00

10,40
12,75

0,2660
6,8

0,315 0,329
8,00 8,35

0,2608 0,2704
6,62 6,86

ø
X PASSO
X PITCH

X d

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO 
LIBERO

Nb. OF TURNS AT
THE INITIAL STATE 

-0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX

ø FORO
DRILL

A ø FORO
DRILLING

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
ESTERNO 

MINIMO
EXT . MIN 

MASCHIO
TAP



6FILETTI RIPORTATI PASSO UNC
WIRE INSERTS UNC PITCH 12.20

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

broken off

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x Pitch

FORO
DRILLING FILETTATURA

TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF

0,3846
9,77

4,00 
6,60 
9,25

11,90
14,60

0,3320
8,4

0,382 0,398
9,70 10,10

0,3245 0,3342
8,24 8,49

0,4563
11,59

4,40 
7,25

10,00
12,90
15,75 

0,3970
10,1

0,453 0,469
11,50 11,90

0,3885 0,3987
9,89 10,12

0,5303
13,47

4,50 
7,40

10,25
13,10
16,10 

0,4531
11,7

0,528 0,545
13,40 13,85

0,4530 0,4639
11,51 11,78

0,6000
15,24

4,90 
7,90 

11,00
14,10
17,10

0,5312
13,2

0,598 0,614
15,20 15,60

0,5166 0,5273
13,12 13,40

0,6709
17,04

5,10 
8,25

11,50
14,75
17,90

0,5938
15,0

0,669 0,685
17,00 17,40

0,5806 0,5918
14,75 15,03

0,7433
18,88

5,25 
8,50

11,75
15,00
18,40 

0,6562
16,6

0,744 0,760
18,90 19,30

0,6447 0,6564
16,38 16,68

0,8799
22,35

5,90 
9,40

13,00
16,50 
20,10

0,7812
19,8

0,882 0,898
22,40 22,80

0,7716 0,7838
19,60 19,91

H : nb. of
turns at

the initial
state

Tol. -0,25

Ø
drill

inches 
mm

A : Drilling
Tolerance 
min - max

inches
mm

min  - max
inches

mm

B : Ø
Ext. min
inches

mm

TG : Ø initial
state  

5/16-18
7,94 x 1,411

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,312 7,9

0,469 11,9

0,625 15,9

0,781 19,8

0,937 23,8

3/8-16
9,52 x 1,588

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,375 9,5

0,562 14,3

0,750 19,1

0,937 23,8

1,125 28,6

7/16-14
11,11 x 1,814

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,438 11,1

0,656 16,7

0,875 22,2

1,094 27,8

1,312 33,3

1/2-13
12,70 x 1,954

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,500 12,7

0,750 19,1

1,000 25,4

1,250 31,8

1,500 38,1

9/16-12
14,29 x 2,117

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,562 14,3

0,844 21,5

1,125 28,6

1,406 35,7

1,688 42,9

5/8-11
15,87 x 2,309

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,625 15,9

0,937 23,8

1,250 31,8

1,562 39,7

1,875 47,6

3/4-10
19,05 x 2,540

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,750 19,1

1,125 28,6

1,500 38,1

1,875 47,6

2,250 57,2

Ø pitch
metric

conversion x d

D : base
tapping
length

inches  mm

ø
X PASSO
X PITCH

X d

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO 
LIBERO

Nb. OF TURNS AT
THE INITIAL STATE 

-0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX

ø FORO
DRILL

A ø FORO
DRILLING

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
ESTERNO 

MINIMO
EXT . MIN 

MASCHIO
TAP



6 FILETTI RIPORTATI PASSO UNC
WIRE INSERTS UNC PITCH13.20

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

broken off

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x PitchFORO

DRILLING FILETTATURA
TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF

7/8-9
22,22 x 2,822

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,875 22,2

1,312 33,3

1,750 44,5

2,187 55,6

2,625 66,7

1”-8
25,40 x 3,175

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

1,000 25,4

1,500 38,1

2,000 50,8

2,500 63,5

3,000 76,2

1”1/8-7
28,57 x 3,629

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

1,125 28,6

1,687 42,9

2,250 57,2

2,812 71,4

3,375 85,7

1”1/4-7
31,75 x 3,629

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

1,250 31,8

1,875 47,6

2,500 63,5

3,125 79,4

3,750 95,3

1”3/8-6
34,92 x 4,234

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

1,375 34,9

2,062 52,4

2,750 69,9

3,437 87,3

4,125 104,8

1”1/2-6
38,10 x 4,234

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

1,500 38,1

2,250 57,2

3,000 76,2

3,750 95,3

4,500 114,3

Ø pitch
metric

conversion x d

D : base
tapping
length

inches  mm

1,0193
25,89

6,25 
10,00
13,75
17,50 
21,25 

0,9062
23,0

1,024 1,039
26,00 26,40

0,8990 0,9119
22,84 23,18

1,1626
29,53

6,40 
10,10
14,00
17,75
21,60 

1,0312
26,4

1,165 1,185
29,60 30,10

1,0271 1,0421
26,09 26,47

1,3106
33,29

6,10 
9,90 

13,60 
17,50
21,25 

1,1719
29,5

1,315 1,339
33,40 34,00

1,1559 1,1730
29,36 29,74

1,4354
36,46

7,00 
11,25
15,40
19,55
23,80 

1,2969
32,8

1,441 1,465
36,60 37,20

1,2809 1,2980
32,54 32,92

1,5913
40,42

6,50 
10,50
14,40 
18,45
22,30 

1,4219
36,3

1,594 1,622
40,50 41,20

1,4110 1,4310
35,84 36,35

1,7165
43,60

7,20
11,50
15,90
20,15
24,55 

1,5469
39,5

1,724 1,748
43,80 44,40

1,5360 1,5560
39,02 39,53

H : nb. of
turns at

the initial
state

Tol. -0,25

Ø
drill

inches 
mm

A : Drilling
Tolerance 
min - max

inches
mm

min  - max
inches

mm

B : Ø
Ext. min
inches

mm

TG : Ø initial
state  ø

X PASSO
X PITCH

X d

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO 
LIBERO

Nb. OF TURNS AT
THE INITIAL STATE 

-0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX

ø FORO
DRILL

A ø FORO
DRILLING

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
ESTERNO 

MINIMO
EXT . MIN 

MASCHIO
TAP



6FILETTI RIPORTATI PASSO UNF
WIRE INSERTS UNF PITCH 14.20

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

broken off

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x PitchFORO

DRILLING FILETTATURA
TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF

0,3665
9,31

5,65
9,15

12,55
16,00
19,50

0,3281
8,2

0,372 0,382
9,45 9,70

0,3215 0,3288
8,17 8,35

0,4291
10,90

7,10 
11,30
15,40
19,60
23,75

0,3906
9,8

0,437 0,457
11,10 11,60

0,3840 0,3910
9,75 9,93

0,2000
5,08

4,00
6,70
9,35

11,90
14,65

0,1770
4,4

0,203 0,211
5,15 5,35

0,1701 0,1771
4,32 4,47

0,2307
5,86

4,20 
7,05 
9,75

12,55
15,25

0,2031
5,1

0,234 0,244
5,95 6,20

0,1968 0,2041
5,00 5,16

0,3012
7,53

5,10 
8,40

11,60 
14,75
17,95

0,2638
6,7

0,301 0,315
7,65 8,00

0,2577 0,2646
6,55 6,72

0,1705
4,33

3,55
6,10
8,55

10,95
13,55 

0,1495
3,7

0,173 0,181
4,40 4,60

0,1435 0,1503
3,66 3,81

H : nb. of
turns at

the initial
state

Tol. -0,25

Ø
drill

inches 
mm

A : Drilling
Tolerance 
min - max

inches
mm

min  - max
inches

mm

B : Ø
Ext. min
inches

mm

TG : Ø initial
state  

UNF

5/16-24
7,94 x 1,058

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,312 7,9

0,469 11,9

0,625 15,9

0,781 19,8

0,937 23,8

3/8-24
9,52 x 1,058

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,375 9,5

0,562 14,3

0,750 19,1

0,938 23,8

1,125 28,6

8-36
4,16 x 0,705

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,164 4,2

0,246 6,3

0,328 8,3

0,410 10,5

0,492 12,5

10-32
4,83 x 0,794

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,190 4,8

0,285 7,2

0,380 9,6

0,475 12,1

0,570 14,5

1/4-28
6,35 x 0,907

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,250 6,4

0,375 9,5

0,500 12,7

0,625 15,9

0,750 19,0

6-40
3,51 x 0,635

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,138 3,5

0,207 5,3

0,276 7,0

0,345 8,8

0,414 10,5

Ø pitch
metric

conversion x d

D : base
tapping
length

inches  mm

ø
X PASSO
X PITCH

X d

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO 
LIBERO

Nb. OF TURNS AT
THE INITIAL STATE 

-0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX ø FORO

DRILL

A ø FORO
DRILLING

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
ESTERNO 

MINIMO
EXT . MIN 

MASCHIO
TAP



6 FILETTI RIPORTATI PASSO UNF
WIRE INSERTS UNF PITCH15.20

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

broken off

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x Pitch

FORO
DRILLING FILETTATURA

TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF

3/4-16
19,05 x 1,588

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,750 19,1

1,125 28,6

1,500 38,1

1,875 47,7

2,250 57,2

7/8-14
22,22 x 1,814

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,875 22,2

1,312 33,3

1,750 44,5

2,187 55,6

2,625 66,7

1/2-20
12,70 x 1,270

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,500 12,7

0,750 19,1

1,000 25,4

1,250 31,8

1,500 38,1

9/16-18
14,29 x 1,411

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,562 14,3

0,844 21,5

1,125 28,6

1,406 35,7

1,687 42,9

5/8-18
15,88 x 1,411

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,625 15,9

0,937 23,8

1,250 31,8

1,562 39,7

1,875 47,6

7/16-20
11,11 x 1,270

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

3 d

0,438 11,1

0,656 16,7

0,875 22,2

1,094 27,8

1,312 33,3

Ø pitch
metric

conversion x d

D : base
tapping
length

inches  mm

0,8311
21,11

10,00
15,55 
21,15
26,70 
32,35 

0,7656
19,5

0,850 0,870
21,60 22,10

0,7635 0,7720
19,39 19,60

0,9677
24,58

10,30
16,10
21,90
27,65 
33,50 

0,8906
22,7

0,984 1,008
25,00 25,60

0,8905 0,8994
22,62 22,84

0,5650
14,35

8,20
12,90 
17,60 
22,30
27,00 

0,5156
13,1

0,571 0,587
14,50 14,90

0,5108 0,5186
12,97 13,17

0,6346
16,12

8,20 
12,85
17,60
22,40
27,05 

0,5781
14,7

0,646 0,665
16,40 16,90

0,5745 0,5826
14,59 14,79

0,6972
17,71

9,20 
14,40
19,65
24,75
30,05 

0,6406
16,3

0,717 0,732
18,20 18,60

0,6370 0,6451
16,18 16,38

0,5024
12,76

6,85
11,00
15,15 
19,20
23,35

0,4531
11,5

0,508 0,524
12,90 13,30

0,4483 0,4561
11,39 11,59

H : nb. of
turns at

the initial
state

Tol. -0,25

Ø
drill

inches 
mm

A : Drilling
Tolerance 
min - max

inches
mm

min  - max
inches

mm

B : Ø
Ext. min
inches

mm

TG : Ø initial
state  ø

X PASSO
X PITCH

X d

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO 
LIBERO

Nb. OF TURNS AT
THE INITIAL STATE 

-0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX

ø FORO
DRILL

A ø FORO
DRILLING

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
ESTERNO 

MINIMO
EXT . MIN 

MASCHIO
TAP



6FILETTI RIPORTATI PASSO BSP
WIRE INSERTS BSP PITCH 16.20

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x PitchFORO

DRILLING FILETTATURA
TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF

H : nb. of
turns at

the initial
state

Tol. -0,25

Ø
drill
mm

A : Drilling
Tolérances
mini - maxi

mmmin  - max
mm

B : Ø
ext. min

mm

T

10,82

3,70 
5,20
6,85 
8,40 

10,1

G : Ø initial
state

11,2 11,6 9,91 10,16

14,74

5,45
7,60
9,90

12,15

13,715,2 15,7 13,46 13,72

18,25

5,40
8,70

12,10
15,35

17,219,0 19,5 17,02 17,27

23,09

5,40
8,70

12,00
15,35

21,523,7 24,3 21,34 21,59

25,05

7,05
11,25
15,40
19,60

23,525,6 26,3 23,24 23,55

28,59

8,70
13,60
18,80
23,80

2729,3 30,0 26,75 27,08

32,35
10,35
16,20
22,10

30,733,3 34,0 30,48 30,81

35,96
9,20

14,40
19,60

33,737,0 37,8 33,53 33,91

Ø x pitch
metric conversion

D : base
tapping
length
mm

1/8-28
9,728 x 0,907

4,8
6,4
7,9
9,5

1/4-19
13,157 x 1,337

9,5
12,7
15,9
19

3/8-19
16,662 x 1,337

9,5
14,3
19,1
23,8

1/2-14
20,955 x 1,814

12,7
19,1
25,4
31,8

5/8-14
22,911 x 1,814

15,9
23,8
31,8
39,7

3/4-14
26,441 x 1,814

19,1
28,6
38,1
47,6

7/8-14
30,201 x 1,814

22,2
33,3
44,5

1”-11
33,249 x 2,309

25,4
38,1
50,8

ø
X PASSO
X PITCH

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO 
LIBERO

Nb. OF TURNS AT
THE INITIAL STATE 

-0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX

ø FORO
DRILL

A ø FORO
DRILLING

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
ESTERNO 

MINIMO
EXT . MIN 

MASCHIO
TAP



6 FILETTI RIPORTATI PASSO BSW
WIRE INSERTS BSW PITCH17.20

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

broken off

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x Pitch

FORO
DRILLING FILETTATURA

TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF

1/4-20
6,350 x 1,270

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

6,4
9,5

12,7
15,9

5-16-18
7,938 x 1,411

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

7,9
11,9
15,9
19,8

3/8-16
9,525 x 1,588

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

9,5
14,3
19,1
23,8

7/16-14
11,113 x 1,814

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

11,1
16,7
22,2
27,8

1/2-12
12,700 x 2,117

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

12,7
19,1
25,4
31,8

9/16-12
14,290 x 2,117

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

14,3
21,5
28,6
35,7

5/8-11
15,876 x 2,309

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

15,9
23,8
31,8
39,7

3/4-10
19,051 x 2,540

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

19,1
28,6
38,1
47,6

7/8-9
22,226 x 2,822

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

22,2
33,3
44,5
55,6

1”-8
25,400 x 3,175

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

25,4
38,1
50,8
63,5

Ø x pitch
metric

conversion

D : base
tapping
length
mm

x d

7,84

3,40 
5,80 
8,10

10,50 

6,77,9 8,2 6,63 6,78

9,59

4,10 
6,70 
9,40

12,00 

8,59,7 10,1 8,33 8,48

11,39

4,50 
7,30 

10,20
13,00 

10,111,5 11,9 9,91 10,11

13,24

4,65 
7,65

10,50
13,45 

11,713,35 13,8 11,51 11,76

15,17

4,40 
7,35

10,15
13,05 

13,215,3 15,7 13,08 13,34

16,76

5,20 
8,45

11,65
14,85 

14,716,9 17,3 14,68 14,94

18,57

5,45 
8,75 

12,00 
15,45 

16,618,7 19,1 16,59 16,84

22,02

6,05 
9,65

13,30
16,95 

2022,2 22,6 19,84 20,09

25,52

6,45
10,20
14,05 
17,90

2325,7 26,2 23,01 23,27

29,10

6,55
10,30 
14,20 
18,05 

26,529,3 29,8 26,19 26,52

H :  nb. of
turns at

the initial
state

Tol. -0,25

Ø
drill
mm

A : Drilling
Tolérances
mini - maxi

mmmin  - max
mm

B : Ø
ext. min

mm

TG : Ø initial
stateø

X PASSO
X PITCH

X d

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO 
LIBERO

Nb. OF TURNS AT
THE INITIAL STATE 

-0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX

ø FORO
DRILL

A ø FORO
DRILLING

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
ESTERNO 

MINIMO
EXT . MIN 

MASCHIO
TAP



6FILETTI RIPORTATI PASSO BSF
WIRE INSERTS BSF PITCH 18.20

A C

D E F

2,5 
pitch 
min.Tail

B

H

G

E = D - 0,75 x Passo
E = D - 0,75 x Pitch
F = D - 1,5 x Passo
F = D - 1,5 x Pitch

FORO
DRILLING FILETTATURA

TAPPING

TRASCINATORE

INSERIMENTO
INSERTION

TRASCINATORE NON ESTRATTO
TAIL NOT BROKEN - OFF

7,51

4,75
7,90 

10,80
13,90 

6,77,6 7,9 6,53 6,71

9,30

5,15
8,35

11,55
14,75 

8,39,5 9,8 8,20 8,38

11,02

5,85 
9,40

12,95
20,05 

9,911,1 11,4 9,78 9,96

12,78

6,15 
9,90

13,70 
17,35

11,513,0 13,4 11,43 11,63

14,57

6,35 
10,15 
13,90
17,70

13,214,8 15,3 13,03 13,26

16,16

7,30 
11,55 
15,70
20,10 

14,716,5 17,0 14,66 14,88

18,01

7,10
11,25
15,45 
19,50

16,418,3 18,9 16,26 16,49

21,53

7,35
11,65
15,95
20,25

19,521,8 22,4 19,43 19,69

24,94

7,95
12,45
17,15 
21,75

22,725,3 26,1 22,61 22,86

28,38

8,30 
13,20
18,05
22,80

26,528,6 29,4 26,19 26,52

H : nb. of
turns at

the initial
state

Tol. -0,25

Ø
drill
mm

A : Drilling
Tolérances
mini - maxi

mmmin  - max
mm

B : Ø
ext. min

mm

TG : Ø initial
state

1/4-26
6,350 x 0,977

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

6,4
9,5

12,7
15,9

5/16-22
7,938 x 1,156

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

7,9
11,9
15,9
19,8

3/8-20
9,525 x 1,270

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

9,5
14,3
19,1
23,8

7/16-18
11,113 x 1,411

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

11,1
16,7
22,2
27,8

1/2-16
12,700 x 1,588

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

12,7
19,1
25,4
31,8

9/16-16
14,288 x 1,588

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

14,3
21,5
28,6
35,7

5/8-14
15,875 x 1,814

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

15,9
23,8
31,8
39,7

3/4-12
19,050 x 2,117

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

19,1
28,6
38,1
47,6

7/8-11
22,225 x 2,309

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

22,2
33,3
44,5
55,6

1”-10
25,400 x 2,540

1 d
1,5 d

2 d
2,5 d

25,4
38,1
50,8
63,5

Ø x pitch
metric

conversion

D : base
tapping
length
mm

x d
ø

X PASSO
X PITCH

X d

D
LUNGHEZZA

FILETTO
BASE TAPPING

LENGHT

H
N. DELLE SPIRE

ALLO STATO 
LIBERO

Nb. OF TURNS AT
THE INITIAL STATE 

-0,25

G
ø INIZIALE

INITIAL STATE
MIN - MAX

ø FORO
DRILL

A ø FORO
DRILLING

TOLLERANZA
TOLERANCE

MIN - MAX

B ø
ESTERNO 

MINIMO
EXT . MIN 

MASCHIO
TAP



FILETTI RIPORTATI
WIRE INSERTS

GRIV SRL 
Sede Legale: via Giuseppe Mazzini, 4 - 80040 - Pollena Trocchia (Na) 
Sede Operativa: via F.lli Bandiera, 1 - 80026 - Casoria (Na) 

Tel/Fax: +39 081 899049
 Email: info@grivsrl.it

Web: www.grivsrl.it

6



FILETTI RIPORTATI
WIRE INSERTS

GRIV SRL 
Sede Legale: via Giuseppe Mazzini, 4 - 80040 - Pollena Trocchia (Na) 
Sede Operativa: via F.lli Bandiera, 1 - 80026 - Casoria (Na) 

Tel/Fax: +39 081 899049
 Email: info@grivsrl.it

Web: www.grivsrl.it

6

GRIV SRL 
Sede Legale: via Giuseppe Mazzini, 4 - 80040 - Pollena Trocchia (Na) 
Sede Operativa: via F.lli Bandiera, 1 - 80026 - Casoria (Na) 

Tel/Fax: +39 081 899049
 Email: info@grivsrl.it

Web: www.grivsrl.it


	1
	RIVETTI A STRAPPO - BLIND RIVETS

